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V dobrem tednu dni so slovenski judoisti na največjih turnirjih mednarodne scene, kot 
so Velika nagrada Tbilisija, Celinski pokal v Maroku, Montevideu in Buenos Ariesu, ter 
EJU pokal v Sarajevu, osvojili skupaj enajst medalj (6 1 4). Ljubiteljem juda so darovali 

»TEDEN JUDA KOT GA ŠE NI BILO.« V Latinski Ameriki je Matjaž Ceraj dvakrat 
osvojil najsvetlejšo medaljo, Tina Trstenjak v Tbilisiju, Anka Pogačnik v Maroku, Andreja 

Leški in Klara Apotekar v Sarajevu.
S srebrom se je v Tbilisiju okitila Vlora Beđeti, medtem ko so v Sarajevu bron obesili 
okrog vratu Maruši Štangar, Luciji Polavder, Martinu Hojaku in Davidu Kukovici.
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ITI NAPREJ, KJER MNOGI OBSTANEJO

KOMENTAR

  Moj in Vaš prijatelj, Jože Škraba me je ob koncu mojega 
vodenja naše Judo zveze Slovenije pozval, naj napišem nekaj 
misli o prehojeni poti v 20. letih. Vse kar sem doživel z Vami bo 
ostalo v lepem, predvsem pa v pozitivnem delu spomina. Preveč 
je dogodkov, uspehov ter tudi športnih in osebnostnih radosti 
in razočaranj, da bi lahko vse opisal v tem sestavku. Je pa res, 
da sem ob izjemnih rezultatih zrelostno v vodenju naše zveze 
»rasel« tudi sam. Judo me je dejansko preoblikoval v osebnost, 
ki je že ob pregovorni dobrohotnosti mojih dejanj, ki so včasih 
mejila že na norost, naivnost in pretirano dobronamernost, 
naredila vse potrebno, da lahko športno pot nadaljujem, tudi s 
pomočjo Juda, kot predsednik osrednje, vodilne civilne športne 
asociacije v Sloveniji – Olimpijskega Komiteja Slovenije 
– Združenje športnih zvez. Obžalujem samo dejstvo, da so 
nekateri moji najožji sodelavci zelo hitro pozabili na moje delo 
kot predsednika JZS in moj sedanji položaj prepisujejo moji 
»kariernosti«, češ, saj je vseh 20 let delal samo za to, da bo 
dosegel želeno, zvezo smo (ali sem) pa vodili tako drugi. 
Doseženo je bilo tako rekoč vse: smo najboljši individualni 
šport v Sloveniji, spadamo med top 10 judo zvez v Evropi in top 
20 v svetu med 201 državo, ki goji judo kot olimpijski šport od 
leta 1964 in uspelo mi je preseči delitve na »naše in vaše« in to 
obdržati z redkimi izjemami, do danes. 

Kaj mi ni uspelo na področju organiziranosti in vodenju:
V celoti odpraviti klubaštvo in hegemonijo vodilnih •	
klubov in posameznikov v klubih in vodstvu zveze
Informiranost o judu dvigniti na ustreznejši nivo v •	
medijih z izgradnjo lastnega socialnega omrežja 
Rezultatsko in razvojno še nismo dosegli odličja na •	
svetovnem prvenstvu in olimpijskih igrah pri članih
Ni še izdelana strategija razvoja juda do leta 2024•	

In kaj svetujem novo – staremu vodstvu…. Ohranite judo kot 
način življenja, ne samo deklarativno temveč dejansko delajte 
tako, da ne zapravite tega, kar imate.
Dobri in pošteni medsebojni odnosi so temelj vsakega sistema, v 
športu pa ima ta življenjska resnica, še posebno vrednost.

Naj končam z mislijo enega izmed svetovnih mislecev: »Kjer 
je cilj, se vedno najde pot do cilja«. Kako jo najti pa je odvisno 
predvsem od Vas – Nas, samih.

Slovenj Gradec, 24.3.2015

Bogdan Gabrovec

Spoštovani športni prijatelji, drage judoistke in judoisti
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Anamari Velenšek je na turnirju za veliko nagrado IJF v 
Düsseldorfu obtičala šele v finalu, z najmanjšo prednostjo 
yuka je bila boljša, trenutno najbolj »vroča« v tej kategoriji 

Američanka Kayla Harrison; 

Celjanka Tina Trstenjak je v Tbilisiju delovala brezhibno, s 
štirimi zaporednimi zmagami se je uvrstila na sam vrh zma-
govalnega odra. V finalnem obračunu je po metu s končnim 
prijemom yoko shiho gatame na hrbtu obdržala Mongolko 

Munkhzayo Tsedevsurenovo (10:0)

Adrian Gomboc se vse bolj uveljavlja tudi v članski konkuren-
ci. Na turnirju za veliko nagrado Turčije se je v kategoriji do 

66 kg uvrstil na izvrstno peto mesto;
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ANAMARI KOT JAGODA NA TORTI 
JAPONSKA VRSTA RAZRED ZASE

V moškem delu turnirja je s sedmim mestom do 66 kg najboljši 
rezultat zabeležil Adrian Gomboc, medtem ko so ostali zapuščali 

tatami poraženi že po uvodnih borbah; 

Anamari Velenšek se je v kategoriji do 78 kg uvrstila v finalni 
obračun s trenutno najbolj »vročo« tekmico v tej kategoriji 
Američanko Kaylo Harrison, ki je po brezkompromisnem boju 

slavila z najmanjšo vrednostno razliko yukom (0:5);

VELIKA NAGRADA »GRAND PRIX 2015«

Düsseldorf, 20.-22. februar 2015. Sedemčlanska slovenska 
reprezentanca se je v bojih za veliko nagrado »Grand Prix« 
v Düsseldorfu prvič v tem letu spopadla s svetovno smetano 
najboljših judoistov in judoistk, vendar ne tako uspešno kot na 
predhodnih turnirjih. Nasmeh na licih naših predstavnikov se je 
pojavil šele zadnjega dne tekmovanja, na zmagovalne stopničke 
se je povzpela le Šmartinčanka Anamari Velenšek do 78 kg – 
Z'dežele Sankaku. 
   Na turnirju prvega dne se je na sedmo mesto uvrstil zgolj 
Adrian Gomboc do 66 kg, medtem ko sta se Petra Nareks do 
52 kg po porazu z Brazilko Eriko Miranda (1:3) in Vlora Beđeti 
do 57 kg, ugnala jo je Romunka Loredana Ohai (1:3), poslovili 
že po porazih v uvodnem krogu.                                                               

   Tudi drugega dne za slovenske predstavnike ni bilo pravih 
razlogov za skakanje. Čeprav smo imeli v ognju Tino Trstenjak 
in Roka Drakšiča, najmočnejša orožja zadnjega obdobja, sta 
morala tatami zapustiti sklonjenih glav brez uvrstitve. Roka 
Drakšiča je po boljši aktivnosti izločil Brazilec Marcelo Contini 
(1:3), medtem ko je Tina Trstenjak najprej prepričljivo ugnala 
Turkinjo Nurcan Yilmaz (10:0), v nadaljevanju pa je bila po 
obojestranski minimalni prednosti v vrednosti yuka nekoliko 
preveč zadržana, odločala je bolj prepričljiva  aktivnost Britanke 
Alice Schlesinger (1:2) in tako sta se Trstenjakova in Drakšič 
preselila na tribuno za gledalce brez uvrstitve.
   Zadnji dan turnirja se je tudi v slovenskem taboru razjasnilo, 
Šmartinčanka Anamari Velenšek se je v kategoriji do 78 kg 
brezkompromisno spoprijela s svojimi tekmicami in se povzpela 
na zmagovalne stopničke s srebrom okrog vratu, medtem ko se 
je povratnik po poškodbi Matjaž Ceraj nad 100 kg, poslovil že 
po porazu z Nemcem Robertom Zimmermannom v prvem krogu 
tekmovanja (0:10).                                                          

   Na prestižnem turnirju v Düsseldorfu se je za pomembne 
vrednostne točke, ki že oblikujejo kvoto udeležencev na poletnih 
olimpijskih igrah 2016 v Rio de Janeiru se je potegovalo 
543 udeležencev iz 75 držav, 323 v moški in 220 v ženski 
konkurenci. Največ razlogov za zadovoljstvo so si priborili 
borci in borke iz domovine juda Japonske, ki so na prvem mestu 
zbrali 13 medalj (7 2 4), kar jim je dobra popotnica v preostalem 
olimpijskem ciklusu do OI v Rio de Janeiru. Na drugo mesto 
se je presenetljivo uvrstila Belgija (2 0 0), pred tretjeuvrščeno 
Gruzijo s petimi medaljami (1 2 2). Slovenska vrsta je s srebrom 
Anemari Velenšek uvrščena na dvanajsto mesto, medtem ko se 
je v moški konkurenci s sedmim mestom najbolje odrezal Adrian 
Gomboc do 66 kg. 

Uvrstitve posameznikov – člani/ce:
Kategorija do 66 kg (47): 1. Kengo Takaichi – Japonska, 2. 
Tumurkhuleg Davaadorj – Mongolija, 3.-4. Vazha An – Koreja 
in Baul Shamilov – Rusija, 7. Adrian Gomboc – Slovenija.
   Do uvrstitve prvega dne je uspelo le Adrianu Gombocu do 
66 kg, po dveh zmagah in porazih se je uvrstil na sedmo mesto. 
Uvodoma je z wazaarijem spravil na kolena Azerbajdžanca 
Tarlana Kamirova (7:0), v nadaljevanju pa še Španca Davida 
Ramirez Ramosa (7:0). V boju za vstop v polfinale pa ga je 
zaustavil in poslal v »popravca« Gruzijec Vazha Margvelashvili 
(0:10), kjer pa tudi ni našel pravega orožja proti Korejcu Baul 
Anu (0:7). 
Kategorija do 78 kg (28): 1. Kayla Harrison – ZDA, 2. Anamari 
Velenšek – Slovenija, 3.-4. Abigel Joo – Madžarska in Ruika 
Sato – Japonska.                                                                       
   Šmartinčanka Anamari Velenšek je bila v kategoriji do 78 
kg v prvem krogu prosta, v nadaljevanju pa je gladko opravila 
z Nemko Anno Mario Wagner (10:0), medtem ko je imela z 
Brazilko Samanto Soares neprimerno več težav, za napredovanje 
jo je rešila zgolj prepričljivejša napadalnost podkrepljena z 
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Zadnji dan prestižnega turnirja za Veliko nagrado IJF v 
Düsseldorfu, je Anamari obtičala šele v finalu, na zmagovalni 
oder se je povzpela s srebrom okrog vratu. Zlato odličje je 
osvojila Američanka Kayla Harrison, medtem ko so bron 

osvojili Madžarka Abigel Joo in Japonka Ruika Sato;

Drugi dan turnirja v Gruziji je bila znova najbolj razpoložena 
Tina Trstenjak s štirimi zaporednimi zmagami v kategoriji do 

63 kg se je povzpela na vrh zmagovalnih stopničk; 

Na poti do srebrnega odličja je Beđetijeva v kategoriji do 57 
kg po vrsti opravila s Poljakinjo Arleto Podolak, ter Nemkama 
Sabrino Filzmoser in Violo Waechter, za odtenek je bila v 

finalu boljša Mongolka Sumiyi Dorjusen;

Na turnirju za Veliko nagrado v Tbilisiju je Beđetijeva osvojila 
srebro, po ogorčenem boju je morala v finalu priznati premoč 

Mongolki Sumiyi Dorjusen;

VELIKA NAGRADA »GRAND PRIX 2015«

ZDRAVLJICA ZA TRSTENJAKOVO
BEĐETEJEVI SREBRO, NAREKSOVA BREZ 
UVRSTITVE

elementi pozitivnega juda in taktična zrelost (2:1). V polfinalu 
je v tretji minuti »ipponirala« madžarsko matadorko Abigel Joo 
(10:0), blizu končnega uspeha pa je bila tudi v finalnem boju z 
Američanko Kaylo Harrison, ločila jo je zgolj najmanjša akcija 
v vrednosti yuka (0:5), vendar je imela Američanka nekoliko 
več športne sreče.

Tbilisi, 20.-22. marec 2015. Na turnir svetovnega pokala za 
veliko nagrado »Grand Prix« v Tbilisiju se je pod vodstvom 
Urške Žolnir in Raše Sraka Vukovič podala na pot zgolj 
tričlanska skupinica deklet – Petra Nareks do 52 kg in Tina 
Trstenjak do 63 kg – obe Sankaku, ter Vlora Beđeti do 57 kg – 
Olimpija. Priložnost je že prvega dne z obema rokama zgrabila 
Vlora Beđeti in osvojila srebro, za odtenek je bila v finalu boljša 
Mongolka Sumiya Dorisuren (5:0). Manj športne sreče je imela 
Petra Nareks do 52 kg, ko je ostala brez uvrstitve, že v uvodnem 
krogu je bila po aktivnosti uspešnejša Poljakinja Agata Perenc 
(0:2).

   Drugi dan turnirja pa je zablestela Celjanka Tina Trstenjak do 
63 kg, s štirimi zaporednimi zmagami je bila še prepričljivejša 
in se uvrstila na sam vrh zmagovalnega odra in zvoki naše 
Zdravljice so ji polepšali dan.      

   Na tridnevnem turnirju v Gruziji, pomembnem predvsem 
v boju za pridobivanje vozovnic na OI v Rio de Janeiru, je 
sodelovala skorajda vsa svetovna smetana 345 nastopajočih 
iz 42 držav, 201 v moški in 144 v ženski konkurenci. Največ 
uvrstitev na zmagovalni oder je uspelo predstavnikom azijske 
celine. Najuspešnejša je bila domača vrsta Gruzije na prvem 
mestu s sedmimi medaljami (2 3 2), pred Mongolijo s šestimi 
medaljami (2 1 3) in Azerbajdžanom na tretjem mestu (2 0 1).  
 Uvrstitve posameznic – članice: 
Kategorija do 57 kg (25): 1. Sumiya Dorjsuren – Mongolija, 
2. Vlora Beđeti – Slovenija, 3.-4. Miryam Roper in Viola 
Waechter – obe Nemčija.                                                                             

   Vlora Beđeti do 57 kg – Olimpija je bila uvodoma prosta, 
v drugem krogu je po aktivnosti (3:2) spravila na kolena 
zmagovalko nad Izraelko Camilo Minakawo v prvem krogu 
Poljakinjo Arleto Podolak. Medtem ko je imela Avstrijka 
Sabrina Filzmoser v tretjem krogu boljše izhodišče, z ipponom 
je namreč ugnala Turkinjo Deryo Cibir, vendar je imela Vlora 
Beđeti v obračunu tokrat boljši načrt, Avstrijka je morala že 
predčasno med »popravce« (10:0). Polfinale z Nemko Violo 
Waechter je bil grozljiv, Vlora se je za uvrstitev v finale pošteno 
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VELIKA NAGRADA »GRAND PRIX 2015«

Tina Trstenjak je do najsvetlejše medalje po vrsti ugnala 
Azerbajdžanko Khanim Huseynovo, Španko Isabel Puche, 
Rusinjo Marto Labazino in na koncu še Mongolko Munkhzayo 

Tsedevsuren;

Varovanec Marjana Fabjana Adrian Gomboc do 66 kg iz turnirja 
v turnir meša štrene tudi v članski konkurenci. Tokrat se je na 

veliki nagradi Turčije uvrstil na odlično peto mesto; 

RAZVESELIL LE ADRIAN GOMBOC
BREZ UVRSTITVE JEREB, DRAKŠIČ IN 
CERAJ

nagarala, s pospešeno aktivnostjo ji ni pustila niti dihati in 
dvoboj prepričljivo rešila v svojo korist (3:1) z uvrstitvijo na 
koncu v popoldansko finale. Popoldan po finalni borbi se ni 
zaigrala Zdravljica, borba je bila izjemno izenačena, takorekoč 
do zadnje kaplje znoja. Za vrednost yuka (5:0) je bila na koncu 
srečnejša Mongolka Sumiya Dorjsuiren. 
Kategorija do 63 kg (24): 1. Tina Trstenjak – Slovenija, 2. 
Munkhzaya Tsedevsuren – Mongolija, 3.-4. Edwige Gwend – 
Italija in Martyna Trajdos – Nemčija.                                              

   Celjanka Tina Trstenjak do 63 kg je v boju za najsvetlejšo 
medaljo delovala brezhibno. Za začetek je z ipponom premagala 
Azerbajdžanko Khanim Huseynovo (10:0), v drugi borbi je s 
končnim prijemom obdržala na hrbtu Španko Isabel Puche 
(10:0), v polfinalu se je spoprijela z Rusinjo Marto Labazino in 
bila boljša z minimalno prednostjo v aktivnosti (2:0). V finalu 
proti pa je bila znova bolj razpoložena, na hrbtu je predčasno 
končala Mongolka Munkhzaya Tsedevsuren (10:0).

Samsun, 27.-29. marec 2015. Bronasti z mladinskega 
svetovnega prvenstva v Ljubljani leta 2013 Murskosobočan 
Adrian Gomboc do 66 kg na mednarodni sceni s turnirja 
v turnir meša štrene tudi v članski konkurenci. Prvega dne 
turnirja za veliko nagrado v turškem Samsunu se je znova 
potegoval za odličje, v boju za bronasto medaljo ga je ugnal 
Portugalec Sergiu Oleinic in tekmovanje sklenil z odličnim 
petim mestom. V isti kategoriji se je moral Andraž Jereb že po 
dveh zmagah in porazu posloviti in tako ostal brez uvrstitve.                                                                                       
Drugega dne je na tatami stopil Rok Drakšič do 73 kg – Z'dežele 
Sankaku in ostal brez uvrstitve. V uvodni borbi je prepričljivo 
položil na hrbet Rusa Uali Kurzheva (10:0), presenečenje pa ga je 
čakalo v naslednjem krogu, Nizozemec Sam Van Twestende mu 
je nenadejano prekrižal račune in ga v vrednosti ippona (0:10) 
predčasno poslal v slačilnico brez možnosti nadaljevanja. 

   Na prizorišču turnirja tretjega dne je tako ostal samo težkaš 
Matjaž Ceraj in boje tudi končal brez uvrstitve. V prvem krogu 
je spravil na hrbet Turka Umita Očaka (10:0), v drugem krogu 
pa ga je čakal trenutek resnice, namreč težkaš iz dežele sambe 
Rafael Silva je imel neprimerno večjo prednost v telesni masi. 
Vendar se je naš predstavnik pogumno spustil v obračun, od 
napredovanja v naslednji krog ga je ločila le nekoliko boljša 
ocena v Brazilčevi aktivnosti (1:2), kar je pomenilo tudi končno 
slovo od tekmovanja.  
   Za pomembne vrednostne točke IJF se je potegovalo 
491 nastopajočih iz 67 držav, 305 v moški in 186 v ženski 
konkurenci. Na prizorišče turnirja »Grand Prix« v turškem 
Samsunu, je krenila tudi štiričlanska slovenska vrsta – Adrian 
Gomboc – Sankaku in Andraž Jereb – Bežigrad, oba do 66 kg, 
Rok Drakšič do 73 kg – Sankaku, ter Matjaž Ceraj nad 100 kg 
– Impol. Največ uspeha na turnirju so bili deležni judoisti in 
judoistke iz dežele tulipanov Nizozemske s petimi medaljami na 
prvem mestu (2 1 2), pred predstavniki Azerbajdžana (2 1 0) in 
Uzbekistana na tretjem mestu (2 0 1).

Uvrstitve posameznikov – člani:
Kategorija do 66 kg (45): 1. Rishod Sobirov – Uzbekistan, 2. 
Tumurkhuleg Davaadorj – Mongolija, 3.-4. Abdula Abdulzhalilov 
– Rusija in Sergiu Oleinic – Portugalska, 5. Adrian Gomboc, 
Andraž Jereb, udeleženec – oba Slovenija.
   Adrian Gomboc – Z'dežele Sankaku, se je v kategoriji do 66 
kg uvrstil na peto mesto, potem ko ga je v boju za bron premagal 
Portugalec Sergiu Oleinic (0:10). V uvodnem krogu je bil prost, 
v drugem je poslal v slačilnico Portugalca Dioga Cesarja (10:0) 
in Francoza Davida Laroseja (5:0). Po porazu v polfinalu z 
Rusom Abdula Abdulzhalilovom (0:10) je moral v popravne 
boje. Najprej je z wazaarijem ugnal Izraelca Tal Flickerja (7:0), 
v boju za bron pa ni našel zmagovalne rešitve z Portugalcem 
Sergiujem Oleinicem in obstal na petem mestu (0:10). 
   V tej kategoriji je meril moči tudi Andraž Jereb – Bežigrad. 
Po dveh zaporednih zmagah, najprej je spravil na kolena Iračana 
Ali Alibadija (10:0) in po vidnejši aktivnosti Kitajca Duanbin 
Maja (2:0), v slačilnico brez uvrstitve pa ga je poslal Brazilec 
Charles Chibana (0:10).

 JOŠ
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CELINSKI POKAL 2015 »CONTINENTAL OPEN«

Adrian Gomboc je v kategoriji do 66 kg po treh zmagah in porazu 
osvojil bronasto medaljo, boljši je bil le drugouvrščeni Francoz 

Julien Ottaviani;

Petra Nareks je v kategoriji do 52 kg odlično vstopila v novo 
sezono, po štirih zaporednih zmagah se je prepričljivo uvrstila na 

prvo mesto;

S srebrom okrog vratu je Anka Pogačnik uspešno končala svoj 
nastop na »Črni celini«, boljša je bila v finalu le Francozinja 

Marie Eve Gahie;

PO UVODNE VREDNOSTNE TOČKE
»AFRIKA OPEN« SLOVENIJI KOMPLET MEDALJ

Tunis, 17.-18. januar 2015. Po tradicionalnih mednarodnih 
pripravah v avstrijskem, pretežno zimskem Mittersillu (07.-16. 
januar), na katerih so se za prihajajoče turnirje svetovnega pokala 
pripravljali tudi številni slovenski nosilci reprezentančnih kimon, 
je bila v programu nekaterih posameznikov že udeležba na prvi 
preizkušnji letošnjega leta "Afrika open" v Tunisu. Za prvo 
preverjanje forme na mednarodni sceni se je odločila pretežno 
mlajša 11-članska reprezentančna generacija, ki si šele utira pot 
v člansko konkurenco –Andraž Jereb in Adrian Gomboc do 66 
kg, Igor Potparič do 73 kg, Jesenko Četič do 81 kg in David 
Kukovica do 90 kg v moškem delu, ter Petra Nareks do 52 kg, 
Andreja Leški in Vlora Beđeti do 57 kg, Patricija Brolih in Anka 
Pogačnik do 70 kg, ter Klara Apotekar do 78 kg.
   Na uvodnem turnirju v Tunisu se je za slovenske judoiste in 
judoistke začelo izjemno uspešno. Petra Nareks do 52 kg se je 
na prvi mednarodni preizkušnji povzpela na najvišjo stopničko, 
Anka Pogačnik do 70 kg se uvrstila stopničko nižje s srebrom 
okrog vratu, medtem ko je Adrian Gomboc do 66 kg osvojil 
bron. V boj za medaljo se je uvrstila tudi Patricija Brolih do 70 
kg, vendar je po porazu za odličje ostala tik ob stopničkah na 
petem mestu. Uspeh s sedmim mestom so dopolnili še David 
Kukovica do 90 kg, Vlora Beđeti do 57 kg in Klara Apotekar do 
78 kg, medtem ko so Andraž Jereb, Igor Potparič, Jesenko Četič 
in Andreja Leški ostali z nekaterimi posameznimi zmagami brez 
uvrstitve. 
   Na prvi letošnji mednarodni preizkušnji se je slovenska vrsta 
s kompletom medalj (1 1 1) uvrstila med 256 udeleženci iz 
36 držav na izvrstno četrto mesto. Najbolj prepričljiva je bila 
Francija z 21 medaljami (8 5 8) na prvem mestu, pred Tunizijo 
in Madžarsko z enakim izkupičkom (1 1 2).

Uvrstitve posameznikov – člani/ce:
Kategorija do 66 kg (27): 1. Kilian Le Blouch, 2. Julien Ottaviani 
– oba Francija, 3.-4. Houcem Khalfaoui – Tunizija in Adrian 
Gomboc, ter Andraž Jereb, udeleženec  – oba Slovenija. 

   Adrian Gomboc je v kategoriji do 66 kg osvojil tretje mesto. 
V prvem krogu je bil prost, potem pa je z wazaarijem najprej 
položil na hrbet Maročana Rachida El Kadirija (7:0) in po boljši 
aktivnosti še Francoza Dimitrija Dragina (3:2). V polfinalu je bil 
za nianso boljši Francoz Julien Ottaviani (2:3), v boju za bron z 
Rusom Islamom Khametovom pa je bil znova uspešnejši (2:1).
Kategorija do 90 kg (19): 1. Imad Abdellaoui – Maroko, 2. 
Colton Brown – ZDA, 3.-4. Zack Piontek – Južna Afrika in 
Domenik Wenzinger – Švica, 7. David Kukovica – Slovenija.
Kategorija do 52 kg (14): 1. Petra Nareks – Slovenija, 2. 
Jaana Sundberg – Finska, 3.-4. Ilse Heylen – Belgija in Aurelia 
Issoumaila – Francija. 

   Nareksova je najprej premagala Alžirko Djazio Haddad zgolj 
po boljši aktivnosti (3:1), enako je napredovala tudi v boju z 
Francozinjo Aurelio Issoumailo (3:0). Boljša je bila v polfinalu 
tudi od Belgijke Ilse Heylen (10:0), v boju za najsvetlejšo 
medaljo pa še od Finke Jaane Sundbergove (7:0).
Kategorija do 57 kg (27): 1. Nora Gjakova – Kosovo, 2. Helene 
Receveaux – Francija, 3.-4. Viola Waechter – Nemčija in Nekoda 
Smythe Davis – V. Britanija, 7. Vlora Beđeti – Slovenija. 
Kategorija do 70 kg (21): 1. Marie Eve Gahie – Francija, 2. 
Anka Pogačnik – Slovenija, 3.-4. Megan Fletcher – V. Britanija 
in Lola Mansour – Belgija, 5. Patricija Brolih – Slovenija.
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   Anka Pogačnik do 70 kg se je na Črni celini ovenčala s 
srebrom. Po pavzi prvega kroga je ugnala najprej Francozinjo 
Lucie Perrot (10:0), uspešno nadaljevala v tretjem krogu tudi v 
boju z Belgijko Lolo Mansour (5:0) in se po zmagi nad Britanko 
Megan Fletcher (10:0) uvrstila v finale, kjer pa ni našla pravega 
orožja za končni uspeh, Francozinja Marie Eve Gahie je bila pač 
boljša (0:10). 

V pomlajeni reprezentanci se je najbolje znašla mlada Patricija 
Brolih. V kategoriji do 70 kg, ji je bronasta medalja po treh 

zmagah in porazu le za las spolzela iz rok; 

Ljubljančan Luka Harpf do 66 kg – Bežigrad, se je prvega dne 
uvrstil na sedmo mesto. V uvodnem krogu je bil prost, potem pa je 
najprej ugnal Bolgara Pavlin Spasova (10:0), za njim pa z enakim 
rezultatom še Srba Marka Vukičevića (10:0). Uvrstitev v polfinale 
mu je preprečil Nemec Martin Setz (0:10), neuspešen pa je bil tudi 
v »popravcu«, premoč je moral priznati Italijanu Matteu Pipasu 

(0:10) in tako obstal edini z uvrstitvijo na sedmem mestu;

Blizu uspeha je bil z dvema zaporednima zmagama tudi Gašper 
Jerman do 81 kg – Šiška, vendar je pokleknil v tretjem krogu, ki bi 
mu omočil nadaljevanje. Najprej je spravil na kolena Ukrajinca 
Olekseja Nizhenka (10:0) in Portugalca Nunia Estevesa (7:0), 
potem pa je zaškripalo, Rus Umar-Khazha Suleymanov se ni dal 

presenetiti (0:7) in ostal brez repasaža in uvrstitve;

   V tej kategoriji se je odlično odrezala tudi mlada Patricija 
Brolih, pokleknila je tik pred stopničkami na petem mestu. V 
prvem krogu je premagala Britanko Ebony Drysdale Daley 
(10:0), ugnala v nadaljevanju Avstralko Saro Collins (7:0) in za 
njo še Angolko Antonio Moreira (5:0). Premoč je morala priznati 
v boju za finale samo Francozinji Marie Eve Gahie (0:10), za las 
pa ji je zmanjkalo moči v boju za tretje mesto proti Belgijki Loli 
Monsour (0:5). 
Kategorija do 78 kg (15): 1. Madeleine Malonga, 2. Christelle 
Garry – obe Francija, 3.-4. Marta Tort Merino – Španija in Ana 
Laura Portuondo – Kanada, 7. Klara Apotekar – Slovenija.

JAPONKE PREPRIČLJIVE 
TUDI BREZ MOŠKIH
Ljubljančan Luka Harpf osamljen na sedmem mestu

Sofija, 07.-08. februar 2015. Pomlajena 14-članska slovenska 
reprezentanca na turnirju »Continental open« v bolgarski 
prestolnici, na kateri se že upoštevajo vrednostne točke za 
vstopnice na OI v Rio de Janeiru, za razliko od preteklih let 
ni blestela. Našim tokrat ni posijalo sonce, spodrsnilo jim je 
skorajda na celi črti. Razlog za boljše počutje je imel le prvega 
dne obetavni Luka Harpf do 66 kg – Bežigrad z uvrstitvijo 
na solidno sedmo mesto, potem ko je v repasažu klonil proti 
Italijanu Matteu Pirasu, medtem ko so ostali, Matjaž Trbovc 
do 60 kg z dvema zmagama in Rok Plešnik do 66 kg – oba 
Z'dežele Sankaku, Igor Potparič in Martin Hojak do 73 kg – oba 
Bežigrad, ter Andreja Leški – Bežigrad in Manja Kropf do 57 
kg – Duplek, vključno z Nino Miloševič do 63 kg – Duplek, 
z redkimi prebliski predčasno romali na tribune in praviloma 
ostajali brez uvrstitve. 

   Drugi dan turnirja, skorajda zrcalna kopija prvega dne, nekaj 
več je pokazal le povratnik v »staro gnezdo« Gašper Jerman 
do 81 kg – Šiška z dvema prepričljivima zmagama. Najprej 
je spravil na hrbet Ukrajinca Oleksija Nizhenka (10:0) in z 
wazaarijem nadaljeval v boju s Portugalcem Nunjom Esteuesom 
(7:0). Sape mu je zmanjkalo v tretjem krogu proti Rusu Umar-
Khazha Suleymanovu (0:7), ter tako ostal brez »popravca« in 
vidnejše uvrstitve. Kratkih rokavov so ostali tudi Igor Spasojevič 
– Koper, Mihael Žgank – Z'dežele Sankaku in David Kukovica 
– Branik Broker, vsi do 90 kg, ter Anka Pogačnik do 70 kg – 
Z'dežele Sankaku in Patricija Brolih do 70 kg – Bežigrad.                                                                

Na drugem letošnjem turnirju se je za pomembne uvrstitve 
potegovalo 452 nastopajočih iz 51 držav, 283 v moški in 169 
v ženski konkurenci, med njimi tudi 14 slovenskih borcev in 
bork. Največ razlogov za navdušenje so imela na evropski 
turneji poševnooka dekleta iz domovine juda Japonske, ki so se 
prepričljivo znašle na prvem mestu z osmimi medaljami (4 3 1). 
Brez udeležbe moške vrste, so same prepričljivo »pometle« vso 
zbrano smetano, pred drugouvrščeno reprezentanco iz dežele 
tulipanov Nizozemsko (2 0 4) in Francijo na tretjem mestu (1 2 2). 
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TRBOVC IN ŽGANK BRONASTA
Dekletom peto mesto Nine Miloševič

Matjaž Trbovc do 60 kg je na poti do bronaste medalje premagal 
štiri tekmece, le v polfinalu ni našel pravega orožja proti Gruzincu 
Amiranu Papinashviliju. Razlog za veselje je znova našel z 
prepričljivo zmago nad Korejcem Jiangijem Anom z končnim 

prijemom (10:0);

Mihael Žgank je v kategoriji do 90 kg je odlično opravil svoje delo, 
predčasno je »ipponiral« tri tekmece, boljši je bil v tretjem krogu 
le Japonec Mashu Baker. Nasmeh se mu je povrnil v »popravcu« 
v boju za bron po predčasnih zmagah najprej proti Korejcu Kyu-

Won Leeju in za njim še proti Italijanu Giovanniju Caroli;

Rim – Oberwart, 14.-15. februar 2015. Na dvotirnih turnirjih 
celinskega pokala, dekleta so nastopala v avstrijskem Oberwartu, 
moški del pa v večnem mestu Rimu. Dekletom tokrat niso ravno 
cvetele rožice, peto mesto je osvojila edinole Nina Miloševič do 
63 kg, medtem ko je bil v moški konkurenci Rim neprimerno 
bolj radodaren. Prvi dan turnirja je Matjaž Trbovc v kategoriji 
do 60 kg osvojil bron, enak dosežek pa je uspel drugi dan tudi 
Mihaelu Žganku do 90 kg – oba Z'dežele Sankaku. Po eno 
zmago sta zabeležila še Igor Potparič do 73 kg in Aljaž Sedej do 
81 kg – oba Bežigrad, medtem ko so ostali Jesenko Četič do 81 kg 
– Olimpija, David Kukovica – Branik Broker in Igor Spasojevič 
– Koper do 90 kg, končali celo brez slasti zmage. Brez uvrstitve 
so med dekleti ostale Petra Nareks do 52 kg, Manja Kropf do 57 
kg, Anka Pogačnik do 70 kg in Klara Apotekar do 78 kg.
   Na obeh turnirjih v Rimu in Oberwartu so bili najbolj prepričljivi 
predstavniki iz domovine juda Japonske. Prepričljivo so nanizali 
največ najsvetlejših medalj. V večnem mestu so na prvem mestu 
znašli petkrat (5 0 2), na drugo mesto se je uvrstila Gruzija (1 4 1), 
pred Izraelom na tretjem mestu (1 0 0). Na turnirju v avstrijskem 
Oberwartu pa so Japonke zbrale osem medalj (3 3 2), na drugo 
mesto se je uvrstila domača Avstrija (2 0 0), medtem ko so se na 
tretje mesto z dvema medaljama uvrstile Kitajke (1 1 0).

Uvrstitve posameznikov – člani/ce:
Kategorija do 60 kg (28): 1. Yuma Oshima – Japonska, 2. 
Amiran Papinashvili – Gruzija, 3.-4. Matjaž Trbovc – Slovenija 
in Francisco Garrigos – Španija.                                 
   Matjaž Trbovc je v kategoriji do 60 kg osvojil tretje mesto. 
Po vrsti je najprej spravil na hrbet Izraelca Daniela Ben Davida 
(10:0), Korejca Dong Kyu Hwanga (10:0) in Italijana Fabia 
Andreolija (3:1). Ideje mu je zmanjkalo v polfinalu, Gruzinec 
Amiran Papinashvili je bil iz drugega testa, s predčasnim 
ipponom ga je poslal v repasažne boje, vendar se Trbovc ni 
zmedel, v boju za bron je prepričljivo ugnal Kitajca Jiaga Ana v 
končnem prijemu (10:0). 

Kategorija do 90 kg (30): 1. Mashu Baker – Japonska, 2. 
Nicolas Brisson – Francija, 3.-4. Mihael Žgank – Slovenija in 
Beka Gviniashvili – Gruzija.
   Celjan Mihael Žgank se je v večnem mestu odlično znašel in 
drugi dan turnirja osvojil bron. Najprej je zmanjkalo tal Špancu 
Pablu Sola Gilu (10:0), za njim pa še hitreje Italijanu Nicholasu 
Mungaiu (10:0). V tretjem krogu ni našel pravega orožja proti 
Japoncu Mashu Bakerju (0:10), vendar se je znova dokazal v 
»popravcu«, najprej je spravil na hrbet Korejca Kyu-Won Leeja 
(10:0), predčasno pa je v boju za bron položil na hrbet še Italijana 
Giovannija Carollo (10:0).  

Kategorija do 63 kg (22): 1. Kathrin Unterwurzacher – Avstrija, 
2. Miho Minei – Japonska, 3.-4. Amy Livesy in Katiejemima 
Yeatsbrown – obe V. Britanija, 5. Nina Miloševič – Slovenija.       
   Nina Miloševič je bila v kategoriji do 63 kg uvodoma prosta, 
v nadaljevanju pa je najprej ugnala Turkinjo Busra Katipoglu 
(10:0) in Britanko Katiejemino Yeatsbrown (10:0). V polfinalu 
pa ji je zmanjkalo športne sreče, Japonki je uspel zmagovalna 
tehnika v vrednosti yuka (5:0), v boju za bron pa ni našla pravega 
orožja tudi proti Britanki Amy Livesey (0:10).

PATRICIJA BROLIH SEDMA
AZIJSKA DEKLETA NAJUSPEŠNEJŠA
Praga – Waršava, 28.-01. februar 2015. Na prizorišče celinskega 
pokala »Continental Open« v Pragi sta se z reprezentančno 
kimono odpravili zgolj dve dekleti iz bežigrajskega tabora 
Andreja Leški do 57 kg in Patricija Brolih do 70 kg, medtem 
ko se vzporednega moškega turnirja v Varšavi slovenska moška 
vrsta ni udeležila. V kategoriji višje kot običajno se je Andreja 
Leški poslovila že v uvodnem krogu, po aktivnosti (2:1) jo 
je med gledalce poslala Izraelka Timna Nelson Levy, se je 
Patricija Brolih po dveh zmagah in porazih uvrstila na solidno 
sedmo mesto.    
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Bežigrajčanka Patricija Brolih se je po dveh zmagah in porazih 
uvrstila na sedmo mesto, za odtenek je bila v rednem delu boljša 
drugouvrščena Italijanka Giulia Cantoni, v »popravcu« pa še 

Kitajka Fei Chen; 

Mihael Žgank se je v kategoriji do 90 kg uvrstil na tretje mesto. 
Na poti do brona je ugnal Španca Aingeru Mendiolo Izqueto, 
Južnoafrikanca Zack Piontka in Britanca Garyja Halla, boljši je 

bil le prvouvrščeni Portugalec Celo Dias; 

Anka Pogačnik do 70 kg je dodobra izkoristila svoj srečen dan, vse 
ji je šlo kot po maslu. Prepričljivo je ugnala vse tekmice, po vrsti 
najprej Francozinjo Ello Abdelmoumeni, Belgijko Lolo Mansour 

in v finalu še drugo Francozinjo Marie Eve Gahie;

CERAJU IN POGAČNIKOVI 
ZLATO
ŽGANKU BRON, GAŠPER JERMAN NA
PETEM MESTU

   Turnirja celinskega pokala v češki prestolnici se je udeležilo 
skupaj 175 deklet iz 36 držav. Najuspešnejše so bile azijske 
predstavnice, prvo mesto so si razdelili Koreja in Kitajska z 
enakim številom medalj (1 1 2), medtem ko se je na tretje mesto 
uvrstila Velika Britanija (1 1 0). 

Uvrstitve posameznic – članice: 
Kategorija do 57 kg (29): 1. Chen-Ling Lien – Tajpeh, 2. 
Ivelina Ilieva – Bolgarija, 3.-4. Valentina Giorgis – Italija in Jan-
Di Kim – Koreja, Andreja Leški – Slovenija, udeleženka.
Kategorija do 70 kg (32): 1. Fanny Estelle Posvite – Francija, 
2. Giulia Cantoni – Italija, 3.-4. Linda Bolder – Izrael in Fei 
Chen – Kitajska, 7. Patricija Brolih – Slovenija.                   
   Mlada Bežigrajčanka Patricija Brolih se je v kategoriji do 
70 kg z dvema zaporednima zmagama in porazoma uvrstila 
na sedmo mesto. Uvodoma je po prepričljivejšem pristopu po 
aktivnosti ugnala Angolko Antonio Moreira (3:1) in v drugem 
krogu še Madžarko Reka Gyulaijevo (10:0). Napredovanje ji je 
preprečila z najmanjšo vrednostjo yuka (5:0) Italijanka Giulia 
Cantoni, ob boljšo uvrstitev pa jo je predčasno prikrajšala še 
Kitajka Fei Chen v »popravcu« (0:10).

Casablanca – Montevideo, 14.-15. marec 2015. V slovenski 
tabor je znova posijalo sonce, na celinskem turnirju »Continental 
open« v Montevideu, se je v najtežji kategoriji na najvišji stopnički 
ob zvokih Zdravljice naslajal Matjaž Ceraj – Impol, medtem ko 
se je Gašper Jerman do 81 kg – Šiška uvrstil na odlično peto 
mesto. Na drugem koncu zemeljske oble v maroškem mestu 
Casablanci pa je v kategoriji do 70 kg zablestela Anka Pogačnik 
z najsvetlejšo medaljo okrog vratu, uspeh pa je v kategoriji 
do 81 kg z bronom dopolnil še Mihael Žgank – oba Z'dežele 
Sankaku.

   Na turnirju v Casablanci se je za vrednostne točke potegovalo 
265 nastopajočih iz 34 držav, 149 v moški in 116 v ženski 
konkurenci. Največ uspeha je zabeležila z 37 udeleženci Francija 
na prvem mestu s 15 medaljami, šest najsvetlejšega sijaja (6 5 
4), medtem ko sta si drugo mesto z enakim izkupičkom razdelili 
Portugalska  in Italija (2 1 1).   
   V Latinski Ameriki v urugvajskem Montevideu pa je prekrižalo 
kopja 239 nastopajočih iz 39 držav, 153 v moški in 86 v ženski 
konkurenci. Z 13 nastopajočimi je zablestela ruska reprezentanca 
z 11 medaljami, pet zlatega sijaja (5 5 1), pred Brazilijo z 26 
udeleženimi in 13 medaljami (4 4 5), medtem ko se je na tretje 
mesto uvrstila Španija (1 2 2). 

Uvrstitve posameznikov – člani/ce:
Kategorija do 90 kg (18): 1. Celio Dias – Portugalska, 2. Imad 
Abdellaoui – Maroko, 3.-4. Domenik Wenzinger – Švica in 
Mihael Žgank – Slovenija.                                                            

   Celjan Mihael Žgank si je v kategoriji do 90 kg priboril tretje 
mesto. V prvem krogu je bil prost, v nadaljevanju pa je najprej 
z yukom (5:0) spravil na kolena Španca Aingeru Mendiolo 
Izquieto, potem pa nepričakovano pokleknil pred prodornim 
Portugalcem Celio Diasom, brez prave rešitve ga je predčasno 
poslal v repasažne boje (0:10). V »popravcu« pa je najprej z 
wazaarijem ugnal Južnoafričana Zacka Pionteka (7:0), medtem 
ko se je v boju bron v malem finalu znova zbral in predčasno 
položil na hrbet Britanca Garyja Halla (10:0).  
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Matjaž Ceraj nad 100 kg je po »kiksu« v Düsseldorfu blestel v 
Latinski Ameriki kot še nikoli, po vrsti je »ipponiral« vse tekmece 

in se prepričljivo povzpel na vrh zmagovalnega odra;

Ljubljančan Gašper Jerman do 81 kg se je po treh zaporednih 
zmagah in dveh porazih uvrstil tik ob stopničke na peto mesto;

CERAJU ŠE DRUGO ZLATO
SANJSKO IZ JUŽNE AMERIKE

Kategorija do 70 kg (10): 1. Anka Pogačnik – Slovenija, 2. 
Marie Eve Gahie – Francija, 3.-4. Nola Mansour – Belgija in 
Assmaa Niang – Maroko.
   Na Črni celini pa je v kategoriji do 70 kg zablestela Anka 
Pogačnik – Z'dežele Sankaku. Uvodoma je bila prosta, potem pa 
je šlo vse kot po maslu. Nanizala je tri zaporedne zmage, najprej 
je predčasno pokleknila Francozinja Ella Abdelmoumeni (10:0), 
tudi Belgijka Lola Mansour ni dočakala konca borbe na nogah 
(10:0), najtrši oreh pa je bila v finalu druga Francozinja Marie 
Eve Gahie, vendar sta bila dva zaporedna yuka (5:0) dovolj 
velika prednost za končni uspeh in uvrstitev na vrh zmagovalnih 
stopničk.  
Kategorija do 81 kg (24): 1. Ivan Nifontov – Rusija, 2. Antoine 
Jeannin – Francija, 3.-4. Leandro Guilheiro – Brazilija in Adrian 
Nacimiento Lorenzo – Španija, 5. Gašper Jerman – Slovenija.   
   Gašper Jerman se je v kategoriji do 81 kg uvrstil na izvrstno 
peto mesto. Po vrsti je spravil na kolena tri tekmece, z dvema 
tehnikama v vrednosti yuka Rodriga Idro – Čile (5:0), Britanca 
Owna Liveseyja (10:0) in Kanadčana Zacharyja Burta (7:0). Za 
Rusa Ivana Nifontova pa v polfinalu ni našel pravega orožja in 
moral je v »popravca« (0:7), kjer je bil v boju za bron Španec 
Adrian Nacimiento Lorenzo z ipponom konkretnejši (0:10).  

Kategorija nad 100 kg (12): 1. Matjaž Ceraj – Slovenija, 2. 
Renat Saidov – Rusija, 3.-4. Benjamin Harmegnies – Belgija in 
Michal Horak – Češka.                                                               
   V Latinski Ameriki je bil v najtežji kategoriji najbolj 
prepričljiv Matjaž Ceraj, na poti do zlatega odličja se je veselil 
treh zaporednih zmag, začinjene z ipponom. Najprej je na hrbet 
položil Španca Davida Fernandeza (10:0), v drugem krogu se 
je predčasno poslovil Belgijec Benjamin Hermegnies (10:0), 

medtem ko je v finalnem boju predčasno zmanjkalo tal tudi 
Rusu Renatu Saidovu (10:0).

Buenos Aires, 21.-22. marec 2015. Matjaž Ceraj je svojo mini 
turnejo po Latinski Ameriki imenitno zaokrožil in se v Slovenijo 
vrača z dvema medaljama najsijajnejšega leska. Najprej je 
v najtežji kategoriji slavil v Montevideu, prepričljivo pa je s 
tekmeci opravil tudi v argentinskem Buenos Airesu. Uspeh je v 
kategoriji do 81 kg s sedmim mestom dopolnil Gašper Jerman, ki 
je najprej premagal Čileanca Tomasa Bringasa (10:0) in Brazilca 
Leandra Guilheira (10:0), napredovanje pa mu je preprečil 
Britanec Owen Livesey (0:10, neuspešno pa je nadaljeval tudi 
v »popravcu«, z wazaarijem (0:7) ga je v slačilnico poslal 
Kolumbijec Pedro Castro. 
   Na celinskem pokalu »Panamerikan open« v Latinski Ameriki 
na katerem je nastopilo 238 udeležencev iz 36 držav, 148 v moški 
in 90 v ženski konkurenci. Najuspešnejša je bila reprezentančna 
vrsta iz dežele sambe Brazilija, ki je na prvem mestu osvojila 
12 medalj. Na drugo mesto se je uvrstila V. Britanija (2 3 1), 
medtem ko se je na tretje mesto uvrstila Kanada (2 1 3).

Uvrstitve posameznikov – člani:
Kategorija nad 100 kg (14): 1. Matjaž Ceraj – Slovenija, 2. 
Alessio Mascetti – Italija, 3.-4. Michal Horak – Češka in Pedro 
Pineda – Venezuela.                                                                      
   Matjažu Ceraju nad 100 kg je bila na najvišji stopnički že 
drugič zaigrana naša Zdravljica. V prvem krogu je sameval 
brez tekmeca, v nadaljevanju pa je najprej premagal Brazilca 
Ricarda Koga (10:0), v polfinalu Španca Davida Fernandeza 
(10:0), predčasno pa je v finalu zmanjkalo tal tudi Italijanu 
Alessiju Mascettiju (10:0) in je z učinkovitimi ipponi zaokrožil 
prepričljiv uspeh.

JOŠ
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SLOVENIJA TRETJA V SARAJEVU
ANDREJA LEŠKI IN KLARA APOTEKAR NA VRHU STOPNIČK

Sarajevo, 21.-22. marec 2015. Sarajevski članski evropski pokal 
je bila predvsem priložnost za vse tiste prihajajoče slovenske 
kandidate, ki si šele utirajo pot do reprezentančnih kimon. Na 
pot v glavno mesto BiH je krenila razmeroma dolga vrsta 21 
slovenskih judoistov in judoistk, mnogi v pridobivanju izkušenj 
v članski konkurenci na mednarodni sceni.
   Že prvega dne se je v glavnem mestu Bosne in Hercegovine 
odvijalo tudi po slovenskih notah, na prvo mesto se je izstrelila 
s prvim mestom Andreja Leški do 57 kg, mladi Maruši Štangar 
do 48 kg in Martinu Hojaku do 73 kg so nadeli bronasti medalji, 
medtem ko se je Anja Štangar do 52 kg uvrstila na peto mesto. 
Uvrstitev na sedmo mesto je zabeležila Patricija Gregorčič 
do 57 kg, uspeh z devetim mestom pa sta zaokrožila še Rok 
Plešnik in Luka Harpf do 66 kg. Pot v slačilnico brez uvrstitve 
je doletela Jana Pungarška, Davida Štarkla, Andraža Jereba, 
Davida Kukovca in Nino Zaplatar.
   Drugega dne turnirja je imela slovenska vrsta znova nekaj želez 
v ognju, presenetljivo se je za mnoge na vrh stopničk povzpela 
Klara Apotekar do 78 kg, ki je najprej ugnala klubsko tekmico 
Lucijo Polavder in v finalu Francozinjo Geraldine Mentouopou. 
Svoj kamenček k skupnemu uspehu sta z bronom dodala še 
David Kukovica do 90 kg in Lucija Polavder do 78 kg. Patricija 
Brolih do 70 kg se je uvrstila na peto mesto, medtem ko sta se na 
sedmo mesto uvrstila Damjan Fras nad 100 kg in Ajda Koračin 
do 78 kg, uspeh je z devetim mestom dopolnil še Jakob Vrhovec 
do 81 kg. Brez uvrstitve pa sta ostali Petra Opresnik in Hana 
Štraus. 
   Na dvodnevnem turnirju se je za EJU točke potegovalo 247 
nastopajočih iz 19 držav, 153 v moški in 94 v ženski konkurenci. 
Vso tekmovalno smetano je z 20 medaljami postrgala številna 
francoska vrsta z 33 udeleženci in se prepričljivo uvrstila na prvo 
mesto (6 4 10), na drugo mesto se je z 42 udeleženci uvrstila 
domača vrsta BiH (4 1 1), medtem ko se je na tretje mesto z 21 
udeleženci uvrstila Slovenija s šestimi medaljami (2 0 4).

Uvrstitve posameznikov – člani/ce:
Kategorija do 73 kg (31): 1. Mitar Mrdić – BiH, 2. Nikola 
Gušić – Črna gora, 3.-4. Arthur Clerget – Francija in Martin 
Hojak – Slovenija.
   Bežigrajčan Martin Hojak do 73 kg se je po šestih dvobojih 
uvrstil na tretje mesto. Najprej je z ipponom učinkovito zaključil 
proti Črnogorcu Nebojši Gardaševiću (10:0), v drugem krogu mu 
ni šlo vse po načrtih, Francoz Arthur Clerget ga je z aktivnostjo 
prisilil v podrejen položaj (1:3) in ga usmeril v popravne boje. 
Po streznitvi je po vrsti nanizal štiri zaporedne zmage, po vrsti 
je spravil na kolena Nikolo Mikavca – BiH, Nemca Davida 
Kraemerja (7:0), Hrvata Dominica Sumporja (10:0) in v boju za 
bron najtesneje na turnirju še Nemca Roberta Barwiga (1:0).  
Kategorija do 90 kg (20): 1. Axel Clerget – Francija, 2. Rijad 
Dedeić – BiH, 3.-4. David Kukovica – Slovenija in Iurii 
Panasenkov – Rusija.                                                                          
   David Kukovica do 90 kg – Branik Broker je v moški 
konkurenci osvojil po Martinu Hojaku drugo moško bronasto 
odličje. V uvodnem krogu je bil prost, nanizal v nadaljevanju dve 
zmagi, najprej je z wazaarijem spravil na kolena Hrvata Mateja 

Tandarića (7:0) in z vrednostjo yuka še Črnogorca Predraga 
Stanjevića (5:0). Francoz Axel Clerget, kasnejši zmagovalec pa 
je bil iz drugačnega testa in ga je z ipponom poslal v repasažne 
boje (0:10), kjer je proti drugemu Francozu Maximu Aminotu 
našel učinkovitejše orožje v vrednosti yuka (5:0) in se uvrstil na 
stopničke z bronom okrog vratu. 

Kategorija do 48 kg (11): 1. Melodie Vaugarny – Francija, 
2. Sonja Wirth – Nemčija, 3.-4. Carole Erdeven – Francija in 
Maruša Štangar – Slovenija.
   Ljubljančanka Maruša Štangar do 48 kg – Olimpija, je imela 
na poti do bronastega odličja celotno francosko navezo. Najprej 
je predčasno ugnala Marlene Robert (10:0), proti naslednji 
Francozinji Melodie Vaugarny ni našla pravega orožja, v 
vrednosti wazaarija (0:7) je bila potisnjena v »popravca«. Po 
streznitvi  pa je v boju za bron spravila na kolena še zadnjo 
francosko predstavnico Elisabeth Dubois (10:0).  
Kategorija do 52 kg (20): 1. Amandine Buchard – Francija, 2. 
Bernadett Keliger – Madžarska, 3.-4. Andrea Bekić – Hrvaška in 
Lucile Duport – Francija, 5. Anja Štangar – Slovenija.
   Anja Štangar do 52 kg – Olimpija, se je s štirimi zmagami in 
dvema porazoma uvrstila na peto mesto. V dveh uvodnih borbah 
je bila prepričljivejša, najprej je bila z wazaarijem boljša v boju 
z Francozinjo Cecile Herate (7:0) in v nadaljevanju še z Hrvatico 
Teno Šikić (10:0). Slovakinji Andreji Krisandovi  je v boju za 
polfinale uspela prednost v vrednosti yuka (0:5) in se tako znašla 
v popravnih bojih. Najprej je bila boljša od Ademe Dervišević – 
BiH (10:0) in Belgijke Evelien Cappaert (10:0), prave ideje pa 
ni našla v boju za bron proti Francozinji Lucile Duport in obstala 
na petem mestu (0:10). 
Kategorija do 57 kg (13): 1. Andreja Leški – Slovenija, 2. 
Desiree Klinger – Avstrija, 3.-4. Emily Dotzler – Nemčija in 
Treicy Etiennar – Francija, 7. Patricija Gregorčič – Slovenija.              
Najboljšo uvrstitev prvega dne je s prvim mestom dosegla 
Andreja Leški do 57 kg – Bežigrad. S štirimi zaporednimi 
zmagami se je uvrstila na najvišjo stopničko. Po vrsti je spravila 
na kolena Poljakinjo Magdaleno Miller (10:0), Nemko Emily 
Dotzler (10:0), po aktivnosti (2:1) je bila boljša v polfinalu od 
Francozinje Trecy Etiennar, medtem ko je proti Avstrijki Desiree 
Klinger znova slavila predčasno s končnim prijemom do udarca 
na gong (10:0).   

David Kukovica do 90 kg je osvojil po Martinu Hojaku drugo 
moško medaljo. Na poti do brona je premagal tri tekmece, boljši 

je bil samo kasnejši prejemnik zlata Francoz Axel Clerget; 
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FAVORITI SLAVILI, 
BREZ PRESENEČENJ 
NI ŠLO
MED USPEŠNEJŠIMI SANKAKU, OLIMPIJA 
IN BEŽIGRAD

Najbolj prepričljiva je bila prvega dne turnirja v Sarajevu 
Andreja Leški do 57 kg, s štirimi zaporednimi zmagami se 
je uvrstila na vrh zmagovalnega odra, potem ko je v finalu 
obdržala na hrbtu v končnem prijemu Avstrijko Desiree 

Klinger;

Klara Apotekar iz celjskega tabora je v kategoriji do 78 kg 
pripravila nemajhno presenečenje in se uvrstila v sam vrh 
zmagovalnih stopničk. Po zmagi nad Italijanko Meloro Rosetta, 
je presenetljivo ugnala tudi klubsko tekmico Lucijo Polavder 

in v finalu še Francozinjo Geraldine Mentouopou;

Mladi Adrian Gomboc dokazuje, da je iz pravega testa, v 
kategoriji do 66 kg je presenetljivo gladko z metom sumi gaeshi 
(7:0) spravil na hrbet pomembnega tekmeca Andraža Jereba 

in pot do letošnjega naslova mu je bila popolnoma odprta;

Kategorija do 70 kg (16): 1. Aleksandra Samardžić – BiH, 2. 
Valeriane Fichot – Francija, 3.-4. Vanessa Dureau – Francija in 
Jovana Peković – Črna gora, 5. Patricija Brolih – Slovenija.
   Bežigrajčanka Patricija Brolih, se je v kategoriji do 70 kg 
uvrstila na peto mesto. V prvem krogu je z wazaarijem poslala 
v slačilnico Francozinjo Audrey Fels (7:0), Črnogorki Jovani 
Peković pa so uspeli drugačni načrti, z ipponom je Brolihovo 
poslala v repasažne boje (0:10). Najprej je bila uspešnejša 
od Romunke Lorene Podelenczki (10:0) in Italijanke Carole 
Paissonijeve (10:0), v boju za bronasto medaljo s Francozinjo 
Vanesso Dureau pa ni našla prave poti do zmage in se uvrstila 
na peto mesto (0:7).
Kategorija do 78 kg (12): 1. Klara Apotekar – Slovenija, 
2. Geraldine Mentouopou – Francija, 3.-4. Lucija Polavder 
– Slovenija in Marjorie Ulrich – Francija, 7. Ajda Koračin – 
Slovenija.       

   Klara Apotekar do 78 kg – Z'dežele Sankaku, se je s tremi 
zaporednimi zmagami zanesljivo uvrstila na vrh zmagovalnega 
odra. Najprej je z yukom spravila na kolena Italijanko Meloro 
Rosetta (5:0), v polfinalu presenetila klubsko tekmico Lucijo 
Polavder, ki je po poškodbi nastopila v nižji kategoriji (10:0). 
Uspeha pa se je veselila tudi v finalu s Francozinjo Geraldine 
Mentouopou. Po obojestranskem wazaariju, je svojemu dosežku 
dodala še yuko in na koncu slavila na najvišji stopnički (5:0).

JOŠ

Maribor, 07. marec 2015. V največjem mestu ob Dravi je bil 
vikend v dvorani Tabor z dvojnim programom prizorišče srditih 
bojev za naslove državnih prvakov, najprej v članski konkurenci, 
v nadaljevanju pa še boji mlajših kadetov in kadetinj do 16 let. 
Že v napovedniku je bilo jasno, da bodo letošnji boji za naslove 
državnih prvakov nadvse zanimivi, deloma v pričakovanju 
povratnikov na najvišjo stopničko, deloma pa kako uspešno 
bodo uvrstitve prejšnjega leta branili aktualni prvaki.
   Za letošnje naslove državnih prvakov se je potegovalo 
121 udeležencev iz 23 klubov, 76 v moški in 45 v ženski 
konkurenci. Najbolj je številčno premoč izrabil celjski Sankaku, 
z 28 udeleženimi so skupaj osvojili 18 medalj, med njimi devet 
naslovov državnega prvaka (9 5 4). S šestimi udeleženci se je na 
drugo mesto uvrstila ljubljanska Olimpija s štirimi medaljami 
(1 2 1), medtem ko se je mestni rival Bežigrad s 13 udeleženci 
uvrstil na tretje mesto (1 1 4).       

   V moški konkurenci so lanskoletni naslov zadržali Adrian 
Gomboc, Rok Drakšič, Mihael Žgank in Matjaž Ceraj, uspeh pa 
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so ponovile še Petra Nareks, Tina Trstenjak, Anka Pogačnik in 
Anamari Velenšek. Večina lanskoletnih prvakov je torej ostala na 
vrhu stopničk, vendar tudi brez presenečenj ni šlo. To zlasti velja 
v moški kategoriji do 60 kg, mladi David Štarkel je presenetil 
nekajkratnega državnega prvaka in klubskega rivala Matjaža 
Trbovca, medtem ko je v kategoriji do 81 kg Jesenku Četiču  
v boju z Gašperjem Jermanom »uspela« začetniška napaka, že 
po dobrih 20 sekundah boja mu je namreč zmanjkalo tal in se 
najhitreje poslovil od lanskoletnega naslova. V kategoriji do 66 
kg je bilo Adrianu Gombocu v boju z klubskim rivalom Rokom 
Plešnikom z javnim opominom dovolj, da ohrani lanskoletni 
naslov. Martin Hojak v kategoriji do 73 kg je imel nekaj 
spodbudnih potez, vendar je izkušeni Rok Drakšič opravičil 
vlogo favorita, čeprav mu na tem prvenstvu ni šlo prav posebno 
gladko od rok. V kategoriji do 90 kg je po pričakovanju slavil 
Mihael Žgank, po vrsti je »iponiral« vse tekmece, medtem ko 
tudi 34-letni Koprčan Igor Spasojevič do 100 kg na poti do 
naslova ni imel ravno pretiranega dela tako, kot Matjaž Ceraj v 
najtežji kategoriji.      

Anja Štangar je v kategoriji do 52 kg morala priznati premoč 
izkušeni Petri Nareks, vendar že dejstvo, da je bila v »špilu« do 

končnega udarca na gong veliko pomeni;

Na letošnjem državnem prvenstvu ni šlo brez presenečenj, to 
zlasti velja v kategoriji do 60 kg, mladi David Štarkel v kolikor ni 
bil to plod srečnega naključja, je v finalu ugnal nekajkratnega 

prvaka in klubskega rivala Matjaža Trbovca;

   V ženski konkurenci je postala državna prvakinja komaj 17-
letna Maruša Štangar, ki je v kategoriji do 48 kg prepričljivo 
ugnala Ljudmilo Merčnik, medtem ko je njena sestra Anja Štangar 
kategorijo višje morala priznati premoč izkušeni Petri Nareks 
šele po izteku finalnega boja ob udarcu na gong. V kategoriji do 
57 kg dveh obetavnih tekmovalk se je v boju z Manjo Kropf na 
koncu uspeha veselila Andreja Leški. Najzanimivejši finale sta 
v kategoriji do 63 kg priredili Vlora Beđeti in Tina Trstenjak, ki 
ga je slednja po ogorčenem boju rešila na koncu v svojo korist. 
Po pričakovanju je v kategoriji do 70 kg Anka Pogačnik znala 
svoje prednosti prepričljivo unovčiti, v finalu je spravila na 

hrbet klubsko tekmico Ajo Gačnik Zupanc, medtem ko je bilo 
v finalu do 78 kg samo vprašanje trenutka, kdaj bo Anamari 
Velenšek spravila na hrbet klubsko tekmico Klaro Apotekar. Po 
operativnem posegu se je v najtežji kategoriji Lucija Polavder 
znova veselila novega naslova, potem ko je na hrbtu obdržala 
klubsko tekmico Jožico Svečak. 

   Čeprav so ob izteku prvenstva uspešnejši prejeli medalje, 
najboljši najsvetlejše in naslov državnega prvaka, ne moremo 
mimo tistih ki so prvenstvu dali tudi svoj pečat, ki v svojih 
prizadevanjih niso povsem uspeli, prvenstvu pa so dali nekaj 
več. Mednje nedvomno spadajo Martin Hojak, Žiga Cankar, 
Matej Vidmar, Žiga Vuzem, Igor Potparič, Patricija Brolih, 
Manja Kropf, Anja Štangar... Nekaterim je sicer v bojih močno 
primanjkovalo kisika. Očitno pa vsi še niso v pravi formi, 
nedvomno pa smo nekaj več pričakovali od Matjaža Trbovca, 
Marka Prodana, Davida Kukovice, Uroša Tajhmana, Andraža 
Jereba, Luke Harpfa, Jesenka Četiča...

Uvrstitve posameznikov – člani:
Kategorija do 60 kg (10): 1. David Štarkel, 2. Matjaž Trbovc 
– oba Z'dežele Sankaku, 3.-4. Nik Lemež – Velenje in Jan 
Pungaršek – Z'dežele Sankaku.

ČLANSKO DRŽAVNO PRVENSTVO 2015
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Rok Drakšič je v kategoriji do 73 kg opravičil vlogo favorita, 
vendar je moral pošteno zavihati rokave, namreč Žiga Vuzem in 
v finalu Martin Hojak sta mu bila več kot dostojna tekmeca;

V najbolj zanimivem finalu do 63 kg je Tina Trstenjak v 
razburljivi borbi premagala Vloro Beđeti, ki je tokrat nastopila 

v težji kategoriji kot običajno; 

Kategorija do 66 kg (13): 1. Adrian Gomboc, 2. Rok Plešnik – 
oba Z'dežele Sankaku, 3.-4. Andraž Jereb – Bežigrad in David 
Kukovec – Olimpija.
Kategorija do 73 kg (13): 1. Rok Drakšič – Z'dežele Sankaku, 
2. Martin Hojak, 3.-4. Matej Vidmar – oba Bežigrad in Žiga 
Vuzem – Šiška.                                                              

Kategorija do 81 kg (12): 1. Gašper Jerman – Šiška, 2. Jesenko 
Četič – Olimpija, 3.-4. Rok Leskovšek – Branik Broker in Jakob 
Vrhovec – Polyteam.
Kategorija do 90 kg (5): 1. Mihael Žgank – Z'dežele Sankaku, 
2. Narsej Lackovič – Partizan Ljutomer, 3.-4. Marko Žgajner – 
Beltinci in Božo Skela – Impol.
Kategorija do 100 kg (14): 1. Igor Spasojevič – Koper, 2. David 
Mesarič – Acron SG, 3.-4. Andraž Špiler – Z'dežele Sankaku in 
Patrik Vojsk – Partizan Ljutomer.
Kategorija nad 100 kg (10): 1. Matjaž Ceraj, 2. Nejc Kučan 
– oba Impol, 3.-4. Aljaž Peteh – Golovec in Rok Polajžer – 
Z'dežele Sankaku. 

Uvrstitve posameznic – članice: 
Kategorija do 48 kg (2): 1. Maruša Štangar – Olimpija, 2. 
Ljudmila Merčnik – Duplek.
Kategorija do 52 kg (6): 1. Petra Nareks – Z'dežele Sankaku, 2. 
Anja Štangar – Olimpija, 3.-4. Teja Tropan – Impol in Kristina 
Vršič – Duplek.
Kategorija do 57 kg (4): 1. Andreja Leški – Bežigrad, 2. Manja 

Kropf – Duplek, 3. Patricija Gregorčič – Olimpija Krmelj, 4. 
Živa Kozole – Z'dežele Sankaku. 
Kategorija do 63 kg (10): 1. Tina Trstenjak – Z'dežele Sankaku, 
2. Vlora Beđeti – Olimpija, 3.-4. Kaja Čeh – Partizan Ljutomer 
in Nina Zaplatar – Olimpija Krmelj.                            

Kategorija do 70 kg (8): 1. Anka Pogačnik, 2. Aja Gačnik 
Zupanc – obe Z'dežele Sankaku, 3.-4. Patricija Brolih in Petra 
Opresnik – obe Bežigrad.
Kategorija do 78 kg (5): 1. Anamari Klementina Velenšek, 2. 
Klara Apotekar – obe Z'dežele Sankaku, 3. Veronika Mohorič – 
Velenje, 4. Urška Torkar – Triglav.   
Kategorija nad 78 kg (8): 1. Lucija Polavder, 2. Jožica Svečak, 
3.-4. Urška Gračner – vse Z'dežele Sankaku in Urška Urek – 
Drava. 

JOŠ
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KADETSKO DRŽAVNO PRVENSTVO 2015 (U 18) 

Koroški Acron Slovenj Gradec se je s tremi naslovi in sedmimi 
medaljami uvrstil na prvo mesto po uspešnosti, medtem ko se 
je ljubljanska Šiška z največjim številom medalj uvrstila na 

izvrstno drugo mesto;

Med najboljše posameznike se je s prvim mestom uvrstil 
Jeseničan Tim Pahor. V boju za letošnji naslov je po vrsti ugnal 
Anžeta Rošerja, Davida Benedikta in v boju za najžlahtnejšo 

medaljo še Vinka Prevolška – Acron Slovenj Gradec;

Med boljšimi posamezniki se je naslova veselil tudi Nik Januš 
Židan do 66 kg, po vrsti je na hrbet položil Alena Vučino, Žana 
Aheja, Nejca Laha in v finalu prepričljivo še Ljutomerčana 
Uroša Vozliča. Poleg Iva Jurkoviča do 73 kg je osvojil še drugo 

zlato odličje za ljubljansko Šiško;

KOROŠCI NA POHODU
Ljubljanski Šiški največ 
medalj
Slovenska Bistrica, 31. januar 2015. Kadetskega državnega 
prvenstva, prvega v novi tekmovalni sezoni, se je udeležilo 
dokaj veliko število kadetov in kadetinj, 93 v moški in 47 v 
ženski konkurenci. Skupaj se je za naslove državnih prvakov 
potegovalo točno 140 nastopajočih iz 26 klubov. Največ razlogov 
za zadovoljstvo se je zagotovil koroški Acron Slovenj Gradec 
na prvem mestu s sedmimi medaljami in tremi naslovi državnih 
prvakov (3 2 2). Na drugo mesto se je uvrstila ljubljanska Šiška 
z največjim številom medalj in dvakratnim zlatim odličjem (2 
3 6), medtem ko so se na tretje mesto uvrstili ljubljanski zeleno 
beli (2 1 2).

   Če ocenjujemo kvalitetno raven nastopajočih ne moremo biti 
povsem zadovoljni, razen redkih posameznikov, ki so že dokaj 
dovolj zreli tudi za mednarodno sceno, je preostali večji del 
nedvomno s preskromnim znanjem, pomanjkljivimi izkušnjami 
in nedorečenimi taktičnimi rešitvami. Morda bi lahko izpostavili 
v moški konkurenci le nekaj posameznikov, ki vedo kaj hočejo, 
med njimi Jeseničana Tima Pahorja, Ljubljančana Nika Januš 
Židana in Iva Jurkoviča, ter Mariborčana Eneja Mariniča, 
medtem ko sta prepričljivo osvojili naslov med kadetinjami 
Ljubljančanka Maruša Štangar, ter Velenjčanka Veronika 
Mohorič, medtem ko so preostale s slabšo dnevno formo, sicer 
dokaj izkušene vse preveč »brcale« v prazno. 

Uvrstitve posameznikov – kadeti (U 18):
Kategorija do 50 kg (8): 1. Tim Pahor – TVD Partizan Jesenice, 
2. Vinko Prevolšek – Acron Slovenj Gradec, 3.-4. David Benedik 
Kategorija do 55 kg (12): 1. Nik Lemež – Velenje, 2. Miha 

Ozmec – Bežigrad, 3.-4. Jaša Babič – Marezige in Urban Oštir 
– Olimpija Krmelj.

Kategorija do 60 kg (13): 1. Mare Pogorelc – Acron Slovenj 
Gradec, 2. Gašper Oblak – Šiška, 3.-4. Timotej Matič – Šiška in 
Luka Zupan – Bežigrad.
Kategorija do 66 kg (24): 1. Nik Januš Židan – Šiška, 2. Uroš 
Vozlič – TVD Partizan Ljutomer, 3.-4. Luka Bizjak – Šiška in 
Aljaž Plantak – Z'dežele Sankaku.                                                    

Kategorija do 73 kg (16): 1. Ivo Jurkovič – Šiška, 2. Aljaž 
Gostečnik – Ravne, 3.-4. Maks Dobrin – Olimpija in Miha Kitek 
– Šiška.
Kategorija do 81 kg (10): 1. Oleksiy Yankovskyy – Acron 
Slovenj Gradec, 2. Tim Gregorčič – Olimpija Krmelj, 3.-4. Luka 
Ambrožič – Šiška in Jernej Jarc – Olimpija.
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Maruša Štangar do 48 kg, je po štirih zaporednih borbah 
prepričljivo ugnala vse tekmice in se povzpela na najvišjo 
stopničko, enako kot Ema Dobrin do 57 kg, ko je v finalu 
ugnala Tanjo Anželak in osvojila še drugo najsvetlejšo medaljo 

za ljubljanske zeleno-bele;,

V kategoriji do 46 kg se je najbolje odrezal Vinko Prevolšek 
– Acron SG, ki se je že veselil naslova državnega prvaka. 
Na poti do najsvetlejše medalje je po vrsti spravil na kolena 
Gorana Kelavo, Urbana Indofa in v finalu še Luko Zavca – vsi 
Bežigrad. Najtežje mu je bilo v polfinalu proti Urbanu Indofu, 
ko je odločitev njemu v prid padla šele v podaljšku za »zlato 

točko«;

Kategorija do 90 kg (5): 1. Jan Horvat – Acron Slovenj Gradec, 
2. Jan Gerl Korenč – Olimpija, 3. Niko Gorjan – KBV Lendava, 
4. Luka Plaznik – Ravne.
Kategorija nad 90 kg (5): 1. Enej Marinič – Branik Broker, 2. 
Rok Bašelj – Triglav, 3. Bor Đakovič – Branik Broker, 4. Luka 
Kovačič – Bežigrad.

Uvrstitve posameznic – kadetinje (U 18): 
Kategorija do 44 kg (1): 1. Ljudmila Merčnik – Duplek (bb).
Kategorija do 48 kg (5): 1. Maruša Štangar – Olimpija, 2. Maša 
Prebil – Šiška, 3. Saša Ranc – Acron Slovenj Gradec, 4. Nuša 
Ambrožić – TVD Partizan Jesenice.                                    

Kategorija do 52 kg (9): 1. Teja Tropan – Impol, 2. Patricija 
Pozvek – Šiška, 3.-4. Laura Božič – Acron Slovenj Gradec in 
Kaja Kajzer – Bežigrad. 
Kategorija do 57 kg (9): 1. Ema Dobrin – Olimpija, 2. Tanja 
Anželak – Ravne, 3.-4. Ana Krč – Triglav in Zarja Tavčar – 
Šiška.
Kategorija do 63 kg (11): 1. Julija Slatinšek – Impol, 2. Janja 
Razingar – TVD Partizan, 3.-4. Lia Ludvik – Duplek in Hanna 
Mazouzi – Z'dežele Sankaku.
Kategorija do 70 kg (5): 1. Petra Opresnik – Bežigrad, 2. Zala 
Pečoler – Acron Slovenj Gradec, 3. Dora Bohinc – Šiška, 4. 
Patricija Brglez – Oplotnica.
Kategorija nad 70 kg (7): 1. Veronika Mohorič – Velenje, 2. 
Maša Flor – Oplotnica, 3.-4. Nika Šlamberger – Drava in Hanna 
Štor – Velenje.                                                                                   

JOŠ

LJUBLJANSKI ŠIŠKI 
ŠTIRJE NASLOVI
Obetal se je pravi boj za
vsako potezo
Maribor, 07. marec 2015. Po končanih obračunih za naslove 
državnih prvakov v članski konkurenci dvojnega programa v 
Mariboru so se spoprijeli še mlajši kadeti in kadetinje do 16 
let. Na tatamiju v dvorani Tabor je v mestu ob Dravi otvoritev 
prvenstva poslušalo Zdravljico 160 nastopajočih iz 31 klubov, 
113 fantov in 47 deklet. Obetal se je pravi boj za vsako potezo. 
Da pa število nastopajočih ni ravno najboljši pokazatelj 
dosežkov je uvrstitev ljubljanskega Bežigrada z 34 udeleženci 
na drugo mesto, vendar največjim številom osvojenih medalj (3 
5 4), boljša je bila ljubljanska Šiška z 11 tekmovalci in štirimi 
naslovi (4 0 0), medtem ko se je na tretje mesto s 6 udeleženimi 
uvrstila Oplotnica (1 3 1). Statistika je dokaj dober pokazatelj, 
a se nanjo ne moreš povsem zanesti, tudi v morebitni skupini 
začetnikov na koncu dobimo novega prvaka. Pravi pokazatelj 
odličnosti, ko bo čas za to je mednarodna scena. Na najvažnejših 
tekmovanjih je pomembnejša trenutna forma in prave rešitve v 
odločilnih trenutkih. 

Uvrstitve posameznikov – mlajši kadeti (U 16):
Kategorija do 42 kg (5): 1. Mark Ambrožič – Triglav, 2. Tadej 
Podjaveršek – Ravne, 3. Mitja Ferencek – Lendava, 4. Anže 
Rošer – Acron SG. 

Kategorija do 46 kg (10): 1. Vinko Prevolšek – Acron SG, 2. 
Luka Zavec, 3.-4. Urban Indof in Goran Kelava – vsi Bežigrad. 
Kategorija do 50 kg (15): 1. Jure Sedeu – Šiška, 2. Timi Markoja 
– KBV Lendava, 3.-4. Luka Ambrožič – Partizan Jesenice in 
Matej Anželak – Ravne.                                             
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Ljubljančanka Zarja Tavčar – Šiška, se je v kategoriji do 57 
kg veselila naslova državne prvakinje, potem ko je v finalu 
premagala Bežigrajčanko Saro Stražar, medtem ko so se 
na tretje mesto uvrstili Maja Gracelj – Oplotnica in Tajda 

Senekovič – Duplek;

V kategoriji do 81 kg je bil najbolj prepričljiv Jernej Jarc 
– Olimpija. V uvodnem krogu je bil prost, v drugem pa je 
najprej spravil na kolena Petra Vezjaka, za njim pa v finalu še 

njegovega brata Jara Vezjaka – oba Branik Broker;

Največ razlogov za slavje je v kategoriji do 52 kg imela 
Bežigrajčanka Kaja Kajzer, na poti do naslova državne 
prvakinje je po vrsti spravila na kolena Živo Dobrinjo, Nino 
Magdič v finalu še Slovenjgradčanko Sašo Ranc – Acron SG;

Jure Sedeu – Šiška, se je v kategoriji do 50 kg po zmagi v 
finalu nad Lendavčanom Timijem Markoja razveselil naslova 

državnega prvaka;

Kategorija do 55 kg (16): 1. Jaka Kavčič, 2. Miha Ozmec – 
oba Bežigrad, 3.-4. Klemen Krivec – Ravne in Jan Lukač – M. 
Sobota. 
Kategorija do 60 kg (21): 1. Luka Perkovič – Marezige, 2. Anej 
Dukarič – Oplotnica, 3.-4. Juš Mecilošek – Bežigrad in Andrej 
Yankovskyy – Acron SG.
Kategorija do 66 kg (19): 1. Alen Vučina – Oplotnica, 2. 
Klemen Korže – Branik Broker, 3.-4. Aleksander Ferenčak – 
Z'dežele Sankaku in Benjamin Kajtazovič – Golovec. 
Kategorija do 73 kg (12): 1. Martin Džambas – Ravne, 2. Mark 
Gregorc – Golovec, 3.-4. Martin Štrumbelj – Bežigrad in Maj 
Suhadolnik – Zmajčki.
Kategorija do 81 kg (6): 1. Jernej Jarc – Olimpija, 2. Jaro 
Vezjak – Branik Broker, 3.-4. Mario Gašparič – Impol in Peter 
Vezjak – Branik Broker.                                                          

Kategorija nad 81 kg (8): 1. Tim Kelc – Železničar, 2. Rok 
Pogorevc – Acron SG, 3.-4. Bor Dakovič – Branik Broker in 
David Kraljič – Duplek. 

Uvrstitve posameznic – mlajše kadetinje (U 16):
Kategorija do 40 kg (1): 1. Pia Perc – Lendava (bb).
Kategorija do 44 kg (1): 1. Manca Capuder – Bežigrad (bb).
Kategorija do 48 kg (6): 1. Maša Perbil – Šiška, 2. Manca 
Rozman Muha – Bežigrad, 3.-4. Kati Ambrožič – Partizan 
Jesenice in Nuša Perovnik – Acron SG.
Kategorija do 52 kg (11): 1. Kaja Kajzer – Bežigrad, 2. Saša 
Ranc – Acron SG, 3.-4. Nina Magdič – Križevci in Viktorija 
Zadravec – Drava.                                                                   

Kategorija do 57 kg (10): 1. Zarja Tavčar – Šiška, 2. Sara 
Stražar – Bežigrad, 3.-4. Maja Gracej – Oplotnica in Tajda 
Senekovič – Duplek.                                                                    

Kategorija do 63 kg (11): 1. Lia Ludvik – Duplek, 2. Tajda 
Spahič – Bežigrad, 3.-4. Zala Černilec – Triglav in Ana Horvat 
– Olimpija.
Kategorija do 70 kg (4): 1. Dora Bohinc – Šiška, 2. Patricija 
Brglez – Oplotnica, 3. Živa Mehle Kostrevc – Golovec, 4. Pia 
Završnik – Šiška.
Kategorija nad 70 kg (5): 1. Nika Šlamberger – Drava, 2. 
Andreja Tomažič – Oplotnica, 3. Metka Lobnik – Judo šola 
Maribor, 4. Maša Štuhec – Križevci. 

JOŠ
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Finalni obračun med klubskima tekmecema Davidom Plečkom 
in Timom Margučem do 42 kg – oba Bežigrad, je v svoje 

zadovoljstvo odločil David Plečko;

Andraž Kac se je v kategoriji do 60 kg veselil letošnjega 
naslova, potem ko je v finalu spravil na kolena klubskega 

tekmeca Matijo Vetriha – oba Ravne; 

Na prvo mesto državnega prvenstva starejših dečkov in deklic, se je prepričljivo uvrstila najštevilčnejša ekipa (34) ljubljanskega 
Bežigrada;

BEŽIGRAD PREDVSEM MASOVNO
RAVENČANI NA DRUGEM MESTU, MURSKA SOBOTA TRETJA

Slovenska Bistrica, 31. januar 2015. V podaljšku tekmovalnega 
programa dveh državnih prvenstev istega dne, se je na Bistriški 
tatami vsulo kar 205 otrok do 14 let, 139 starejših dečkov in 66 
deklic iz 38 slovenskih klubov. Največ nastopajočih je bilo iz 
bežigrajskega tabora 34 otrok, 24 dečkov in 10 deklic. Povsem 
pričakovano je, da so bili temu primerno tudi uspešni, saj so na 
prvem mestu zabeležili 15 medalj, sedem najsvetlejšega sijaja (7 
4 4), medtem ko so se na drugo mesto uvrstile Ravne z osmimi 
nastopajočimi in petimi medaljami (2 3 0), pred Murko Soboto 
na tretjem mestu in štirimi nastopajočimi (2 0 1). 

Uvrstitve posameznikov – starejši dečki (U 14):
Kategorija do 34 kg (14): 1. David Žido – M. Sobota, 2. Gašper 
Kokalj – Alpina, 3.-4. Tadej Jelenko – Acron Slovenj Gradec in 
Luka Podgorelec – KBV Lendava.
Kategorija do 38 kg (12): 1. Blaž Küplen – M. Sobota, 2. Matic 
Jordan – Acron Slovenj Gradec, 3.-4. Leon Kavčič – Šiška in 
Gašper Šindič – Bežigrad.

Kategorija do 42 kg (21): 1. David Plečko, 2. Tim Marguč 
– oba Bežigrad, 3.-4. Miha Košec – Šiška in Jernej Razingar 
–TVD Partizan Jesenice.                                                         
Kategorija do 46 kg (20): 1. Aljoša Marič – KBV Lendava, 2. 
Mark Tkalčec – Šiška, 3.-4. Vid Lunežnik – M. Sobota in Urh 
Štober – Velenje.
Kategorija do 50 kg (24): 1. Luka Tropa – Impol, 2. Jernej 
Lukek – Olimpija Krmelj, 3.-4. Urban Kuhar – Velenje in Luka 
Jože Pušlar – Bežigrad.
Kategorija do 55 kg (13): 1. Lovro Rek, 2. Andraž Kugovnik 
Bregeš – oba Ravne, 3.-4. Jernej Peter Prosenik – Šiška in Maks 
Vraz – Bežigrad.                                                                          
Kategorija do 60 kg (13): 1. Andraž Kac, 2. Matija Vetrih – oba 
Ravne, 3.-4. Lan Balantič – Kamnik in Žiga Žlahtič – Bežigrad.

Kategorija do 66 kg (12): 1. Žan Kaizer – Acron Slovenj 
Gradec, 2. Miha Ciglar – Velenje, 3.-4. Nande Gašparič – Šiška 
in Mark Lipovac – Golovec.
Kategorija nad 66 kg (10): 1. Žiga Počervina – Bežigrad, 2. 
Sean Kričej – Ravne, 3.-4. Filip Laura – Drava in Blaž Omeragič 
– Judo šola Maribor. 
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V kategoriji do 40 kg se je uspeha veselila Nina Dobrin, ki je z 
naslovom ponovila lanskoletni uspeh in v finalu ugnala klubsko 

tekmico Tino Vovk – obe Olimpija;

Največ razlogov za veselje so imeli judoisti ljubljanske Šiške, 
varovanci Grege Makovca so osvojili letošnjo lovoriko in zajetno 

denarno nagrado;

Uvrstitve posameznic – starejše deklice (U 14):

Kategorija do 32 kg (5): 1. Ana Škrabl – Bežigrad, 2. Urška 
Bernard – Acron Slovenj Gradec, 3. Evelin Munda – Drava, 4. 
Kira Kojc – Polyteam.
Kategorija do 36 kg (7): 1. Tjaša Rozman Muha, 2. Anamarija 
Bačani – obe Bežigrad, 3.-4. Tina Kovač – Acron Slovenj Gradec 
in Anita Kramer – Shido. 
Kategorija do 40 kg (12): 1. Nina Dobrin, 2. Tina Vovk – obe 
Olimpija, 3.-4. Lana Gregorčič – Olimpija Krmelj in Diana 
Šterman – TVD Partizan Ljutomer.                                                        

Kategorija do 44 kg (9): 1. Pika Velenšek – Z'dežele Sankaku, 2. 
Manja Prebil – Šiška, 3.-4. Urška Mazovec – Judo šola Maribor 
in Nika Pal – KBV Lendava.
Kategorija do 48 kg (8): 1. Nika Mikac – Bežigrad, 2. Neva 
Acetto Vranac – Šiška, 3.-4. Larisa Cvirn – Impol in Živa Dokl 
– Velenje.
Kategorija do 52 kg (4): 1. Pia Pavletič – Ivo Reya, 2. Maya 
Butkovič – Koper, 3. Ana Potočnik – TVD Partizan Ljutomer, 4. 
Anja Škafar – KBV Lendava.
Kategorija do 57 kg (7): 1. Staša Kolar, 2. Azin Alenabi – oba 
Bežigrad, 3.-4. Pia Grabnar – Z'dežele Sankaku in Nicki Norčič 
– Olimpija Krmelj.                                                                      
Kategorija do 63 kg (9): 1. Nina Lah – Golovec, 2. Hana 
Polajžer – Bežigrad, 3.-4. Tamara Kovač – Acron Slovenj 
Gradec in Evita Špiljar – Z'dežele Sankaku.
Kategorija nad 63 kg (6): 1. Nika Schweiger – Bežigrad, 2. 
Ana Šimenc – Triglav, 3.-4. Nika Horvat – Marezige in Laura 
Špiljar – Z'dežele Sankaku. 

JOŠ

POHORSKA LOVORIKA 
LJUBLJANSKI ŠIŠKI
Po sanaciji poškodbe se na tatami 
vračata Sedej in Ceraj
Slovenska Bistrica, 17. januar 2015. Tradicionalnega, že 46. 
Pokala Pohorskega bataljona v Slovenski Bistrici se je udeležilo 
skromnejše število tekmovalcev kot običajno, kar je postala že 
prava »moda« tudi na ostalih tovrstnih turnirjih po Sloveniji, 
medtem ko se odpravlja na primerljive turnirje v tujini, denimo 
v Zagreb tudi do 50 slovenskih tekmovalcev. Nedvomno je ta 
pojav zrel razlog za analizo tekmovalne komisije. V kategoriji 
članov se je turnirja udeležilo reci in piši vsega 40 tekmovalcev, 
medtem ko se je nadaljevanju turnirja priključilo še 54 kadetov 
in 27 kadetinj iz 26 klubov, skupaj 121 udeležencev.
   Najbolj razpoloženi so bili nedvomno dokaj številni tekmovalci 
Šiške na prvem mestu s petimi kompleti medalj (5 5 5), pred 
mestnim rivalom Bežigradom (3 4 4), medtem ko je bil domači 
Impol tretji (2 3 3).

Uvrstitve posameznikov – člani:
   V članski konkurenci se je v ospredje uvrstila ljubljanska 
Šiška s sedmimi medaljami (4 2 1), pred Bežigradom (2 2 0) in 
domačim Impolom (1 2 2).

Kategorija do 60 kg (2): 1. Aljoša Lampe – Golovec, 2. Tilen 
Farkaš – KBV Lendava.
Kategorija do 66 kg (9): 1. Luka Harpf – Bežigrad, 2. Žiga 
Cankar – Šiška, 3.-4. David Kukovec – Olimpija in Rok Plešnik 
– Z'dežele Sankaku.                   
Kategorija do 73 kg (7): 1. Martin Hojak, 2. Matej Vidmar – 
oba Bežigrad, 3.-4. Jaka Bizjak – Šiška in Nejc Lah – Golovec.
Kategorija do 81 kg (8): 1. Peter Kranjc Požar, 2. Jan Kovič 
– oba Šiška, 3.-4. Božo Skela – Impol in Jakob Vrhovec – 
Polyteam.
Kategorija do 90 kg (5): 1. Gašper Jerman – Šiška, 2. Aljaž 
Sedej – Bežigrad, 3. Igor Spasojevič – Koper, 4. Narsej Lackovič 
– TVD Partizan Ljutomer.       
Kategorija do 100 kg (4): 1. Matic Ovijač – Šiška, 2. Dino 
Prepelič, 3. Tomaž Topolčnik – oba Impol, 4. Marko Nagy – 
KBV Lendava. 
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Povratnik v »staro gnezdo« Gašper Jerman – Šiška, ni dovolil 
presenečenja v boju z Aljažem Sedejem, ki se po poškodbi znova 

bolj previdno vrača na tatami;

Žiga Cankar do 66 kg, je tokrat vzel pravo mero Davidu Kukovcu 
z nožnim metom hiza guruma, medtem ko se je na prvo mesto 

povzpel Luka Harpf – Bežigrad;

Po pričakovanju je v najtežji kategoriji prepričljivo slavil 
Matjaž Ceraj – Impol, ki se na tatami znova uspešno vrača po 

poškodbi;

Jeseničan Tim Pahor, je v kategoriji do 55 kg ugnal vse tekmece, 
boljši je bil tudi v finalu proti Jaši Babiču iz Marezig;

Kategorija nad 100 kg (5): 1. Matjaž Ceraj, 2. Nejc Kučan 
– oba Impol, 3. Enej Marinič, 4. Marko Kapun – oba Branik 
Broker.  

Uvrstitve posameznikov – kadeti (U 18):
   V konkurenci kadetov in kadetinj ni bilo bistvenih sprememb, 
na prvo mesto se je po številu medalj znova uvrstila Šiška z 
devetimi medaljami (2 3 4), pred Acronom Slovenj Gradec (2 2 
1) in ljubljansko Olimpijo na tretjem mestu (2 1 1).

Kategorija do 50 kg (2): 1. Luka Ambrožič – TVD Partizan 
Jesenice, 2. Aljaž Farkaš – KBV Lendava.
Kategorija do 55 kg (7): 1. Tim Pahor – TVD Partizan Jesenice, 
2. Jaša Babič – Marezige, 3.-4. Tadej Juhart – Impol in Miha 
Ozmec – Bežigrad.                 

Kategorija do 60 kg (7): 1. Tadej Smole – Ivo Reya, 2. Matija 
Hrovatin – Bežigrad, 3.-4. Gašper Oblak – Šiška in Luka 
Perkovič – Marezige.
Kategorija do 66 kg (10): 1. Uroš Vozlič – TVD Partizan 
Ljutomer, 2. Mare Pogorelc – Acron SG, 3.-4. Luka Jankovič in 
Peter Novak – oba Bežigrad.
Kategorija do 73 kg (16): 1. Ivo Jurkovič – Šiška, 2. Nik 
Debeljak – Olimpija, 3.-4. Luka Dedič – Golovec in Miha Kitek 
– Šiška.                                                                             
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Kategorija do 81 kg (6): 1. Oleksiy Yankovskyy – Acron SG, 
2. Luka Ambrožič – Šiška, 3.-4. Jernej Jarc – Olimpija in Anže 
Sajovic – Triglav.
Kategorija do 90 kg (3): 1. Jan Gerl Korenč – Olimpija, 2. Jan 
Horvat – Acron SG, 3. Niko Gorjan – KBV Lendava.
Kategorija nad 90 kg (3): 1. Rok Bašelj – Triglav, 2. Enej 
Marinič – Branik Broker, 3. Blaž Kranjc – Drava. 

Uvrstitve posameznic – kadetinje (U 18): 
Kategorija do 44 kg (1): 1. Ljudmila Merčnik – Duplek (bb).
Kategorija do 48 kg (3): 1. Maruša Štangar – Olimpija, 2. Maša 
Prebil – Šiška, 3. Saša Ranc – Acron SG.

V kadetski konkurenci se je v kategoriji do 48 kg na najvišjo 
stopničko prepričljivo uvrstila Ljubljančanka Maruša Štangar 

– Olimpija;

Korošica Zala Pečoler do 70 kg – Acron SG, je po uspehu na 
mednarodnem turnirju »Koroška open« dosežek s prvim mestom 

ponovila tudi na »Pohorcu« v Slovenski Bistrici;

Medtem ko so se v članski konkurenci spoprijeli samo moški, so 
se v kadetski konkurenci priključile tudi dekleta, ki so pokazale 

dobro pripravljenost pred skorajšnjim državnim prvenstvom;  

Kategorija do 52 kg (4): 1. Kaja Kajzer – Bežigrad, 2. Teja 
Tropan – Impol, 3. Nina Magdič – Križevci, 4. Sara Markučič 
– Marezige.
Kategorija do 57 kg (7): 1. Zarja Tavčar – Šiška, 2. Tanja 
Anželak – Ravne, 3.-4. Tajda Senekovič – Duplek in Sara 
Stražar – Bežigrad.

Ivo Jurkovič do 73 kg – Šiška, se je uspeha veselil tudi v 
finalu, potem ko je premagal Ljubljančana Nika Debeljaka – 

Olimpija;

Kategorija do 63 kg (4): 1. Julija Slatinšek – Impol, 2. Gaia 
Brina Breznik, 3. Inja Bevk – obe Šiška, 4. Ana Horvat – 
Olimpija. 
Kategorija do 70 kg (4): 1. Zala Pečoler – Acron SG, 2. Petra 
Opresnik – Bežigrad, 3. Dora Bohinc – Šiška, 4. Maša Štuhec 
– Križevci.                     

Kategorija nad 70 kg (4): 1. Hanna Štor – Velenje, 2. Maša 
Flor – Oplotnica, 3. Nika Šlamberger – Drava, 4. Vanja Nakič 
– Acron SG.

JOŠ
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MARUŠA IN ANJA ŠTANGAR POZLAČENE
Bistričan Dino Prepelič osvojil bronasto odličje

Martin Hojak – Bežigrad, se je po treh zmagah in dveh porazih 
uvrstil na peto mesto do 73 kg. Priložnost za bron je zapravil v 

boju proti Italijanu Niccolu Avalloneju – Akiyama; 

Bistričan Dino Prepelič do 100 kg – Impol, se je po treh zmagah 
in porazu uvrstil na tretje mesto, potem ko je v boju za bron 

predčasno spravil na hrbet Giakoma Mariana d Altrija;

Lignano, 24.-25. januar 2015. Na prizorišču 20. Turnirja Alpe 
Adria v sosednjem Lignanu, kjer je v dvodnevnih bojih sodelovalo 
964 nastopajočih, 595 v kadetski in 369 v mladinski konkurenci, 
so pomembni uspeh dosegli tudi slovenski judoisti in judoistke. 
Največ uspeha so dosegli predstavniki CRS Akiyama (4 3 3), na 
drugo mesto se je uvrstil Nippon Napoli (4 2 1), medtem ko je 
bil tretji Fitnes Florida (1 1 4), uvrščeni po točkah.
   V mladinskem delu turnirja drugega dne v konkurenci do 21 
let, kjer se je za boljše uvrstitve potegovalo 369 udeležencev, 
243 v moški in 126 v ženski konkurenci, so slovenski kandidati 
za reprezentančno vrsto osvojili tri medalje. V moški konkurenci 
je osvojil bron Bistričan Dino Prepelič do 100 kg – Impol, 
medtem ko sta se sestri Maruša do 48 kg in Anja Štangar do 
52 kg – obe Olimpija, okitili z zlatom. Uspeh s petim mestom 
so dopolnili še Ljubljančan Martin Hojak do 73 kg – Bežigrad 
in Kranjčanka Urška Torkar do 78 kg – Triglav. Brez uvrstitve 
z nekaterimi posameznimi zmagami pa so ostali Aljaž Čeh – 
Impol, Peter Kranjc Požar in Žiga Cankar – Šiška, Alen Šišič, 
Gašper Truškovec in Živa Istenič – Bežigrad, ter Dobrin Ema 
– Olimpija in Nina Zaplatar – Olimpija Krmelj. 

Uvrstitve posameznikov – mladinci (U 21):

Kategorija do 100 kg (9): 1. Davide Pozzi – Besanese, 2. 
Claudio Pepoli – Preseste, 3.-4. Dino Prepelič – Impol in Otto 
Krister Imala – Oakami.                                                 

   V moški konkurenci se je do medalje prebil samo Bistričan 
Dino Prepelič. Najprej je ugnal Francesca Bruno – RLA (10:0) 
in za njim še Maria Merolla – Entertain. Premoč je moral priznati 
samo v polfinalu proti Davidu Pozziju – Polisportiva Besanese 
(0:10). V boju za bronasto medaljo pa je znova slavil predčasno 
proti Giacomu Mariani d Altriju – Sakuma (10:0).  

Uvrstitve posameznic – mladinke (U 21): 
Kategorija do 48 kg (12): 1. Maruša Štangar – Olimpija, 2. 
Annarita Campese – Olimpijski center, 3.-4. Agnese dal Pian – 
Castelano in Alessia Ritieni – Fitnes Florida.
   Ljubljančanka Maruša Štangar se je s štirimi zaporednimi 
zmagami prepričljivo uvrstila na prvo mesto. Po vrsti je spravila 
na hrbet Agnese dal Pian – JK Paola, Ido Pileggi in Giulio 
Santini – obe Fitnes Florida, ter v finalu še Annarito Campese 
– Olimpijski center.  
Kategorija do 52 kg (26): 1. Anja Štangar – Olimpija, 2. 
Francesca Giorda – Športni center ASODAPS, 3.-4. Nicole 
Herbst – Creativ Graz in Ludovica Lentini – Judo Kuminal.
   Starejša sestra Anja Štangar se je petkrat uspešno spopadla 
s svojimi tekmicami. Predčasno je po vrsti spravila na hrbet 
Azerbajdžanko Leylo Aliyevo, Greto Barisio – Amisaniano, 
Ludovico Lentini – Kuminal, Nicole Herbst – Creativ Graz in v 
finalu še Francesco Giorda – Športni center ASDAPS.
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PET MEDALJ V LIGNANU
Za uvod pet medalj dobra popotnica

Sestri Maruša do 48 kg in Anja Štangar do 52 kg – Olimpija, v 
en glas: »prihaja najin čas«. Prepričljivo so se uvrstile vsaka v 

svoji kategoriji na najvišjo stopničko; 

Martin Hojak do 73 kg, se je poleg Roka Polajžerja nad 100 kg – 
oba Bežigrad, edini dokopal do odličja v moški konkurenci, v boju 

za bron je predčasno premagal Italijana Andrea Gismonda;

Rok Polajžer nad 100 kg, je na poti do bronaste medalje zabeležil 
štiri zmage in poraz, boljši je bi le kasnejši zmagovalec Srb Žarko 

Čulum v drugem krogu;

Lignano, 28.-29. marec 2015. Na drugi letošnji mladinski 
preizkušnji v sosednji Italiji in prvi, ki sodi v kriterij za 
oblikovanje mladinske reprezentance za nastop na letošnjem 
evropskem in svetovnem prvenstvu do 21 let, je v obmorskem 
mestu Lignanu za »Pokal EJU« v mladinski konkurenci merilo 
moči 416 udeležencev iz 25 držav, 251 v moški in 165 v ženski 
konkurenci. Uspeh v slovenskem taboru so v sosednji Italiji 
kronali s šestimi medaljami (1 2 3) in se v skupnem seštevku 
uvrstili na peto mesto. Najbolje se je odrezala Maruša Štangar, 
ko se je v kategoriji do 48 kg uvrstila na vrh zmagovalnega odra 
z najsvetlejšo medaljo okrog vratu. Tik pod prvo stopničko na 
zmagovalnem odru sta si srebro zaslužili Anja Štangar do 52 
kg in Klara Apotekar do 78 kg, medtem ko so se na tretje mesto 
uvrstili Patricija Brolih do 70 kg, Martin Hojak do 73 kg, ter 
Rok Polajžer nad 100 kg. Uspeh je s petim mestom dopolnila 
še Krmeljčanka Ajda Koračin do 78 kg.
   Na dvodnevnem turnirju je bila najuspešnejša reprezentančna 
vrsta Azerbajdžana s 16 udeleženimi in devetimi medaljami, pet 
najsvetlejšega sijaja (5 1 3), po pričakovanju se je na drugo mesto 
uvrstila reprezentanca Italije z 112 udeleženci (2 3 3), medtem 
ko se je Romunija uvrstila na tretje mesto z 17 udeleženci (2 0 1). 

Uvrstitve posameznikov – mladinci/ke (U 21):

Kategorija do 73 kg (58): 1. Elemer Szocs – Romunija, 2. 
Leonardo Casaglia – Italija, 3.-4. Marcel Cercea – Romunija in 
Martin Hojak – Slovenija.                                                                

   Martin Hojak do 73 kg – Bežigrad, je v kategoriji z 58 tekmeci 
osvojil bron. V šestih dvobojih je zabeležil pet zmag. Najprej je 
z wazaarijem premagal Romuna Razvan Ciolana (7:0), nakar ga 
je presenetil Srb Filip Mošić (0:10) in znašel se je v »popravcu«. 
Po vrsti je najprej spravil na kolena dva iz italijanskega tabora 
Niccolo Avalloneja (10:0) in Angela Mirabella (5:0). Predčasno je 
v nadaljevanju na hrbet položil Čeha Františka Smehlika (10:0), 
prepričljiv pa je bil tudi v boju za bron, ko je predčasno spravil 
na hrbet Italijana Andrea Gismonda (10:0). V predtekmovanju 
so položili orožje brez uvrstitve – Jaka Bizjak, Tim Toplak, Jan 
Košak, Matej Vidmar in David Berdajs.
Kategorija nad 100 kg (16): 1. Žarko Čulum – Srbija, 2. 
Harun Sadiković – BiH, 3.-4. Viazeslav Obedin – Izrael in Rok 
Polajžer – Slovenija, 9. Enej Marinič – Slovenija.                   
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Anja Štangar do 52 kg – Olimpija, je v sosednjem Lignanu 
ponovila uspeh izpred dveh mesecev in se s prvim mestom veselila 
petih zaporednih zmag in najboljše uvrstitve v slovenskem 

taboru;

Bežigrajčanka Patricija Brolih se je v kategoriji do 70 kg po treh 
zmagah uvrstila na tretje mesto, boljša je bila v polfinalu samo 

Avstrijka Michaela Pollers;

Klara Apotekar do 78 kg – Z’dežele Sankaku, se je po zmagi nad 
Nemko Lauro Donath uvrstila v finale, kjer pa ni bila dovolj 
razpoložena, Nemka Anna Maria Wagner je bila za wazaari 

uspešnejša (0:7);

   Rok Polajžer se je v najtežji kategoriji uvrstil na tretje mesto. V 
uvodnem krogu proti Italijanu Alessandru Grazianiju se je veselil 
zmage z yukom (5:0). V drugem krogu ga je presenetil Srb Žarko 
Čulum (0:10) in ga poslal v »popravca«. V repasažnih bojih pa 
je na poti do brona prepričljivo opravil z vsemi tekmeci – najprej 
je spravil na kolena Izraelca Naor Itaha (10:0), Italijana Tiziana 
di Federica (10:0) in v boju za odličje še drugega Italijana Felipa 
Andresa Morena (10:0).
Kategorija do 48 kg (15): 1. Reka Pupp – Madžarska, 2. 
Maruša Štangar – Slovenija, 3.-4. Romina Passa in Alessia 
Ritieni – obe Italija.
   Maruša Štangar do 48 kg – Olimpija, se je v uvodni borbi 
najprej srečala s finalistko njunega prvega letošnjega obračuna 
na turnirju v Lignanu Italijanko Anarito Campese in uspeh 
prepričljivo ponovila (10:0). V tem slogu je nadaljevala tudi 
v naslednjem krogu proti Rusinji Elizaveti Stepanovi (10:0), 
ter Italijanki Alessii Ritieni (10:0) in se uvrstila v popoldanski 
finale. V zadnji minuti finala pa ji je športna sreča obrnila hrbet, 
uvrstila se je tik pod vrhom stopničk, Madžarka Reka Pupp je 
izkoristila ugoden trenutek in slavila (0:10).
Kategorija do 52 kg (32): 1. Anja Štangar – Slovenija, 2. 
Arie Orsini – Francija, 3.-4. Ines Beischmidt – Nemčija in Lele 
Nairne – V. Britanija.                                                                        

   Anja Štangar do 52 kg – Olimpija, tokrat ničesar ni prepustila 
slučaju, na poti do najsvetlejše medalje se je zmage veselila 
petkrat. Po vrsti ugnala široko paleto mednarodnih tekmic, na 
hrbtu so se znašle – Italijanka Camilla Rasori (10:0), Argentinka 
Ayelen Elizeche (10:0), Hrvatica Tihea Topolovec (10:0), 
Portugalka Mariana Esteves (5:0) in v finalu v končnem prijemu 
še Francozinja Marie Orsini (10:0). 
Kategorija do 70 kg (23): 1. Michaela Polleres – Avstrija, 2. 
Johanna Blietz – Nemčija, 3.-4. Patricija Brolih – Slovenija 
in Lisa Dollinger – Nemčija, Petra Opresnik – Slovenija, 
udeleženka. 
   Patricija Brolih do 70 kg – Bežigrad, seje uvrstila na tretje 
mesto z bronom okrog vratu. V prvem krogu je za nianso v 
aktivnosti ugnala Nemko Liso Mueller (1:0), predčasno je v 
nadaljevanju spravila na hrbet Švicarko Loriano Kuka (10:0), 
medtem ko so se ji v polfinalu zatresla kolena, po aktivnosti je 
v finale napredovala Avstrijka Michaela Polleres (0:1), medtem 

ko se je v boju za bron znova zbrala in predčasno zaključila 
proti Švicarki Alini Lengweilerjevi (10:0), Petra Opresnik – 
Slovenija, udeleženka.

Kategorija do 78 kg (13): 1. Anna Maria Wagner – Nemčija, 
2. Klara Apotekar – Slovenija, 3.-4. Laura Donath – Nemčija 
in Fanni Toth – Madžarska, 5. Ajda Koračin – Slovenija, 7. 
Urška Torkar – Slovenija.

    Klara Apotekar do 78 kg – Z'dežele Sankaku, se je uvrstila v 
finale in na koncu stopila na stopničko tik pod vrhom na drugo 
mesto. V uvodnem krogu je bila prosta, v drugem ugnala Urško 
Torkar – Slovenija (10:0) in v polfinalu še Nemko Lauro Donath 
(7:0). V finalu pa ni bila dovolj razpoložena, Nemka Anna Maria 
Wagner je imela boljšo rešitev in ob udarcu na gong slavila z 
wazaarijem (0:7).

JOŠ
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BLESTELI JURKOVIČ, MARINIČ
IN TROPANOVA

Kaji Kajzer bronasto odličje, Zarja Tavčar sedma

Lignano, 24. januar 2015. Na številnem dvodnevnem turnirju 
ALPE ADRIA v Lignanu je prvega dne, ko so kopja prekrižali 
tekmovalci in tekmovalke v kadetski konkurenci do 18 let, v 
moški konkurenci sodelovalo 402 kadetov in v ženski 193 
kadetinj. Slovenski predstavniki v klubskih trenerkah, so se 
veselili na najvišji stopnički trikrat. Najprej je prejel zlato odličje 
okrog vratu Ljubljančan Ivo Jurkovič do 73 kg – Šiška, v 
najtežji kategoriji nad 90 kg je slavil Mariborčan Enej Marinič 
– Branik Broker, medtem ko je v ženski konkurenci ugnala 
vse tekmice Bistričanka Tea Tropan do 52 kg – Impol, bron 
pa je v isti kategoriji osvojila tudi Bežigrajčanka Kaja Kajzer. 
Uspeh je s sedmim mestom dopolnila Zarja Tavčar – Šiška. 
Brez vidnejšega uspeha in uvrstitve pa so ostali Luka Jankovič, 
Peter Novak, Matija Hrovatin, Miha Ozmec in Sara Stražar – 
vsi Bežigrad, Tim Demšar, Nejc Arbeiter in Julija Slatinšek – 
Impol, ter Inja Bevk, Patricija Pozvek, Luka Bizjak in Gašper 
Oblak – Šiška.    

Uvrstitve posameznikov – kadeti (U 18):
Kategorija do 73 kg (63): 1. Ivo Jurkovič – Šiška, 2. Razvan 
Adrian Ciolan – Fitnes Florida, 3.-4. Tome Čizmić – Lika Zagreb 
in Christian Parlati – Napoli.                                                   
   Ivo Jurkovič do 73 kg – Šiška, je do najsvetlejše medalje 
potreboval šest zmag. Po vrsti je spravil na hrbet Luco Rettoreja 
– JTV, Karla Markovinovića – Lika Zagreb, Daria Tarkeshija 
– Stamura, Mattea Rassinija – Judo de Sergeve, Antonia 
Apruzzesija – ADS Girolamo in v boju za zlato Razvan Adriana 
Ciolana – Fitnes Florida. 
Kategorija nad 90 kg (11): 1. Enej Marinič – Branik Broker, 
2. Oliver Grasso – Športni center Gravin, 3.-4. Marco Truffo – 
Športni center ASDAPS in Filip Miljević – Mladost Zagreb.             

Športna dvorana v Lignanu je v dvodnevnih bojih pokala po šivih z 964 udeleženci iz 130 klubov. Prvega dne turnirja Alpe-Adria se 
je v kadetski konkurenci potegovalo za vidnejše uvrstitve 595 udeležencev, v mladinski konkurenci drugega dne pa 369; 

Varovanec Grege Makovca Ivo Jurkovič – Šiška, je v kategoriji 
do 73 kg prepričljivo osvojil najsvetlejšo medaljo, do katere je 
po vrsti nanizal šest zmag. Pravo orožje je imel tudi v boju za 
najvišjo stopničko, ko je spravil na kolena Razvan Adriana 

Ciolana – Fitnes Florida;  
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   Mariborčan Enej Marinič – Branik Broker je uvodoma spravil 
na kolena Felikxa Sturmayra – Upperaustria in za njim še 
preostale Michala Boruckija – Musashi, Alexandra Hamanna 
– Upperaustria in v finalu Oliverja Grassa – Športni center 
Gravin.
  
Uvrstitve posameznic – kadetinje (U 18): 
Kategorija do 52 kg (39): 1. Tea Tropan – Impol, 2. Martina 
Scisciola – Olimpijski center, 3.-4. Kaja Kajzer – Bežigrad in 
Federica Luciano – Olimpijski center.                                              

Mariborčan Enej Marinič – Branik Broker, se je v najtežji 
kategoriji po treh zmagah prepričljivo uvrstil v finale, kjer je 

spravil na hrbet še Oliverja Grassa – Športni center Gravin;  

Bistričanka Teja Tropan – Impol, se je v kategoriji do 52 kg 
uvrstila na najvišjo stopničko. Na poti do najsvetlejše medalje 
je ugnala pet tekmic, med njimi v finalu tudi Martino Scisciolo 

– Olimpijski center;

Na EJU kadetskem turnirju v Zagrebu je bila najbolj prepričljiva 
Maruša Štangar do 48 kg – Olimpija in ponovila uspeh izpred 
tedna dni v Lignanu v mladinski konkurenci. To je hkrati tretje 
zaporedno slavje Maruše na zagrebškem kadetskem turnirju, 
kar je lepa popotnica za letošnja največja tekmovanja KEP in 

KSP; 

   Bistričanka Tea Tropan do 52 kg – Impol je do zlatega odličja 
ugnala po vrsti pet tekmic – Alessio Narducci – Judo Kumiai, 
Liso Dengg – Salzburg, Lucrezio Carletti – ASD, Auroro 
Steininger – Upperaustria in v boju za vrh stopničk še Martino 
Scisciolo – Olimpijski center. 
   V tej kategoriji je do brona napredovala tudi Kaja Kajzer 
– Bežigrad. Najprej je ugnala Vanesso Sapuppo – PAU, 
nadaljevala s Patricijo Pozvek – Šiška, Francesco Marchisio 
– Crasti, Veronico Porro – Polisportiva Besanese in v boju za 
bron še Liso Dengg – Salzburg. V polfinalu je bila boljša samo 
Martina Scisciola – Olimpijski center.   

MARUŠI ŠTANGAR ZLATO, 
KAJA KAJZER SREBRNA
Bronasto medaljo sta osvojila Petra 
Opresnik in Ivo Jurkovič
Zagreb, 14.-15. februar 2015. Slovenska kadetska reprezentanca 
je na turnirju v hrvaški prestolnici osvojila štiri medalje (1 1 
2), najuspešnejša je bila Ljubljančanka Maruša Štangar z 
najsvetlejšo medaljo okrog vratu, tik pod vrhom se je uvrstila 
tudi Kaja Kajzer s srebrom, medtem ko sta bron osvojila Petra 
Opresnik in Ivo Jurkovič.       

   Zagrebški tatami je privabil 552 udeležencev iz 27 držav, 
355 v moški in 197 v ženski konkurenci. Kot običajno se je 
na prizorišče »10. Evropskega kadetskega turnirja« v Zagrebu 
podala tudi dokaj številna slovenska vrsta 50 mladih judoistov 
in judoistk. Najštevilčnejša je po pričakovanju bila domača 
hrvaška vrsta (103), sledile so Italija (62), Litva 62, Madžarska 
(59), Slovenija (50), Srbija (37), Romunija 32, Ukrajina 31, 
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Francija (28)... Temu primerno je bil tudi končni izkupiček. Na 
prvo mesto se je zavihtela ukrajinska vrsta s šestimi medaljami 
(3 1 2), Francija se je pod vodstvom legendarne Lucie Lebron 
uvrstila na drugo mesto z desetimi medaljami (2 5 3), medtem 
ko se je na tretje mesto uvrstila Italija (2 1 8).
   Prvi dan turnirja je imela slovenska vrsta dovolj razlogov za 
skakanje "kdor ne skače ni Slovenc'". Ljubljančanki Maruši 
Štangar so v kategoriji do 48 kg – Olimpija zaigrali našo 
Zdravljico na najvišji stopnički, Kaja Kajzer do 52 kg – Bežigrad 
se je uvrstila stopničko nižje s srebrom okrog vratu, medtem ko 
se je Ivo Jurkovič – Šiška v najštevilčnejši kategoriji do 66 
kg (82) uvrstil na tretje mesto, na deveto mesto pa se je v isti 
kategoriji uvrstil Mare Pogorelc – Acron SG. Uspeh je s petim 
mestom dopolnila Tanja Anželak do 57 kg – Ravne, medtem ko 
sta se na sedmo mesto uvrstili Teja Tropan do 52 kg – Impol in 
Ljudmila Merčnik do 44 kg – Duplek, brez uvrstitve pa so ostali 
– Aljoša Lampe, Matija Hrovatin, Gašper Oblak, Luka Zupan, 
Nejc Lah, Tim Demšar, Uroš Vozlič, Luka Ekart, Benjamin 
Kajtazovič, Saša Ranc, Laura Božič in Patricija Pozvek.
   Drugi dan turnirja je potekal bolj v znamenju vroče – hladno. 
Medaljo je osvojila zgolj Bežigrajčanka Petra Opresnik do 
70 kg, v boju za bron je ugnala Francozinjo Candice Lebreton, 
medtem ko se je Velenjčanka Veronika Mohorič uvrstila na 
peto mesto nad 70 kg, ostali pa očitno niso imeli svojega dne, 
redki posamezniki so sicer zabeležili kakšno osamljeno zmago, 
na koncu pa so ostali brez uvrstitve, očitno ne dovolj pripravljeni 
za tovrstno raven tekmovanja.  

Uvrstitve posameznikov – kadeti/nje (U 18):
Kategorija do 66 kg (82): 1. Gievorg Manukian – Ukrajina, 
2. Mathias Czizsek – Avstrija, 3.-4. Ivo Jurkovič – Slovenija 
in Dmytro – Tsiukh – Ukrajina, 9. Mare Pogorelc – Slovenija, 
Aljoša Lampe, Matija Hrovatin, Gašper Oblak in Luka 
Zupan – vsi Slovenija, udeleženci.                                                                    

Edino medaljo v moškem delu kadetskega turnirja v Zagrebu se 
je v najštevilčnejši kategoriji do 66 kg (82 tekmovalcev) izboril 
varovanec Grege Makovca Ivo Jurkovič – Šiška, v boju za 
medaljo je spravil ob zmago Romuna Mihala Grigorescuja po 

aktivnosti (2:1); 

Medaljo srebrnega leska je v kategoriji do 52 kg osvojila 
Bežigrajčanka Kaja Kajzer, pravega orožja ni našla samo v 

finalu, boljša je bila Hrvatica Tihea Topolovec;

   Ljubljančan Ivo Jurkovič – Šiška, je v najštevilčnejši kategoriji 
s petimi zmagami in porazom osvojil bron, za vstop v polfinale 
je bil boljši Ukrajinec Gievorg Manukian. Najprej je spravil 
na hrbet Hrvata Marina Jerkunico (10:0), z wazarijem spravil 
na kolena Romuna Emerica Bogosa (7:0), uspešno zaključil z 
Ukrajincem Dmytrom Tsiukhom s prepričljivejšo aktivnostjo 
(2:1) in v boju za polfinale še z Italijanom Mattio Micelija (7:0). 
Moči mu je zmanjkalo v polfinalu, boljši je bil Ukrajinec Gievorg 
Manukian in preselil se je med "popravce", kjer je v boju za bron 
s prepričljivejšo aktivnostjo spravil na kolena Romuna Mihala 
Grigorescuja (2:1). 
Kategorija do 48 kg (31): 1. Maruša Štangar – Slovenija, 
2. Blandine Pont – Francija, 3.-4. Martina Zamponi – Italija in 
Nadežda Petrović – Srbija.
   Ljubljančanka Maruša Štangar do 48 kg – Olimpija, se je 
uspela do najsijajnejšega odličja prebiti s štirimi prepričljivimi 
zmagami v vrednosti ippona. Po vrsti je spravila na hrbet Srbkinjo 
Andreo Stojadinov, Francozinjo Coraline Marcus Tabellion, 
Madžarko Kincso Mihalovits in v finalu še drugo Francozinjo 
Blandine Pont. 
Kategorija do 52 kg (31): 1. Tihea Topolovec – Hrvaška, 2. 
Kaja Kajzer – Slovenija, 3.-4. Kaja Boudouaia – Francija in 
Lydia Kirilova – Bolgarija, 7. Teja Tropan – Slovenija.           

   Bežigrajčanka Kaja Kajzer se je v kategoriji do 52 kg s 
štirimi zaporednimi zmagami uvrstila v finale, kjer pa jo je 
spravila na kolena Hrvatica Tihea Topolovec (0:10). Najprej 
je prepričljivo ugnala Italijanko Guilio Gusai (10:0), z yukom 
spravila na kolena v drugem krogu Bolgarko Annelio Ostrovsko 
(5:0), za njo Čehinjo Zuzano Rehakovo (10:0) in Francozinjo 
Lydio Boudouaia (10:0). Zmagovalni niz pa je prekinila v finalu 
Hrvatica Tihea Topolovec (0:10), proti kateri ni našla pravega 
orožja. V tej kategoriji je z dvema zmagama in porazoma 
osvojila sedmo mesto Bistričanka Teja Tropan.
Kategorija do 70 kg (25): 1. Karla Prodan – Hrvaška, 2. 
Boryana Borisova – Bolgarija, 3.-4. Petra Opresnik – Slovenija 
in Jovana Peković – Črna gora.                                                    
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 Na turnirju v turški Antaliyi se je Zala Pečoler po uspehu v 
predtekmovanju uvrstila v borbo za bronasto medaljo, vendar je 

obstala na petem mestu tik ob stopničkah;

Bežigrajčanka Petra Opresnik je v kategoriji do 70 kg osvojila 
bronasto medaljo. Odlično se je spoprijela s tekmicami, saj je vse 
spravila na hrbet predčasno z ipponi, v boju za bron je ugnala 

tudi Francozinjo Candice Lebreton; 

Korošica Laura Božič do 52 kg, se je uvrstila tako kot Zala 
Pečoler do 70 kg (obe Acron Slovenj Gradec) po dveh zmagah 

in porazih tik ob stopničke na peto mesto;

Drugi dan zagrebškega turnirja se je v slovenski vrsti do 
odličja prebila zgolj Ljubljančanka Petra Opresnik do 70 kg 
– Bežigrad. Na poti do brona je zabeležila tri zmage in poraz, 
v polfinalni borbi je bila za wazaari boljša kasnejša prejemnica 
zlatega odličnja Hrvatica Karla Prodan (0:7). Na poti do medalje 
je najprej spravila na hrbet Romunko Loreno Neculo (10:0) in 
Nemko Liane Heinz (10:0), v »popravca« jo je poslala Hrvatica, 
medtem ko se je v boju za bron znova zbrala in prepričljivo 
slavila proti Francozinji Candice Lebreton (10:0).    

DVE PETI MESTI
V ANTALYI
Blizu stopničk Božičeva in Pečolerjeva
Antalya, 07.-08. marec 2015. V Sredozemskem mestu Antalyi, 
prizorišču 22. Evropskega kadetskega turnirja, se je za vrednostne 
točke potegovalo 463 udeležencev do 18 let iz 21 držav, 293 v 
moški in 170 v ženski konkurenci. Najuspešnejša z 26 medaljami 
je bila ruska reprezentančna vrsta z 64 udeleženimi (6 10 10), na 
drugo mesto se je uvrstila najdaljša vrsta z 132 udeleženci Turčija 
(3 1 4), medtem ko se je na tretje mesto uvrstila reprezentanca 
Azerbajdžana z 63 udeleženci (2 1 1). Slovenska vrsta je bila po 
udeležbi in rezultatih skromnejša, na pot so krenili zgolj Enej 
Marinič nad 90 kg iz mariborskega Branika, ter dve dekleti iz 
koroškega dela Laura Božič do 52 kg in Zala Pečoler do 70 kg 
– Acron Slovenj Gradec. Medtem ko se je Enej Marinič poslovil 
od tekmovanja že po porazu v prvem krogu, sta se Korošici 
Laura Božič in Zala Pečoler uvrstili na peto mesto. 

Kategorija do 52 kg (23): 1. Irem Korkmaz – Turčija, 2. 
Margarita Shrainer – Rusija, 3.-4. Nino Mgeladze – Gruzija in 
Habibe Vardar – Turčija, 5. Laura Božič – Slovenija.
   Laura Božič do 52 kg je bila v uvodnem krogu prosta, v 
nadaljevanju pa je najprej prepričljivo ugnala Turkinjo Cicek 

Tatar (10:0) in za njo še drugo iz turškega tabora Umran Sahbal 
(10:0). V polfinalnem boju pa je bila Rusinja Margarita Shrainer 
bolje razpoložena in slavila predčasno z ipponom (0:10). V boju 
za bronasto medaljo pa Božičeva ni našla pravega orožja proti 
Gruzijki Nini Mgeladze in se je uvrstila tik pred stopničke na 
peto mesto.                

Kategorija do 70 kg (19): 1. Semanur Erdogan – Turčija, 2. 
Madina Taimazova – Rusija, 3.-4. Anastasiia Iliushkina in Dana 
Tibilova – obe Rusija, 5. Zala Pečoler – Slovenija.
   Tudi Zala Pečoler do 70 kg je bila uvodoma prosta in 
nadaljevala z dvema zaporednima zmagama, najprej je spravila 
na hrbet Rusinjo Dano Tibilovo (10:0) in Gruzijko Salome 
Mtchedlishvili, v tretjem krogu pa je popustila, po aktivnosti 
(0:2) jo je v »popravca« spravila Turkinja Semanur Erdogan, 
kasnejša prejemnica zlate medalje. Tudi v boju za bron ni našla 
prave ideje za končni uspeh, Rusinja Anastasiia Iliushkina je 
bila z ipponom konkretnejša (0:10).
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TRI MEDALJE IZ SOSEDNJE ITALIJE
Opresnikovi zlato, srebro Pečolerjevi in Mariniču

Follonica, 21.-22. februar 2015. Na prvem letošnjem Evropskem 
kadetskem turnirju v sosednji Italiji, se je v konkurenci 300 
tekmovalcev in tekmovalk iz 16 držav, preverjalo tudi 18 
kandidatov za kimone s slovenskim državnim grbom, ki bodo 
zastopali slovenske barve na najpomembnejših tekmovanjih v 
letošnji sezoni na mednarodni sceni. Tri medalje in dva peta 
mesta so dobra napoved in spodbudna popotnica. Najsvetlejšo 
medaljo je osvojila Ljubljančanka Petra Opresnik, v kategoriji 
do 70 kg se je v slovenskem finalu spoprijela s Korošico Zalo 
Pečoler, ki se je tako uvrstila stopničko nižje s srebrom na 
svojih prsih. V najtežji kategoriji se je na drugo mesto uvrstil 
Mariborčan Enej Marinič, medtem ko sta se Ivo Jurkovič do 
66 kg in Jan Horvat do 90 kg uvrstila tik ob stopničke na peto 
mesto.   
Na prvo mesto se je uvrstila reprezentanca iz dežele tulipanov 
Nizozemske, ki so z 33 udeleženci osvojili 15 medalj, sedem 
najsvetlejših (7 2 6). Na drugo mesto se je uvrstila domača vrsta 
Italije z 142 nastopajočimi (6 4 11), medtem ko se je Avstrija z 
20 udeleženci uvrstila na tretje mesto (1 2 2). Blizu tega dosežka 
na četrto mesto se je uvrstila tudi Slovenija z 18 udeleženci (1 
2 0). 

Uvrstitve posameznikov – kadeti (U 18):

Kategorija do 66 kg (32): 1. Giovanni Esposito – Italija, 2. 
Mathias Czizsek – Avstrija, 3.-4. Luigi Brudetti in Mattia Miceli 
– oba Italija, 5. Ivo Jurkovič – Slovenija, Luka Bizjak, Nik 
Januš Židan, Žan Ahej in Tim Demšar so ostali brez uvrstitve – 
vsi Slovenija.
   Ivo Jurkovič do 66 kg – Šiška je moral za uvrstitev na peto 
mesto šestkrat na tatami, zabeležil je štiri zmage in dva poraza. 
Po vrsti je ugnal Italijana Denisa Fornaciarija, Nizozemca 
Sebastiaana Van Honschotena, Italijana Mattea Lazzarinija in 
Nizozemca Kevina Koehofa, medtem ko sta ga porazila Italijana 
Luigi Brudetti in v boju za bron še Mattia Miceli.   
Kategorija do 90 kg (16): 1. Simeon Catherina – Nizozemska, 
2. Sebastian Schneider – Avstrija, 3.-4. Jelle Snippe in Martijn 
Van De Ven – oba Nizozemska, 5. Jan Horvat – Slovenija.
   Jan Horvat do 90 kg – Acron, se je z dvema zmagama in 
porazoma uvrstil na peto mesto. Najprej je spravil na hrbet 
Italijana Stefana Melisa, potem pa še Britanca Williama Jonesa. 
V polfinalu pa mu je zmanjkalo moči, Avstrijec Sebastian 
Schneider in v boju za bron Nizozemec Martijn Van de Ven pa 
sta bila bolj prepričljiva.  

Kategorija nad 90 kg (8): 1. Stephan Hegyi – Avstrija, 2. Enej 
Marinič – Slovenija, 3.-4. Filip Miljević – Hrvaška in Marco 
Truffo – Italija.                                                                                
   Mariborčan Enej Marinič nad 90 kg – Branik Broker, je v 
najtežji kategorij osvojil srebrno medaljo. Najprej je zmanjkalo 
tal Nizozemcu Jellu Braakhuisu, predčasno pa je spravil na 
hrbet tudi Italijana Marca Truffa. V finalnem srečanju pa proti 
Avstrijcu Stephanu Hegyu ni našel prave rešitve in tako je pristal 
stopničko nižje s srebrom okrog vratu.

Kategorija do 70 kg (13): 1. Petra Opresnik, 2. Zala Pečoler 
– obe Slovenija, 3.-4. Renne Harselaar – Nizozemska in Jovana 
Peković – Črna gora.                                      

 Mariborčan Enej Marinič nad 90 kg – Branik Broker, se je v 
sosednji Italiji dobro odrezal s srebrom okrog vratu, v finalu je 

bil boljši samo Avstrijec Stephan Hegyi;

 V kategoriji do 70 kg sta se srečali najboljši v predtekmovanju 
Slovenki Petra Opresnik – Bežigrad in Zala Pečoler – Acron 
SG, vendar slednja ni imela svojega dne in se uvrstila na drugo 

mesto;
   V kategoriji do 70 kg sta se v finale uvrstili Ljubljančanka 
Petra Opresnik – Bežigrad in Slovenjgradčanka Zala Pečoler 
– Acron. Obema so zaigrali našo Zdravljico na obeh najvišjih 
stopničkah. Petra Opresnik je bila v uvodnem krogu prosta, 
ugnala v nadaljevanju Izraelko Shaked Sabo in Italijanko Alice 
Bellandi, zmagovalni niz pa ji je uspel tudi v finalu proti Zali 
Pečoler in se uvrstila na najvišjo stopničko.
   Zala Pečoler pa je uvodoma spravila na kolena Hrvatico Loreno 
Stengl, Nizozemko Margit De Voogd in v boju za vstop v finale 
Izraelko Ibar Lanir. Pravega orožja pa ni našla v finalu, Petra 
Opresnik je bila boljša.  

JOŠ
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DELOVANJE MIŠICE
 

Mišice omogočajo 
rotacijo telesnih se-
gmentov, kar nam 
omogoča gibanje. 
Glavne mišične la-
stnosti so vzdražnost, 
prevodnost, kontrak-
tilnost in adaptabil-
nost. Vsaka mišica je 
sestavljena iz sto do 
nekaj tisoč mišičnih 
vlaken. Vlakna, ki jih 
oživčuje isto moto-
rično živčno vlakno, 
tvorijo skupaj s tem 
živčnim vlaknom mo-
torično enoto. Sila, ki 
jo proizvede motorič-

na enota, je odvisna od števila vključenih mišičnih vlaken ter 
njihove aktivacije.

Slika 1 prikazuje makrozgradbo in mikrozgradbo mišice. Mi-
šično vlakno je sestavljeno iz miofibril, te pa iz več zaporedno 
vezanih sarkomer, ki jih ločijo Z-diski. Sarkomera je osnovna 
funkcionalna enota mišice. Ena sarkomera sega od enega Z-dis-
ka do drugega Z-diska. Sarkomere so kontraktilne enote, sesta-
vljene iz debelih in tankih miofilamentov. Pri krčenju sarkomere 
se Z-diski približujejo. Sarkomera se krajša in več tisoč zapore-
dnih sarkomer povzroči opazno spremembo v dolžini mišičnega 
vlakna. Krčenje sarkomere poteka na račun drsenja debelih in 
tankih miofilamentov drug mimo drugega.

Teorija drsečih filamentov pravi, da pri krčenju sarkomere dr-
sijo tanki (aktin) in debeli (miozin) filamenti drug mimo drugega 
in pri tem pomikajo Z-diska skupaj. Sila, proizvedena med akti-
nom in miozinom, povzroča krčenje sarkomere. Mišica se je to-
rej sposobna aktivno le krčiti. Če hočemo, da pride do raztezanja 
mišice, mora nanjo delovati zunanja sila, ki bodisi sproščeno ali 
aktivirano mišico raztegne. Vsaka mišica ima svojega antagoni-
sta, ki njej nasprotuje, saj je le tako omogočena kontrola gibanja 
in s tem tudi zaščita sklepa.

ODNOS SILA – ČAS
Ko mišico aktiviramo, naraste njena  sila postopoma  in ne v 
trenutku. Za razvoj sile je torej potreben določen čas. Silo mišice 
lahko povečamo z večjim številom aktiviranih motoričnih enot, 
ki so v mišici, in s povečanjem aktivacije aktiviranih motoričnih 
enot. Prvemu pojavu pravimo rekrutacija, drugemu pa frekvenčna 
modulacija. V začetku se mišična sila povečuje predvsem na račun 
vključevanja novih, večjih motoričnih enot.  Prve se aktivirajo 
manjše, nato pa zmeraj večje motorične enote. Z derekrutacijo 
motoričnih enot začne sila padati, in sicer se prve izključijo večje 
motorične enote. Derekrutacija poteka po obratnem vrstnem 
redu kot rekrutacija, prve se izključijo motorične enote, ki so bile 

Slika 1: Prikaz strukture skeletne mišice od mišičnega vlakna 
do sarkomere (Di Prampero, 1985).

vključene zadnje. Temu pojavu vključevanja in izključevanja 
motoričnih enot pravimo Hennemanov princip (Henneman, 
1981). Vrstni red rekrutacije motoričnih enot je torej določen 
in nanj nimamo zavestnega vpliva, pokazalo pa se je, da se v 
določenih primerih lahko tudi spremeni (Garnett, & Stephens, 
1981; Kanda, Burke, & Walmsley, 1977). Pri draženju kožnih 
receptorjev z električno stimulacijo so se najprej aktivirale 
velike (hitre) motorične enote, ki so sposobne razviti večjo silo. 
Drugo odstopanje od Hennemanovega principa je v primeru 
ekscentrične kontrakcije, kjer prav tako pride do aktivacije hitrih 
motoričnih enot, počasne pa ostanejo neaktivirane (Nardone, 
Romano, & Schieppati, 1989). S samo rekrutacijo motoričnih 
enot lahko mišica doseže približno od 50% do 85% maksimalne 
sile, kar je odvisno od posamezne mišice (Enoka, 1994)  Začetno 
naraščanje sile vsaj do 50% maksimalne sile je odvisno od 
hkratnega naraščanja rekrutacije in frekvence proženja akcijskih 
potencialov (Monster, & Chan, 1977)

Ko so enkrat rekrutirane vse možne motorične enote, je 
nadaljne naraščanje sile odvisno od frekvenčne modulacije. 
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Slika 2: Učinek frekvence proženja akcijskih potencialov na 
mišično silo: (a) pri enem akcijskem potencialu je odziv kratek, 
sila pa je majhna in (b) pri več zaporednih akcijskih potencialih 
je sila večja in traja dlje (Komi, 1992).

Slika 3: Učinek večje frekvence proženja akcijskih potencialov 
na hitrost prirastka sile ob začetku kontrakcije, ki je ob večji 
frekvenci (100 Hz) večja kot pri nižji (50 Hz) (Komi, 1992).

Znotraj posamezne aktivirane motorične enote se lahko sila 
povečuje na račun povečevanja frekvence proženja akcijskih 
potencialov, ki prispejo v mišico in njene motorične enote. 
Posamezni akcijski potencial povzroči aktivacijo motorične 
enote, ki se mehansko kaže v obliki skrčka. Z večanjem 
frekvence akcijskih potencialov se zmanjša časovni interval med 
skrčki, kar povzroči zlivanje oziroma nadgrajevanje skrčkov 
posameznih akcijskih potencialov med seboj. Ob zadosti visoki 
frekvenci pride do tetaničnega zlivanja skrčkov. Torej predno 
izgine mehanski efekt prvega akcijskega potenciala, se že pojavi 
drugi, ki nadgradi predhodnega, kar omogoči, razvoj sile, ki 
je večja od sile posameznega skrčka, dalj trajajočo aktivacijo 
mišice ter gladkejšo kontrakcijo mišice (slika 2). Stopnja, do 
katere se skrčki nadgrajujejo, je odvisna od frekvence proženja 
akcijskih potencialov.

Pri nenadni izgubi ravnotežja ali ob nenadni rotaciji sklepa je 
premalo časa za razvoj maksimalne sile, katero lahko razvijemo 
šele po 300 ms do 400 ms. Maksimalne sile v tem primeru torej 
ne moremo razviti, lahko pa povečamo hitrost prirastka sile 
v nekem primerno krajšem časovnem intervalu, ki nam je na 
voljo. To pomeni, da skušamo ob začetku kontrakcije razviti čim 
večjo silo v čim krajšem času in se tako čim hitreje upreti motnji 
oziroma njenemu navoru. Z vidika preventive pred poškodbo je 
zato lahko vsaka zamuda kritična. Za razvoj maksimalne moči 
zadošča frekvenca akcijskih potencialov okoli 60 Hz. Frekvenca 
akcijskih potencialov v začetku aktivacije mišice pa mora biti 
za veliko hitrost prirastka sile bistveno večja od tiste za razvoj 
maksimalne sile, znaša pa lahko tudi preko 200 Hz. Slika 3 
prikazuje vpliv frekvence proženja akcijskih potencialov na 
hitrost prirastka sile, ki je pri višji frekvenci večja.

9. maj 2015 ob 10. uri
Športna dvorana 'Lukna', Ljudski vrt
Mladinska ulica 29, 2000 Maribor

David Horvat, prof. šp . vzg
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POKAL LENDAVE SOBOČANOM
Čestitke veljajo tudi KBV Lendavi

MEMORIALNI TURNIRJI 2015

Lendava, 21. februar 2015. Na jubilejnem turnirju za "40. Pokal 
Lendave", je kopja prekrižalo 284 udeležencev iz 40 klubov, 200 
v moški in 84 v ženski konkurenci, od mladincev in mladink, 
mlajših kadetov in kadetinj, starejših dečkov in deklic, pa vse do 
cicibanov in cicibank, kar se sicer ne šteje za Slovenski pokal. 
Turnir so popestrili tudi gostje iz obmejnih klubov Hrvaške, 
Madžarske in Avstrije. Za dober odtenek se je na prvo mesto po 
številu medalj uvrstila Murska Sobota (6 4 2), pred domačo vrsto 
KBV Lendava (6 1 2) in gostov iz sosednje Madžarske UTE na 
tretjem mestu (5 1 4). Medtem ko se je organizator turnirja Judo 
klub Lendava po številu medalj uvrstil na 16. mesto (1 4 6), se 
je mestni rival KBV Lendava potegoval za prvo mesto, zgolj 
za tri medalje so bili prekratki od sosednje Murske Sobote in 
popolnega slavja. 

Uvrstitve posameznikov – mladinci (U 21):
Kategorija do 60 kg (5): 1. David Štarkel, 2. Jan Pungaršek – 
oba Z'dežele Sankaku, 3.-4. Tim Pahor – Partizan Jesenice in 
Aljoša Lampe – Golovec.  
Kategorija do 66 kg (6): 1. Rok Plešnik – Z'dežele Sankaku, 2. 
Žiga Cankar – Šiška, 3.-4. Miha Cilenšek in Gal Zakošek – oba 
Z'dežele Sankaku. 
Kategorija do 73 kg (16): 1. Martin Hojak, 2. Matej Vidmar, 3.-4. 
Jan Kern – vsi Bežigrad in Tim Toplak – Z'dežele Sankaku. 
Kategorija do 81 kg (6): 1. Lovro Kovač – Panda, 2. Branimir 
Kunčak – Mladost Osijek, 3.-4. Blaž Peklič – Železničar in 
Gašper Trušnovec – Bežigrad.
Kategorija do 90 kg (3): 1. Narsej Lackovič – Partizan Ljutomer, 
2. Aljaž Triplat – Z'dežele Sankaku, 3. David Forštnarič – 
Gorišnica. 
Kategorija do 100 kg (3): 1. Marko Nagy – KBV Lendava, 2. 
Denis Šajher Kovačič – Branik Broker, 3. Rok Bašelj – Triglav.
Kategorija nad 100 kg (2): 1. Tomislav Mikić – Vinkovci, 2. 
Blaž Krajnc – Drava.

Uvrstitve posameznic – mladinke (U 21): 
Kategorija do 44 kg (1): 1. Ljudmila Merčnik – Duplek (bb).
Kategorija do 57 kg (3): 1. Manja Kropf – Duplek, 2. Petra 
Antonela Fat, 3. Pamela Reštarović – obe Vinkovci.

Kategorija do 63 kg (5): 1. Hanna Mazouzi – Z'dežele Sankaku, 
2. Hana Prelog – Partizan Ljutomer, 3. Ana Kobak – Vinkovci, 
4. Inja Bevk – Šiška.
Kategorija do 70 kg (2): 1. Natalija Varga – KBV Lendava, 2. 
Jordana Mod – Nagykanizsa.
Kategorija do 78 kg (1): 1. Urška Torkar – Triglav (bb).
Kategorija nad 78 kg (2): 1. Tamara Kraljič – Duplek, 2. Sanja 
Cahuk – M. Sobota.

Na jubilejnem »40. Pokalu Lendave«, so se med 284 udeleženci iz 
40 klubov na prvo mesto povzpeli pretežno v mlajših kategorijah 
nastopajoči iz Murske Sobote, za odtenek so bili boljši od KBV 

Lendave;

Narsej Lackovič do 90 kg – Ljutomer je najprej ugnal Davida 
Forštnariča – Gorišnica in v boju za vrh stopničk še Aljaža 

Triplata – Z’dežele Sankaku

Manja Kropf do 57 kg – Duplek, je spravila na kolena obe gostji 
iz sosednje Hrvaške, najprej je ugnala Pamelo Reštarović in v 
boju za najsvetlejšo medaljo še Petro Antonelo – obe Vinkovci; 
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Uvrstitve posameznikov – mlajši kadeti (U 16):
Kategorija do 42 kg (6): 1. Mark Ambrožič – Triglav, 2. Mitja 
Ferencek, 3.-4. Daniel Magyar – oba Lendava in Anže Rošer – 
Acron SG.
Kategorija do 46 kg (11): 1. Vinko Prevolšek – Acron SG, 
2. Urban Indof, 3.-4. Goran Kelava – oba Bežigrad in Gašper 
Zadravec – Lendava.
Kategorija do 50 kg (10): 1. Matej Anželak – Ravne, 2. David 
Solyomvari – Nagykanizsa, 3.-4. David Benedik – Žiri in Nal 
Pungerčar – Golovec.
Kategorija do 55 kg (7): 1. Jan Lukač – M. Sobota, 2. Mark 
Klinar – Partizan Jesenice, 3.-4. Jernej Kunaver – Bežigrad in 
Jakob Mayerhofer – Karuna Wien.
Kategorija do 60 kg (14): 1. Anej Dukarič – Oplotnica, 2. 
Juš Mecilošek – Bežigrad, 3.-4. Žan Požek – Triglav in Stefan 
Veljković – Bežigrad.
Kategorija do 66 kg (18): 1. Alen Vučina – Oplotnica, 2. 
Aleksander Ferenčak – Z'dežele Sankaku, 3.-4. Benjamin 
Kajtazović – Golovec in Benjamin Kerman – Beltinci.
Kategorija do 73 kg (9): 1. Martin Džambas – Ravne, 2. Maj 
Suhadolnik – Zmajčki, 3.-4. Martin Štrumbelj – Bežigrad in Rok 
Veselič – Gorišnica.
Kategorija do 81 kg (5): 1. Jaro Vezjak, 2. Peter Vezjak – oba 
Branik Broker, 3. Balazs Hajdu – Veszprem, 4. Mario Gašparič 
– Impol.
Kategorija nad 81 kg (3): 1. Tim Kelc – Železničar, 2. David 
Kraljič – Duplek, 3. Luka Šlamberger – Drava.

Uvrstitve posameznic – mlajše kadetinje (U 16):
Kategorija do 40 kg (1): 1. Pia Perc – KBV Lendava (bb).
Kategorija do 48 kg (8): 1. Maša Perbil – Šiška, 2. Nuša Perovnik 
– Acron SG, 3.-4. Julia Sommer – USV judo Jennersdorf in 
Larisa Zver – KBV Lendava.
Kategorija do 52 kg (8): 1. Saša Ranc – Acron SG, 2. Kira 
Katzen Mayer – Bajai, 3.-4. Sarah Rotter – Karuna Wien in 
Eszter Toth – Bajai.
Kategorija do 57 kg (9): 1. Zarja Tavčar – Šiška, 2. Tajda 
Senekovič – Duplek, 3.-4. Maja Gracej – Oplotnica in Julija 
Komac – Partizan Jesenice.
Kategorija do 63 kg (8): 1. Lia Ludvik – Duplek, 2. Ema Letnar 
– Bežigrad, 3.-4. Zala Černilec – Triglav in Ines Marn Đorđević 
– Bežigrad.
Kategorija do 70 kg (7): 1. Dora Bohinc, 2. Pia Završnik – obe 
Šiška, 3.-4. Živa Mehle Kostrevc – Golovec in Josipa Stojaković 
– Vinkovci. 
Kategorija nad 70 kg (3): 1. Maša Štuhec – Križevci pri 
Ljutomeru, 2. Andreja Tomažič – Oplotnica, 3. Nika Šlamberger 
– Drava. 

Uvrstitve posameznikov – starejši dečki (U 14):
Kategorija do 34 kg (3): 1. Marcus Auer – Noricum Leibnitz, 2. 
David Žido – M. Sobota, 3. Luka Podgorelec – KBV Lendava.
Kategorija do 38 kg (3): 1. Miklos Zelecsenyi – UTE, 2. Blaž 
Küplen – M. Sobota, 3. Balazs Szollossi – Bajai.
Kategorija do 46 kg (9): 1. Vid Lunežnik – M. Sobota, 2. Luka 
Denša – KBV Lendava, 3.-4. Nino Imre – Lendava in Zalan 
Mod – Nagykanizsa.
Kategorija do 50 kg (3): 1. Želimir Šitić – Lika Zagreb, 2. Urh 
Stopinšek – Ivo Reya, 3. Izsak Kovacs – Lendava.
Kategorija do 55 kg (3): 1. Levente Jarfas – Kaposvar, 2. Blaž 

Bandur – Judo šola Maribor, 3. Aljaž Kovač – Lendava. 
Kategorija do 60 kg (4): 1. Erik Antal – UTE, 2. Daniel Kovacs 
– Bajai, 3. Blaž Zver – Beltinci, 4. Maj Juršinič – Ivo Reya.
Kategorija do 66 kg (1): 1. Paul Tretnjak – Noricum Leibnitz 
(bb).

Uvrstitve posameznic – starejše deklice (U 14):
Kategorija do 36 kg (2): 1. Vida Korpar – Zrinski Čakovec, 2. 
Lili Mihalyka – Lendava.
Kategorija do 40 kg (2): 1. Rebeka Kojzegi – UTE, 2. Ivet 
Perger – Bajai.
Kategorija do 44 kg (5): 1. Verena Hiden – Noricum Leibnitz, 
2. Urška Mazovec – Judo šola Maribor, 3. Hanga Balazs – UTE, 
4. Nika Pal – KBV Lendava.
Kategorija do 52 kg (4): 1. Nikolett Nyiri – UTE, 2. Barbara 
Karačić – Lika Zagreb, 3. Vivien Zele – UTE, 4. Gala Pasarić – 
Zrinski Čakovec. 
Kategorija nad 63 kg (2): 1. Lidia Mocker – Kaposvar, 2. Pia 
Pavletič – Ivo Reya. 

Uvrstitve posameznikov – mlajši dečki (U 12):
Kategorija do 27 kg (4): 1. Balazs Koller – Kaposvar
Kategorija do 32 kg (7): 1. Andras Fekete – Bajai
Kategorija do 35 kg (7): 1. Lev Suhadolnik – Zmajčki 
Kategorija do 42 kg (6): 1. David Lang – Murska Sobota
Kategorija do 46 kg (6): 1. Koppany Kovacs – Bajai
Kategorija do 55 kg (3): 1. Nikolas Foschini – KBV Lendava
Kategorija nad 55 kg (2): 1. Marcell Csabai – Kaposvar

Uvrstitve posameznic – mlajše deklice (U 12):
Kategorija do 36 kg (4): 1. Kaja Baler – Beltinci
Kategorija do 40 kg (1): 1. Lisa Tretnjak – Noricum Leibnitz
Kategorija do 48 kg (3): 1. Ninett Sarhegyi – UTE

SLAVJE LJUTOMERČANOM
Šiška in Branik broker tik pod vrhom

Murska Sobota, 14. marec 2015. Tradicionalni turnir za »49. 
Pokal Murske Sobote« in »4. Memorial Antona Tončka Kosa«, 
je potekal v znamenju varovancev Aleša Vrbančiča iz Ljutomera, 
ki so na prvem mestu zbrali devet medalj, štiri najsvetlejšega 
sijaja (4 2 3), pred ljubljansko Šiško, ki je zaostala za eno 
medaljo na drugem mestu (4 2 2), medtem ko se je na tretje 
mesto uvrstil mariborski Branik Broker (3 5 1). Turnirja se je 
udeležilo 209 nastopajočih iz 28 klubov, 160 v moški in 49 v 
ženski konkurenci v kategorijah mladincev, starejših dečkov in 
deklic, mlajših dečkov in deklic, ter cicibanov obeh spolov iz 
sosednje Avstrije, Madžarske, Hrvaške in Slovenije.

Uvrstitve posameznikov – mladinci (U 21):
Kategorija do 55 kg (2): 1. Tim Pahor – Partizan Jesenice, 2. 
Aljaž Farkaš – KBV Lendava.
Kategorija do 60 kg (2): 1. Gašper Oblak – Šiška, 2. Tilen 
Farkaš – KBV Lendava.
Kategorija do 66 kg (6): 1. Aljaž Čeh – Impol, 2. Luka Bizjak 
– Šiška, 3.-4. Luka Ekart – Branik Broker in Uroš Vozlič – 
Partizan Ljutomer.                                                           
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Kategorija do 73 kg (8): 1. Jaka Bizjak – Šiška, 2. Jan Košak 
– Bežigrad, 3.-4. Miha Kitek – Šiška in Grega Novak – Partizan 
Ljutomer.
Kategorija do 81 kg (3): 1. Gašper Trušnovec – Bežigrad, 2. 
Žiga Grdadolnik – Branik Broker, 3. Blaž Peklič – Železničar.
Kategorija do 90 kg (2): 1. Narsej Lackovič, 2. Jure Lah – oba 
Partizan Ljutomer.
Kategorija do 100 kg (2): 1. Marko Nagy – KBV Lendava, 2. 
Denis Šajher Kovačič – Branik Broker.
Kategorija nad 100 kg (1): 1. Enej Marinič – Branik Broker 
(bb).

Uvrstitve posameznikov – starejši dečki (U 14):
Kategorija do 30 kg (3): 1. Nihat Karimov – Zeltweg, 2. Niki 
Zmazek – Prleška judo šola, 3. Bine Bamfi – M. Sobota.
Kategorija do 34 kg (4): 1. Luka Podgorelec – KBV Lendava, 
2. David Žido – M. Sobota, 3. Bejxhet Hadajri – Zeltweg, 4. 
Nejc Labignan – Bežigrad. 

Kategorija do 38 kg (3): 1. Blaž Küplen – M. Sobota, 2. Gabriel 
Zadravec – Partizan Ljutomer, 3. Lenart Oprčkal – Shido.
Kategorija do 42 kg (8): 1. Blaž Emeršič – Prleška judo šola, 2. 
Miha Košec – Šiška, 3.-4. Lino Lipuš – KBV Lendava in Dane 
Štefanič – Marezige.
Kategorija do 46 kg (10): 1. Vid Lunežnik – M. Sobota, 2. 
Nino Imre – Lendava, 3.-4. Luka Denša – KBV Lendava in Urh 
Štober – Velenje.
Kategorija do 50 kg (6): 1. Miha Rudolf – Partizan Ljutomer, 2. 
Nejc Mežnarič – Prleška judo šola, 3.-4. Urban Kuhar – Velenje 
in Tin Leskovec – Prleška judo šola.
Kategorija do 55 kg (4): 1. Timon Haroj – Šiška, 2. Sergej 
Marčeta, 3. Blaž Bandur – oba Prleška judo šola, 4. Andraž 
Pinterič – Duplek.
Kategorija do 60 kg (4): 1. Andraž Oblak – Šiška, 2. Rok 
Caf – Branik Broker, 3. Bor Benčina – Šiška, 4. Aljaž Kovač – 
Lendava.
Kategorija do 66 kg (3): 1. Miha Ciglar – Velenje, 2. Dušan 
Mimić – Bežigrad, 3. Nejc Vajda – Partizan Ljutomer.
Kategorija nad 66 kg (4): 1. Klemen Bejek – M. Sobota, 2. 
Rene Hercog – Branik Broker, 3. Filip Laura, 4. Jure Vogrin – 
oba Drava.

Uvrstitve posameznic – starejše deklice (U 14):
Kategorija do 36 kg (5): 1. Anita Kramer – Shido, 2. Nina 
Bärnthaler – Zeltweg, 3. Evelin Munda – Drava, 4. Dewi 
Bajrektarević – Vrhnika.
Kategorija do 40 kg (2): 1. Diana Šterman – Partizan Ljutomer, 
2. Marissa Maier – Zeltweg.
Kategorija do 44 kg (4): 1. Tamara Ferencek – Lendava, 2. 
Urška Mazovec – Judo šola Maribor, 3. Nika Pal – KBV 
Lendava, 4. Nika Jaušovec – Zrinski Čakovec.
Kategorija do 48 kg (2): 1. Paula Filzwieser – Zeltweg, 2. Živa 
Dokl – Velenje.
Kategorija do 52 kg (2): 1. Ana Potočnik – Partizan Ljutomer, 
2. Tajda Košir – Bežigrad.
Kategorija do 57 kg (1): 1. Nuša Hrustel – Shido.

Aljaž Čeh – Impol se je v kategoriji do 66 kg veselil prvega 
mesta potem, ko je v polfinalu najprej premagal Uroša Vozliča – 

Ljutomer in v finalu še Luko Bizjaka – Šiška;

Ljubljančan Jaka Bizjak – Šiška v kategoriji do 73 kg ni dovolil 
presenečenja, po zmagi nad Janom Košakom se je zanesljivo 

uvrstil na najvišjo stopničko;

V plejadi mlajših tekmovalcev je v kategoriji do 32 kg ugnal 
vse tekmece Klemen Rahle – Impol, boljši je bil v finalu tudi od 

Bežigrajčana Patrika Kralja;
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Ljubljanska kluba Bežigrad in Šiška sta se uvrstila na prva dva 
mesta, oba s šestimi na najvišji stopnički, medtem ko je nekoliko 

temnejših medalj imel Bežigrad več v svojih torbah;

Kategorija do 60 kg je bila popolnoma v domeni Bežigrada, po 
vrsti so se uvrstili Stefan Veljkovič, Rok Oslakovič Turšič in Juš 
Mecilošek – vsi Bežigrad, med njih se je vrinil le Klemen Krivec 

– Ravne;

Tadej Podjavoršek – Ravne,  se je v najlažji kategoriji do 
42 kg veselil prvega mesta, boljši je bil od Lendavčana Mitje 

Ferenceka;

Uvrstitve posameznikov – mlajši dečki (U 12):
Kategorija do 27 kg (5): 1. Neno Špiclin – Lendava.
Kategorija do 29 kg (5): 1. Zsombor Herczeg – Nagykanizsa.
Kategorija do 32 kg (9): 1. Klemen Rahle – Impol.
Kategorija do 35 kg (9): 1. Maj Mlinarič – Lendava.
Kategorija do 38 kg (11): 1. Arijan Lovič – Marezige.
Kategorija do 42 kg (12): 1. Vid Gomaz – Judo šola Maribor.
Kategorija do 46 kg (13): 1. Tjaž Medved – Velenje.
Kategorija do 50 kg (10): 1. Andi Karameta – Drava.
Kategorija do 55 kg (4): 1. Matija Filipič – Duplek.
Kategorija nad 55 kg (7): 1. Sid Sarač – Velenje. 

Uvrstitve posameznic – mlajše deklice (U 12):
Kategorija do 25 kg (2): 1. Urša Sedej – Žiri.
Kategorija do 27 kg (2): 1. Zoja Munda –- Drava.
Kategorija do 30 kg (3): 1. Ana Vidovič – Drava.
Kategorija do 33 kg (7): 1. Kaja Baler – Beltinci.
Kategorija do 36 kg (6): 1. Vida Korpar – Zrinski Čakovec.
Kategorija do 40 kg (2): 1. Rebeka Caserman – Vrhnika.
Kategorija do 44 kg (3): 1. Nika Koren – Mala šola juda.
Kategorija do 48 kg (2): 1. Tea Kopitar Šturem – Bežigrad.
Kategorija do 52 kg (4): 1. Vanessa Asja Herič – Branik 
Broker.
Kategorija nad 52 kg (3): 1. Nikki Avdimetaj – Branik 
Broker. 

NAJVEČ ODLIČIJ V LJUBLJANO
Uspešna Bežigrad in Šiška, Acron tretji
Ravne na Koroškem, 21. marec 2015. S pestro mednarodno 
udeležbo je po prestavljanju turnirja za »Pokal Guštanj« privabilo 
na Ravne na Koroškem 297 udeležencev iz 39 klubov, 216 v 
moški in 81 v ženski konkurenci. Največ razlogov za uspešnost 
sta imela oba ljubljanska kluba Bežigrad na prvem mestu (6 3 
7) in Šiška na drugem mestu (6 2 2), medtem ko so se na tretje 
mesto uvrstili Korošci Acron Slovenj Gradec (5 5 7).  

Uvrstitve posameznikov – mlajši kadeti (U 16):
Kategorija do 42 kg (3): 1. Tadej Podjaveršek – Ravne, 2. Mitja 
Ferencek – Lendava, 3. Andrija Klarić – Profectus Samobor.

Kategorija do 46 kg (8): 1. Goran Kelava – Bežigrad, 2. Staš 
Kokotović – Duplek, 3.-4. Mykola Chornak – Uzgorod in 
Urban Indof – Bežigrad.
Kategorija do 50 kg (5): 1. Vid Sekolonik – Acron SG, 2. Matej 
Anželak – Ravne, 3. Jure Sedeu – Šiška, 4. Gašper Zadravec – 
Lendava.
Kategorija do 55 kg (14): 1. Jaka Kavčič, 2. Miha Ozmec – oba 
Bežigrad, 3.-4. David Novković – Lika ZG in Lev Smagin – 
Vranov nad Topolu.
Kategorija do 60 kg (8): 1. Stefan Veljković, 2. Rok Oslakovič 
Turšič – oba Bežigrad, 3.-4. Klemen Krivec – Ravne in Juš 
Mecilošek – Bežigrad.                                                                   

Kategorija do 66 kg (5): 1. Marko Jurkovič – Šiška, 2. Žiga 
Brod – Bežigrad, 3. David Horvatič – Acron SG, 4. Urban Tepej 
– Velenje.
Kategorija do 73 kg (7): 1. Martin Džambas – Ravne, 2. Mark 
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Gregorc – Golovec, 3.-4. Nikola Nikić – Onogošt in Tarik 
Pašagić – Velenje.
Kategorija do 81 kg (6): 1. Jaro Vezjak, 2. Peter Vezjak – oba 
Branik Broker, 3.-4. Luka Braovac – Split in Viktor Pavlica – 
Lika ZG.
Kategorija nad 81 kg (5): 1. Tim Kelc – Železničar, 2. Rok 
Pogorevc – Acron SG, 3. David Kraljič – Duplek, 4. Amar 
Džaferović – Krško. 

Uvrstitve posameznic – mlajše kadetinje (U 16):
Kategorija do 48 kg (4): 1. Lara Cvjetko – Lika ZG, 2. Nuša 
Perovnik – Acron SG, 3. Manca Rozman Muha – Bežigrad, 4. 
Marija Lindić – Profectus Samobor.
Kategorija do 52 kg (5): 1. Kaja Kajzer – Bežigrad, 2. Saša 
Ranc – Acron SG, 3. Hana Tomas-Kosijer – Duga Resa, 4. Nina 
Magdič – Križevci.
Kategorija do 57 kg (7): 1. Zarja Tavčar – Šiška, 2. Katarina 
Krišto – Dalmacijacement, 3.-4. Nika Dajčar – Partizan Ljutomer 
in Laura Sunara – Profectus Samobor.
Kategorija do 63 kg (7): 1. Lia Ludvik – Duplek, 2. Mia Prelec 
– Profectus Samobor, 3.-4. Milica Milekić – Proleter Zrenjanin 
in Lucija Šinkovec – Proleter Zrenjanin. 
Kategorija do 70 kg (3): 1. Dora Bohinc – Šiška, 2. Lorena Štengl 
– Profectus Samobor, 3. Živa Mehle Kostrevc – Golovec.
Kategorija nad 70 kg (4): 1. Andreja Tomažič – Oplotnica, 2. 
Maša Štuhec – Križevci, 3. Ana Ljubić – Dalmacijacement, 4. 
Katarina Ihnatova – Vranov nad Topolou. 

Uvrstitve posameznikov – starejši dečki (U 14):
Kategorija do 34 kg (10): 1. Petar Radović – Onogošt, 2. Roko 
Torre – Dugave, 3.-4. Bine Bamfi – M. Sobota in Tadej Jelenko 
– Acron SG.
Kategorija do 38 kg (9): 1. Domagoj Pušić, 2. Aljoša Čvoro – 
oba Borsa, 3.-4. Gašper Šindič – Bežigrad in Gabrijel Zadravec 
– Partizan Ljutomer.
Kategorija do 42 kg (14): 1. Nace Herkovič – Acron SG, 2. 
Filip Holer – Nippon, 3.-4. Riccardo Minghini – Judo Bergamo 
in David Plečko – Bežigrad.
Kategorija do 46 kg (12): 1. Vasko Kecojević – Onogošt, 2. 
Tomislav Domotorffy – Profectus Samobor, 3.-4. Mario Jozeljić 
– Borsa in Đorđe Milanov – Novi Beograd.
Kategorija do 50 kg (16): 1. Bruno Capan, 2. Petar Mandac 
– oba Nippon, 3.-4. Nino Imre – Lendava in Urban Kuhar – 
Velenje.
Kategorija do 55 kg (5): 1. Lovro Rek – Ravne, 2. Timon Haroj 
– Šiška, 3. Luka Tropan – Impol, 4. Sergej Marčeta – Izola.
Kategorija do 60 kg (8): 1. Andraž Kac – Ravne, 2. Uroš 
Popović – Novi Beograd, 3.-4. Nik Lončar – Impol in Matija 
Vetrih – Ravne.
Kategorija do 66 kg (5): 1. Žan Kaizer – Acron SG, 2. Martin 
Strle – Golovec, 3. Ambrož Tacar – Šiška, 4. Marko Delić – 
Proleter Zrenjanin.
Kategorija nad 66 kg (8): 1. Žiga Počervina – Bežigrad, 2. 
Mark Lipovac – Golovec, 3.-4. Branko Bulić – Split in Sean 
Kričej – Ravne. 

Uvrstitve posameznic – starejše deklice (U 14):
Kategorija do 32 kg (2): 1. Tena Pšeničnjak – Profectus 
Samobor, 2. Kira Kojc – Polyteam.

Velenjčan Rok Medved do 29 kg, je ugnal oba tekmeca, najprej 
je premagal Vojvodinca Branka Lukaća – Partizan Kikinda, 
enako pa se je zgodilo Italijanu Thomasu Mistriju iz Bergama;

Kategorija do 36 kg (6): 1. Tjaša Rozman Muha – Bežigrad, 
2. Martina Ghislanzoni – Judo Bergamo, 3.-4. Ines Hribernik – 
Acron SG in Ana Škrabl – Bežigrad.
Kategorija do 40 kg (4): 1. Lana Rozić – Borsa, 2. Dora Peček 
– Dugave, 3. Tina Kovač – Acron SG in Sara Ogrič – Mala šola 
juda.
Kategorija do 44 kg (3): 1. Lucija Nakata – Profectus Samobor, 
2. Manja Perbil – Šiška, 3. Marija Naletilić – Borsa.
Kategorija do 52 kg (7): 1. Neva Acetto Vranac – Šiška, 2. 
Larisa Cvirn – Impol, 3.-4. Barbara Karačić – Lika Zagreb in 
Nika Mikac – Bežigrad.
Kategorija do 57 kg (3): 1. Katarina Krišto – Dalmacijacement, 
2. Ela Štimac – Dugave, 3. Vanesa Dvoršič – Železničar.
Kategorija do 63 kg (3): 1. Nina Lah – Golovec, 2. Tamara 
Kovač – Acron SG, 3. Pia Lambergar – Kamnik.
Kategorija nad 63 kg (3): 1. Nika Horvat – Marezige, 2. Hatidza 
Avmedoska – Izola, 3. Adrijana Polovšak – Ravne. 

Uvrstitve posameznikov – mlajši dečki (U 12):
Kategorija do 27 kg (2): 1. Nicolo Bonfadini – Judo Bergamo
Kategorija do 29 kg (3): 1. Rok Medved – Velenje 

Kategorija do 32 kg (5): 1. Borna Tot Profectus Samobor 
Kategorija do 34 kg (10): 1. Petar Radović – Onogošt 
Kategorija do 35 kg (9): 1. Danijel Moldvai – Partizan 
Kikinda 
Kategorija do 38 kg (14): 1. Luka Mićić – Partizan Kikinda
Kategorija do 42 kg (12): 1. Gaber Sirošek – Šiška  
Kategorija do 46 kg (7): 1. Marko Milutin – Proleter 
Zrenjanin
Kategorija do 50 kg (8): 1. Sergej Illarion – Uzgorod 
Kategorija do 55 kg (3): 1. Matija Filipič – Duplek 
Kategorija nad 55 kg (4): 1. Žan Kostanjšek – Oplotnica 

Uvrstitve posameznic – mlajše deklice (U 12):
Kategorija do 30 kg (3): 1. Alice Vismara – Judo Bergamo
Kategorija do 33 kg (2): 1. Neli Jeromelj – Acron SG
Kategorija do 36 kg (2): 1. Zoja Oblak – Šiška 
Kategorija do 40 kg (6): 1. Iva Krišto – Dalmacijacement 
Kategorija do 44 kg (4): 1. Ana Marčeta – Izola 
Kategorija nad 52 kg (3): 1. Klara Brodej – Acron SG 

JOŠ
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KRATKE VESTI IZ JZS

Zbor članic Judo zveze Slovenije, ki je bil v Austria Trend Hotelu 
v Ljubljani, prisotnih je bilo 62 članic od 79, je soglasno potrdila 
predlog, da se dolgoletnemu predsedniku Bogdanu Gabrovcu 
podeli naziv »Častnega predsednika JZS«. Bil je predsednik ene 

izmed najuspešnejših športnih zvez v Sloveniji;

Mednarodna judo zveza IJF je podelila Bogdanu Gabrovcu 
višjo stopnjo mojstrskega pasu 7. Dan, Marjanu Fabjanu pa 8. 
Dan, kot priznanje kar sta naredila za dvig slovenskega juda, 

kar je najboljše priporočilo;       

Bogdan Gabrovec je v slovenskem judu pustil velik pečat, najprej 
ko tekmovalec in kasneje pri vodenju Judo zveze v dvajsetletnem 
obdobju. Pokazal je, da se zna boriti na športnem področju, saj 
je vodenje zveze prevzel, ko je bil judo kategoriziran v četrti 
skupini športnih panog v Sloveniji. Vemo pa kje se v slovenski 
športni strukturi nahaja danes. Za plodno delo je donedavnemu 
predsedniku Bogdanu Gabrovcu predal priložnostno priznanje 

novi predsednik zveze Mariborčan Darko Mušič;  

MORDA NISTE VEDELI
DARKO MUŠIČ NOVI 
PREDSEDNIK JZS

EVROPSKO PRVENSTVO 
PRESTAVLJENO V BAKU

 Po odstopu prvega moža JZS Bogdana Gabrovca, je bil 
na prizorišču Zbora članic JZS v Austria Trend Hotelu v 
Ljubljani, izvoljen novi predsednik zveze. Delegati so zaupanje 
namenili Mariborčanu Darku Mušiču, dosedanjemu prvemu 
podpredsedniku, ki bo nadaljeval zahtevno delo za preostalo 
mandatno obdobje do decembra 2016. Za prvega podpredsednika 
je bil potrjen Ljubljančan Sašo Šindič, medtem ko je drugi 
podpredsednik postal Novomeščan Metod Jerman.     

   Zbora članic se je udeležilo 62 od 79 članic zveze. Predsedniku 
Olimpijskega komiteja Slovenije Bogdanu Gabrovcu častni 
predsednik, mednarodna zveza IJF pa mu je podelila mojstrski 
pas 7. Dan, na višjo stopnjo pasu 8. Dan pa je napredoval tudi 
Marjan Fabjan za njegov doprinos k prepoznavnosti juda. 

Evropska judo zveza je sprejela zanimivo odločitev, da se 
letošnje Evropsko člansko prvenstvo v judu prestavi iz Glasgowa 
v Baku – Azerbajdžan, to se pravi v čas takoj po prvih Evropskih 
igrah pod okriljem Združenja evropskih olimpijskih komitejev 
EOC. Prvenstvo se bo tako odvijalo po zaključku Evropskih iger 
od 25. – 28. junija 2015. Prvenstvo bo potekalo v obnovljeni 
dvorani "Arena Heydar Aliyeva" s kapaciteto 7800 gledalcev.                                            
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SP LETA 2017 V BUDIMPEŠTIEvropa se tako prizadeva za prvo športno prireditev, kjer se 
bodo tekmovalci predvidoma pomerili v 29 športnih panogah, 
v 24 olimpijskih in 5 ne-olimpijskih športnih panogah, kot je 
to v drugih delih sveta že dolgoletna tradicija. Igram Common-
wealtha, azijskim igram, panameriškim igram in drugim tovrst-
nim prireditvam se bodo pridružile letos še Evropske igre, ki 
bodo ponudile novo priložnost za 6076 evropskim športnikom iz 
49. Evropskih olimpijskih komitejev. Čeprav mnogi povezujejo 
evropske igre z nekakšnimi evropskimi olimpijskimi igrami, saj 
v prvi izvedbi prave vzporednice še ni. Nenazadnje bodo del iger 
tudi športi, ki so daleč od olimpijskega programa. Med drugim 
so vključeni nogomet na mivki, karate, sambo, aerobika in akro-
batika, ter košarka tri na tri..., medtem ko je denimo udeležba v 
judu zagotovljena, našim športnikom pa nova priložnost za afir-
macijo slovenskega juda. Prizadevanja EOC gredo v smer, da 
bi ta dogodek v končni verziji postal eden izmed glavnih kvali-
fikacijskih poti za Olimpijske igre. Azerbajdžan slovi po odlični 
organizaciji, spomnimo se samo izjemne organizacije prireditve 
Pesem Evrovizije in gostitelji bodo to znova nedvomno pon-
ovili.

  V letu 2017 bo v Budimpešti prvič organizirano člansko 
svetovno prvenstvo med posamezniki in ekipni konkurenci. 
Madžarska judo zveza ima bogate izkušnje na področju orga-
nizacije mednarodnih tekmovanj v judu, saj je že imela orga-
nizacije svetovnega prvenstva za vse starostne skupine, razen v 
članski konkurenci. V letu 2013 so organizirali evropsko člansko 
prvenstvo in ta dogodek je bil nagrajen kot najboljši organizaci-
jski dogodek v okviru EJU. Prepričani so, da bo Madžarska 
uspešno organizirala svetovno prvenstvo, predvsem na bogato 
zgodovino juda na Madžarskem in posledično z možnostjo kan-
didature za olimpijske igre leta 2024.

Predsednik IJF g. Marius Vizer in g. Laszlo Toth sta podpisala 
pogodbo in protokol o organizaciji SP leta 2017 v Budimpešti; 

SPISEK TEKMOVALCEV IN SPREMLJEVAL-
CEV ZA EVROPSKE IGRE BAKU 2015

1.   Končni seznam športnikov kandidatov za   
nastop na EI Baku 2015:

Ime in priimek                                                                   Disciplina
VRŠIČ KRISTINA                                                           -48 kg1.	
NAREKS PETRA                                                           -52 kg2.	
BEDETI VLORA                                                            -57 kg3.	
TRSTENJAK TINA                                                         -63 kg4.	
MILOŠEVIČ NINA                                                    -63 kg5.	
POGAČNIK ANKA                                                 -70 kg6.	
VELENŠEK ANAMARI                                        -78 kg7.	
APOTEKAR KLARA                                                -78 kg8.	
POLAVDER LUCIJA                                          +78 kg9.	
TRBOVC MATJAŽ                                               -60 kg10.	
GOMBOC ADIJAN                                         -66 kg11.	
JEREB ANDRAŽ                                                   -66 kg12.	
DRAKŠIČ ROK                                                      -73 kg13.	
ČETIČ JESENKO                                        -81 kg14.	
JERMAN GAŠPER                                       -81 kg15.	
ŽGANK MIHA                                            -90 kg16.	
KUKOVICA DAVID                                  -90 kg17.	
CERAJ MATJAŽ                                       +100 kg18.	

2.   Končni seznam spremljevalcev kandidatov za 
nastop na EI Baku 2015:

Ime in priimek                                              Funkcija
FABJAN MARJAN                  ŠPORTNI DIREKTOR1.	
ŽOLNIR URŠKA                   TRENERKA ŽENSKE REP.2.	
BROD GREGOR                    TRENER MOŠKE REP.3.	
MUŠIČ DARKO                        PREDSEDNIK4.	
MILOŠEVIČ IVICA                 KLUBSKI TRENER5.	
SRAKA RAŠA                    KLUBSKA TRENERKA6.	
ŠINDIČ MIRKO                    KLUBSKI TRENER7.	
ŠPES FRANC                         KLUBSKI TRENER8.	

Oprema za borilne športe!

Telefon: 02 / 421 54 20

Tel.: 02/421 54 20

WWW.DANRHO.SI
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IZPITI ZA PASOVE

NA VIŠJO STOPNJO 50 
KANDIDATOV
Izpite opravljalo 62
judoistov in judoistk

V skupini za napredovanje v višji stopnji mojstrskih pasov se 
je prijavilo 8 kandidatov, eden izmed njih izpita ni opravil. 
Napredovali so od leve: Boris Rudaš in Matija Erjavc – 3. Dan, 
ter Luka Kuralt, Žiga Vuzem, klečijo – Špela Železnikar, Marko 

Prodan in Rok Rožman – 2. Dan;

Na stopnjo mojstrskih pasov 1. Dan, je od devetih kandidatov 
uspelo prepričati izpitno komisijo le peterica in sicer od leve: 
Klemen Pačnik, Matej Zupan, Živa Potočnik, Tjaša Dulc in 

Maja Novak;

Celje – Lopata, 28. februar 2015. Izpiti v zimskem izpitnem 
roku za napredovanje na višjo stopnjo šolskih in mojstrskih 
pasov so bili 28. februarja 2015 v vadbenih prostorih JK Z'dežele 
Sankaku in sicer na dveh lokacijah, na Lopati in Ostrožnem. 

Komisiji za pasove JZS, razdeljeno v tri izpitne komisije v 
sestavi: Brane Vuzem, Rajko Fatur, Anja Dobovšek, Jože 
Kovač, Milan Kunčič, Metod Jerman, Grega Brod, Miha Košak 
in Jože Škraba, se je prijavilo 62 kandidatov, 17 za napredovanje 
v skupini mojstrskih pasov – 5 kandidatov izpita ni opravilo, ter 
45 v skupini za napredovanje v šolskih pasovih, 7 kandidatov 
izpita ni opravilo. Skupaj je v svoje znanje prepričalo komisijo 
50 udeležencev.

Na višjo stopnjo so napredovali:

01. Matija Erjavc – Bežigrad 
02. Boris Rudaš – Bežigrad 
03. Luka Kuralt – Bežigrad 
04. Marko Prodan – Šiška 
05. Roki Rožman – ŠD Akademija
06. Žiga Vuzem – Šiška 
07. Špela Železnikar – Bežigrad 
08. Tjaša Dulc – ŠD Tatami
09. Maja Novak – ŠD Tatami
10. Klemen Pačnik – Acron SG
11. Živa Potočnik – Ljutomer 
12. Matej Zupan – Šiška 

01. Inja Bevk – Šiška 
02. Dora Bohinc – Šiška 
03. Gaja Brina Breznik – Šiška 
04. Vid Čergič – Šiška
05. Maša Prebil – Šiška
06. Jaka Jože Prosenik – Šiška
07. Jurij Martin Prosenik – Šiška
08. Jure Vito Srovin – Šiška
09. Manca Šuligoj – Šiška
10. Zarja tavčar – Šiška
11. Andraž Turk – Šiška
12. Maša Antuničevič – ŠD Tatami
13. Daša Kamnar – ŠD Tatami
14. Matevž Rečnik – ŠD Tatami
15. Domen Gačnik – ŠD Bushido
16. Gregor Kopina – ŠD Bushido
17. Blaž Miklavc – ŠD Bushido
18. Jan Van Elteren – ŠD Bushido
19. Marko Van Elteren – ŠD Bushido
20. Igor Krištof – Olimpija Krmelj
21. Urban Oštir – Olimpija Krmelj
22. Hana Prelog – Ljutomer
23. Tilen Pinter – Ivo Reya
24. Valentin Koštič – Šiška
25. Lee Barad – Sankaku
26. Gašper Gajšek – Sankaku 
27. Anže Košič – Sankaku
28. Hanna Mazouzi – Sankaku 
29. Beno Učakar – Sankaku
30. Anej Dukarič – Oplotnica  
31. Alen Vučina – Oplotnica 
32. David Berke – Lendava   
33. Marko Čargan – Gorišnica 
34. Benjamin Kajtazović – Golovec 
35. Laura Božič – Acron SG
36. David Horvatič – Acron SG
37. Anja Ognjenovič – Acron SG
38. Saša Ranc – Acron SG
39. Miha Razdevšek – Acron SG

3. Dan
3. Dan
2. Dan
2. Dan
2. Dan
2. Dan
2. Dan
1. Dan
1. Dan
1. Dan
1. Dan
1. Dan

1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
2. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
1. kyu
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Judo včeraj – judo danes
Leto 1999

Že vrsto let se na vodilnem mestu v skupnem seštevku »Slo-
venskega pokala« prepričljivo nahaja celjsko moštvo Sankaku 
pod taktirko Marjana Fabjana, razlika od ostalih pa se vsako leto 
povečuje. Vajeti v roke so prevzele predvsem dekleta, medtem 
ko sta v moški konkurenci na vodilnem mestu še bistriški Impol 
in ljubljanska Olimpija.

Na mednarodni sceni se še naprej lovi stik z najboljšimi, me-
dalje niso več tabu tema, zgodba uspešnosti se nadaljuje prete-
žno na turnirjih svetovnega pokala, tu in tam kapne kakšna me-
dalja, nedvomno pa bodo nadarjeni slovenski judoisti in judoist-
ke dočakali dan, ko se bodo pogosteje vzpenjali na zmagovalne 
stopničke tudi na največjih tekmovanjih – široka baza mladih 
judoistov in judoistk je najboljši garant. 

8. ČLANSKO DRŽAVNO PRVENSTVO 1999

Stari in novi prvaki učinkovito

Portorož, 17. april 1999. Na osmem članskem državnem pr-
venstvu na Obali v športni dvorani v Luciji se je bolj ali manj 
končalo na preverjenih imenih, prežeto s kvalitetnimi borbami, 
veliko lepih metov, kar nekaj mladih in obetavnih tekmovalcev, 
ter stari in novi prvaki. Rutinsko opravljeno delo izkušenih re-
prezentantov, povprečno sojenje in kar nekaj tekmovalcev, ki so 
že za »odpis«, medtem ko so kakovost med dekleti krojile iz-
kušene tekmovalke. Tokrat sta se presenetljivo »opekla« Grega 
Brod – Bežigrad, lanskoletni prvak, katerega je z učinkovitim 
metom – te guruma položil na hrbet Goran Hašaj – M. Sobota in 
Mile Sađak – Ivo Reya, ki ga je »ukrotil« Vid Skerbiš v konč-
nem prijemu.

V organizaciji judo klubov Portoroža in Kopra, ki je potekalo 
v znaku jubileja – 30. letnice juda na Obali, se je za naslove 
državnih prvakov potegovalo 110 udeležencev iz 18 slovenskih 
klubov, 85 v moški in 26 v ženski konkurenci, kar sodi v pov-
prečje zadnjih let. V moški konkurenci so bili uvrščeni z do-
kajšnjo prednostjo tekmovalci Impola s tremi naslovi državnih 
prvakov (3 2 3), naslov so osvojili Simon Zafošnik do 60 kg, 
Aleš Vrbančič do 66 kg in Vid Skerbiš do 90 kg, pred Gorišnico 
s kompletom medalj (1 1 1) in naslovom Damjana Petka do 100 
kg. V ženski konkurenci pa sta bila vodilna celjski klub Sankaku 
(4 1 2), naslov so osvojile – Petra Nareks (bb), Urška Žolnir do 
63 kg, Regina Jernejc do 70 kg in Maja Frece do 78 kg, pred 
Bežigradom (3 0 1), na najvišjo stopničko so se uvrstile – Janja 
Lamut do 48 kg, Maja Oblak do 57 kg in Kristina Dečman nad 
78 kg.

Uvrstitve posameznikov – člani:
Kategorija do 60 kg (10): 1. Simon Zafošnik, 2. Slobodan Ma-
tarugić – oba Impol, 3.-4. Samo Masleša – Koper in Sašo Kirbiš 
– Železničar.
Kategorija do 66 kg (16): 1. Aleš Vrbančič – Impol, 2. Sašo 
Jereb – Olimpija, 3.-4. Bojan Sevšek – Impol in Mitja Železni-
kar – Bežigrad.
Kategorija do 73 kg (19): 1. Goran Hašaj – M. Sobota, 2. Gre-
gor Brod – Bežigrad, 3.-4. Klemen Ferjan in Mitja Lakner Bevc 
– oba Ivo Reya. 
Kategorija do 81 kg (17): 1. Peter Bevc – Branik Broker, 2. 
Željko Gabrovec – Slovenj Gradec, 3.-4. Bogdan Lešnjak – Dra-
va in Luka Ravnič – Impol.
Kategorija do 90 kg (12): 1. Vid Skerbiš – Impol, 2. Mile Sa-
džak – Ivo Reya, 3.-4. Marjan Ozimič – Impol in Darko Petelin-
šek – Ivo Reya.
Kategorija do 100 kg (6): 1. Damjan Petek – Gorišnica, 2. Ma-
ksimiljan Tramšek – Impol, 3.-4. Marko Petek – Gorišnica in 
Robert Rajh – Branik Broker.
Kategorija nad 100 kg (5): 1. Jože Marin – Juršinci, 2. Miran 
Plošinjak – Gorišnica, 3.-4. Janez Ceraj – Ivo Reya in Andrej 
Frelih – Triglav. 

Maloštevilna slovenska vrsta na EYOD Esbjergu na Danskem je 
dosegla izjemen uspeh, zlato medaljo je osvojila Jožica Svečak, 

bron pa sta dodala še Sašo Jereb in Maja Oblak.
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Uvrstitve posameznic – članice: 
Kategorija do 48 kg (3): 1. Janja Lamut – Bežigrad, 2. Aleksan-
dra Pečovnik – Slovenj Gradec, 3. Andreja Prebil – Šiška.
Kategorija do 52 kg (1): 1. Petra Nareks – Sankaku (bb).
Kategorija do 57 kg (5): 1. Maja Oblak – Bežigrad, 2. Urška 
Teržan – Ivo Reya, 3.-4. Katja Urek – Bežigrad in Simona Lo-
trič – Sankaku. 
Kategorija do 63 kg (7): 1. Urška Žolnir – Sankaku, 2. Anja 
Dobovšek – Šiška, 3.-4. Jožica Svečak – Sankaku in Katja Do-
lenc – Slovenj Gradec.
Kategorija do 70 kg (5): 1. Regina Jernejc – Sankaku, 2. Jana 
Klemenčič – Šiška, 3.-4. Milena Mirjanič in Maja Šuster – obe 
Sokol.
Kategorija do 78 kg (2): 1. Maja Frece, 2. Simona Brežnik – 
obe Sankaku.
Kategorija nad 78 kg (3): 1. Kristina Dečman – Bežigrad, 2. 
Nina Čemažar – Sokol, 3. Tanja Žuran – Drava.

9. MLADINSKO DRŽAVNO PRVENSTVO

Če ne bi bilo mlajših mladincev …

Slovenska Bistrica, 04. september 1999. Mladinsko državno 
prvenstvo do 20 let v Slovenski Bistrici je bilo zelo skromno, 
udeležilo se ga je vsega 62 nastopajočih iz 25 klubov, 48 v mo-
ški in 14 v ženski konkurenci. Skratka, če ne bi bilo mlajših 
mladincev, bi bilo državno prvenstvo celo vprašljivo, stanje, ki 
je v zadnjem obdobju vse bolj prisotno. Deklet pa se je udeležilo 
tokrat le za okras – 14 jih je bilo, kar v dveh kategorijah sta bili 
le po ena predstavnica. V moški konkurenci so se na vrh uspe-
šnosti uvrstili mladinci ptujske Drave (2 1 0), naslov sta osvojila 
Denis Rus do 73 kg in Miha Primc do 100 kg. Ob tako skromni 
udeležbi deklet bi bila vprašljiva vsaka realna ocena o najboljših 
dosežkih in prihaja do paradoksa, da se v številnih kategorijah 
namesto kvalitete točkuje udeležba, ki se na koncu prikazuje kot 
kakovostni dosežek.

Na članskem državnem prvenstvu sta se za naslov spoprijela 
Slovenjgradčan Željko Gabrovec in Celjan Peter Bevc v mari-
borskem dresu. Izkušenejši Bevc se ni dal presenetiti in je na 

koncu osvojil želeno lovoriko.

Na mladinskem državnem prvenstvu v Slovenski Bistrici, se je 
naslova mladinskega državnega prvaka veselil Jure Šimic do 81 
kg – Olimpija, potem ko je v finalu ugnal klubskega tekmeca 

Anžeta Miheliča; 

Kristini Dečman je za naslov v članski in mladinski konkurenci 
čestital predsednik JZS Bogdan Gabrovec.
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Uvrstitve posameznikov – mladinci (U 20):
Kategorija do 60 kg (11): 1. Franci Špes, 2. Grega Kovač – oba 
Impol, 3.-4. Stojan Ognjenović in Andrej Pavlin – oba Šiška.  
Kategorija do 66 kg (7): 1. Peter Rančigaj – M. Sobota, 2. Mi-
tja Železnikar – Bežigrad, 3.-4. Mitja Jurkovnik – Sankaku in 
Branko Holer – Ivo Reya.
Kategorija do 73 kg (15): 1. Denis Rus, 2. Donald Rus – oba 
Drava, 3.-4. Boris Greif – Impol in Sašo Jereb – Olimpija.
Kategorija do 81 kg (7): 1. Jure Šimic, 2. Anže Mihelič – oba 
Olimpija, 3.-4. Jaka Bolčina – N. Gorica in Željko Gabrovec – 
Slovenj Gradec.
Kategorija do 90 kg (3): 1. Janez Ceraj – Ivo Reya, 2. Simon 
Raner – Branik Broker, 3. Miloš Petrović – 2. Oktober.
Kategorija do 100 kg (3): 1. Miha Primc – Drava, 2. Gorazd 
Recek – Lendava, 3. Boštjan Bevc – Sankaku.
Kategorija nad 100 kg (2): 1. Dejan Gabrovec – Gorišnica, 2. 
Robi Vanuša – Impol.

Uvrstitve posameznic – mladinke (U 20): 
Kategorija do 48 kg (1): 1. Janja Lamut – Bežigrad
Kategorija do 52 kg (3): 1. Petra Nareks – Sankaku, 2. Aleksan-
dra Pečovnik – Slovenj Gradec, 3. Marta Šamperl – Juršinci.
Kategorija do 57 kg (1): 1. Maja Oblak – Bežigrad (bb).
Kategorija do 63 kg (2): 1. Urška Žolnir, 2. Maja Šuster – obe 
Sankaku.
Kategorija do 70 kg (3): 1. Jožica Svečak, 2. Simona Brežnik – 
obe Sankaku, 3. Mihaela Notersberger – Gorišnica.
Kategorija do 78 kg (2): 1. Maja Frece – Sankaku, 2. Miša 
Korva – Šiška.
Kategorija nad 78 kg (2 ): 1. Kristina Dečman – Bežigrad, 2. 
Tanja Žuran – Drava.

9. DRŽAVNO PRVENSTVO – MLAJŠI MLADINCI 

Vrh krojila Olimpija in Sankaku

Ljubljana, 21. marec 1999. Judo zveza Ljubljane je v ve-
liki športni dvorani GIB Šiška organizirala državno prvenstvo 
za mlajše mladince in mladinke do 17 let. Udeležilo se ga je 80 
tekmovalcev in tekmovalk iz 19 slovenskih klubov, 57 mlajših 
mladincev in 23 mladink. V skupnem seštevku sta se na prvem 
mestu znašla ljubljanska Olimpija in celjski Sankaku z enakim 
dosežkom (2 2 0), Olimpija se je uspeha veselila v moški konku-
renci, naslov državnega prvaka sta osvojila Sašo Jereb do 66 kg 
in Anže Mihelič do 73 kg, medtem ko sta med dekleti osvojile 
naslov za Sankaku Petra Nareks do 52 kg in Jožica Svečak do 
63 kg. 

Uvrstitve posameznikov – mlajši mladinci (U 17):
Kategorija do 50 kg (9): 1. Aleš Kranjc – Drava, 2. Rene Žu-
nič – Lendava, 3.-4. Rok Španring – Impol in Boštjan Ogrizek 
– Velenje.
Kategorija do 55 kg (9): 1. Andrej Pavlin – Šiška, 2. Bojan 
Kosednar – Golovec, 3.-4. Alen Hrovat – Olimpija Krmelj in 
Iztok Kos – Impol.
Kategorija do 60 kg (11): 1. Bojan Jovanović – Ivo Reya, 2. 
Marko Juhart – Impol, 3.-4. Borut Lakner – Ivo Reya in Grega 
Škofic – Šiška.
Kategorija do 66 kg (12): 1. Sašo Jereb, 2. Miha Mavec – oba 
Olimpija, 3.-4. Luka Šaronja – Bežigrad in Edis Imamović – Ivo 
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Reya.
Kategorija do 73 kg (5): 1. Anže Mihelič – Olimpija, 2. Boris 
Greif, 3.-4. Grega Greif – oba Impol in Aleš Nedelko – Lenda-
va.
Kategorija do 81 kg (4): 1. Aleš Erjavec – Jesenice, 2. Boštjan 
Brbre – Impol, 3.-4. Aljaž Grosek – Ivo Reya in Jure Mernik – 
Šiška.
Kategorija nad 81 kg (7): 1. Matjaž Ceraj – Ivo Reya, 2. Aljaž 
Artač – Olimpija, 3.-4. Miloš Petrović – 2. oktober in Marko 
Ilić – Impol.

Uvrstitve posameznic – mlajše mladinke (U 17): 
Kategorija do 48 kg (3): 1. Aleksandra Pečovnik – Slovenj Gra-
dec, 2. Nives Perc – Sankaku, 3. Tamara Forstnarič – Juršinci.
Kategorija do 52 kg (4): 1. Petra Nareks – Sankaku, 2. Ve-
sna Birk – Jesenice, 3.-4. Urša Škrbinc – Šiška in Vida Tome 
– Polyteam.
Kategorija do 57 kg (6): 1. Maja Oblak, 2. Katja Urek – Beži-
grad, 3.-4. Staša Grahek – Šiška in Tadeja Štagar – Gorišnica.
Kategorija do 63 kg (4): 1. Jožica Svečak – Sankaku, 2. Katja 
Dolenc – Slovenj Gradec, 3.-4. Andreja Plohl – Juršinci in Ana 
Cerk – Šiška.
Kategorija do 70 kg (1): 1. Mihaela Notersberg – Gorišnica 
(bb).
Kategorija nad 70 kg (5): 1. Kristina Dečman – Bežigrad, 2. 
Lucija Polavder – Sankaku, 3.-4. Nina Čemažar – Sokol in Ta-
tjana Potočar – Slovenj Gradec.

9. DRŽAVNO PRVENSTVO – STAREJŠI DEČKI/CE

Najsvetlejša odličja v različne klube

Slovenj Gradec, 06. februar 1999. Državno prvenstvo za sta-
rejše dečke in deklice, ki je hkrati veljalo tudi učence osnovnih 
šol za leto 1999 je bilo v športni dvorani v Slovenj Gradcu. Pr-
venstva se je skupaj udeležilo 151 otrok iz 64 osnovnih šol, 110 
starejših dečkov in 41 deklic. Dosežki posameznikov med dečki 
so bili zelo razpršeni, osem državnih prvakov iz osmih različnih 
klubov, medtem ko se je med deklicami prepričljivo znašel na 
prvem mestu celjski Sankaku (5 0 0) s petimi uvrstitvami na 
najvišje mesto.

Uvrstitve posameznikov – starejši dečki (U 15):
Kategorija do 42 kg (19): 1. Jaka Olip, 2. Vlado Drakšič – oba 
Sankaku, 3.-4. Marjan Majcen – Drava in Klemen Hrga – Jur-
šinci. 
Kategorija do 46 kg (13): 1. Denis Hrga – Juršinci, 2. Miha 
Pečovnik – Slovenj Gradec, 3.-4. Nejc Ketiš – Branik Broker in 
Daniel Rus – Drava. 
Kategorija do 50 kg (17): 1. Rene Žunič – Lendava, 2. Igor 
Trbovc – Sankaku, 3.-4. Aleš Horvat – Juršinci in Rok Španring 
– Impol.
Kategorija do 55 kg (19): 1. Alen Hrovat – Olimpija Krmelj, 2. 
Mark Faflja – Olimpija, 3.-4. Miha Pečovnik – Ivo Reya in Toni 
Drakšič – Sankaku.
Kategorija do 60 kg (13): 1. Borut Lakner – Ivo Reya, 2. Žiga 
Prednik – Slovenj Gradec, 3.-4. Nejc Koflar – Jesenice in Miha 
Mavec – Olimpija.
Kategorija do 66 kg (13): 1. Jan Blažič – Železničar, 2. Rok 
Kragelj – Šiška, 3.-4. Primož Ferjan – Ivo Reya in Robi Buha-
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nec – Šiška.
Kategorija do 73 kg (7): 1. Aljaž Frajnkovič – Drava, 2. Robert 
Pesjak – Jesenice, 3.-4. Janez Vodopivec – Olimpija in Andraž 
Mlaker – Konjice. 
Kategorija nad 73 kg (10): 1. Marko Mavrič – N. Gorica, 2. 
Valter Bembič – Marezige, 3.-4. Luka Kanduč – Šiška in Da-
mjan Fras – Juršinci. 

Uvrstitve posameznic – starejše deklice (U 15):
Kategorija do 40 kg (3): 1. Tadeja Rojko – M. Sobota, 2. Tama-
ra Vadlja – Železničar, 3. Karolina Kožel – Marezige.
Kategorija do 44 kg (1): 1. Elvira Križnik – Sankaku (bb).
Kategorija do 48 kg (7): 1. Nives Perc – Sankaku, 2. Andreja 
Korenjak, 3.-4. Sanja Štiberc – obe Gorišnica in Patricija Draga-
nič – Branik Broker. 
Kategorija do 52 kg (8): 1. Mateja Rehar – Sankaku, 2. Katja 
Očko – Impol, 3.-4. Katarina Čop – Olimpija in Nela Trosič – 
Bežigrad.
Kategorija do 57 kg (9): 1. Nina Gaberšček – Sankaku, 2. Sa-
manta Cerovac – Šiška, 3.-4. Janja Karo – Gorišnica in Staša 
Grahek – Šiška.
Kategorija do 63 kg (8): 1. Andreja Plohl – Juršinci, 2. Alenka 
Premoša – Lendava, 3.-4. Urška Sever – Velenje in Smiljana 
Bezjak – Gorišnica.
Kategorija nad 63 kg (5): 1. Lucija Polavder – Sankaku, 2. 
Valerija Ambrož – Železničar, 3.-4. Tanja Potočnik – Slovenj 
Gradec in Martina Fras – Juršinci. 

9. DRŽAVNO PRVENSTVO – MLAJŠI DEČKI/CE

Kot običajno polnoštevilno

Gorišnica, 30. januar 1999. Državno prvenstvo za mlajše 
dečke in deklice do 13 let, ki je hkrati tudi prvenstvo učencev 
osnovnih šol, je bilo v športni dvorani v Gorišnici. Skupaj se je 
prvenstva udeležilo 231 otrok iz 85 osnovnih šol, 181 mlajših 
dečkov in 50 deklic. Med dečki se je na prvo mesto uvrstil mari-
borski Železničar (2 0 0), naslov sta osvojila – Boštjan Dervarič 
do 34 kg in Marjan Šerbinek do 50 kg, medtem ko so bile naj-
boljše deklice v vrsti kluba Sankaku (2 0 0), naslov sta osvojili 
Mateja Drakšič do 36 kg in Tjaša Vraničar do 44 kg.

Uvrstitve posameznikov – mlajši dečki (U 13):
Kategorija do 30 kg (20): 1. Rene Gabrovec – Juršinci, 2. Da-
mjan Podgoršek – Gorišnica, 3.-4. Alen Rogan – M. Sobota in 
Sašo Hosner – Bežigrad.
Kategorija do 34 kg (31): 1. Boštjan Dervarič – Železničar, 2. 
Rok Dominko – Lendava, 3.-4. Mitja Vidmar – Olimpija Krmelj 
in Tadej Časar – Lendava.
Kategorija do 38 kg (39): 1. Rok Drev – Velenje, 2. Jesenko 
Četić – Fužinar, 3.-4. Robi Hajdu – Lendava in Niki Dujc – Ko-
per.
Kategorija do 42 kg (30): 1. Rok Drakšič – Sankaku, 2. Jaka 
Sluga – Olimpija, 3.-4. Rok Krivec – Jesenice in Simon Moho-
rović – Bežigrad.
Kategorija do 46 kg (26): 1. Luka Gajšek – Drava, 2. Rok Fer-
jan – Olimpija, 3.-4. Anej Sirk – 2. Oktober Čežarji in Miha 
Vajda – Gorišnica.
Kategorija do 50 kg (10): 1. Marjan Šerbinek – Železničar, 2. 
Danijel Kopič, 3.-4. Rok Kos – oba Branik Broker in Denis Vaj-

da – Gorišnica.
Kategorija do 55 kg (6): 1. Denis Imamović – Ivo Reya, 2. 
Matevž Artač – Olimpija, 3.-4. Sebastjan Sapač – M. Sobota in 
Tadej Dvoršak – Branik Broker.
Kategorija nad 55 kg (19): 1. Uroš Pliberšek – Impol, 2. Denis 
Forštnarič – Gorišnica, 3.-4. Matevž Verlič – Branik Broker in 
Andrej Šmigoc – Drava. 

Uvrstitve posameznic – mlajše deklice (U 13):
Kategorija do 32 kg (9): 1. Klavdija Ljubec – Juršinci, 2. Ines 
Leopold – Železničar, 3.-4. Ana Močnik – Jesenice in Talja Su-
šec – Slovenj Gradec.
Kategorija do 36 kg (6): 1. Mateja Drakšič – Sankaku, 2. Lea 
Sirk – 2. oktober Čežarji, 3.-4. Miša Šavc – Polyteam in Špela 
Božič – 2. oktober Čežarji.
Kategorija do 40 kg (14): 1. Maja Uršič – M. Sobota, 2. Doris 
Žunič – Lendava. 3.-4. Mateja Pečoler – Slovenj Gradec in Bri-
na Solina – Drava.
Kategorija do 44 kg (6): 1. Tjaša Vraničar – Sankaku, 2. Pika 
Mirt – Olimpija Krmelj, 3.-4. Katarina Borovšak – M. Sobota in 
Kaja Marinšek – Slovenj Gradec.
Kategorija do 48 kg (7): 1. Valerija Četić – Fužinar, 2. Mirjana 
Čižič – Železničar, 3.-4. Simona Milošić – Gorišnica in Neža 
Prednik – Slovenj Gradec.
Kategorija do 52 kg (4): 1. Maja Junčaj – N. Gorica, 2. Kaja 
Sušec – Slovenj Gradec, 3.-4. Edita Brdar – Jesenice in Tina 
Kuralt – Šiška.
Kategorija nad 52 kg (4): 1. Barbara Murko – Drava, 2. Lea 
Benko – Lendava, 3.-4. Vanja Čeh – Železničar in Maša Kum-
berger – Ivo Reya.

9. MOŠTVENO DRŽAVNO PRVENSTVO

Po rednem delu na vrhu Bistričani   

V zadnjem krogu turnirjev rednega dela  moštvenega državne-
ga prvenstva v Ljubljani, Mariboru in Slovenski Bistrici ni bilo 
presenečenj. V Ljubljani je ptujska Drava prepričljivo ugnala 
oba nasprotnika Slovenj Gradec in Šiško, v Mariboru je kralje-
val Branik Broker, ki je spravil na kolena in mimogrede odpravil 
z visokim rezultatom Gorišnico in Koper, v Slovenski Bistrici 
pa domači Impol ni dovolil presenečenja. Rutinirano je ugnal 
najprej nepopolno Olimpijo, nato pa še moštvo celjskega Ivo 
Reya in se po rednem delu uvrstili na prvo mesto lestvice. Ligo 
pa zapušča Gorišnica.

Končna lestvica rednega dela prve slovenske lige:

1. JK Impol – Slov. Bistrica 8 8 0 0 48:8 16
2. JK Ivo Reya – Celje 8 7 0 1 42:14 14
3. JK Drava – Ptuj 8 6 0 2 40:16 12
4. JK Branik Broker – Maribor  8 4 1 3 30:24 9
5. JC Controls – Slov. Gradec 8 4 1 3 32:32 9
6. JK Olimpija – Ljubljana 8 2 0 6 22:34 4
7. JK Koper – Koper 8 2 0 6 14:42 4
8. JK Šiška – Ljubljana 8 1 0 7 18:38 2
9. JK Gorišnica – Gorišnica 8 1 0 7 13:42 2
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Impol potrdil lanskoletni naslov

Slovenska Bistrica, 18. december 1999. Bistričani so na 
sklepnem turnirju ugnali Celjane presenetljivo gladko, tudi dru-
ga srečanja so bila na visoki ravni. Pravo vzdušje, dobra orga-
nizacija, odlično pripravljena moštva, kvalitetne borbe, številni 
ipponi, kar nekaj presenetljivih izidov, dobro sojenje in konč-
no – naslov najboljšemu moštvu. To bi bila glavna karakteristi-
ka sklepnega turnirja moštvenega državnega prvenstva za leto 
1999. Bistričani so na poti do naslova svoje tekmece takorekoč 
»pregazili«, kar nakazujejo visoki rezultati; v resnici pa so bile 
posamezne borbe zelo izenačene. Toda večja želja, močnejši 
motivi gromoglasna podpora s tribun bistriških navijačev in pra-
vo vzdušje jim je dalo krila – bili so neustavljivi.
   Po končanem rednem delu prvenstva so na tatami stopili 
judoisti štirih najboljših slovenskih klubov, ki so si nastop na 
sklepnem turnirju zagotovili z dobrimi dosežki v rednem delu 
prvenstva – Impol, Ivo Reya, Branik Broker in Drava. V prvem 
polfinalnem srečanju med domačim Impolom in mariborskim 
Branikom, je pričakovano slavilo domače moštvo, ki se je s tem 
srečanjem zgolj »ogrevalo« za končni obračun. Rutinirano so 
opravili svoje delo. »Ostre zobe« sta jim pokazala le Peter Bevc, 
ki je po nasprotnikovem vodstvu le ugnal mladega Vida Skerbi-
ša in Simon Mihelina, ki je »moral« napraviti kar dva ippona, 
da je ugnal Maksa Tramška. Za Impol pa so bili uspešni Zafo-
šnik, Vrbančič, Hašaj, Soršak in Marin s končnim rezultatom 
5:2 (45:17).
   Drugi finalisti so postali Celjani, ki so v bolj negotovem polfi-
nalu spravili na kolena ptujsko Dravo 5:2 (50:17). Za Celjane so 
zmagali Holer, Ferjan, Sadžak, Petelinšek in Ceraj, za Ptujčane 
pa Kolednik in Vogricec.  Prelomno delo je po našem mnenju 
opravil Klemen Ferjan, ki je z učinkovitim nožnim metom spra-
vil na hrbet Denisa Rusa. Kasnejši dogodki so to le še potrdili, 
očitno je Ptujčanom splahnela začetna zagnanost po vodstvu 2:0 
in na koncu izgubili z visokim rezultatom.
   V »malem finalu« - srečanju za tretje mesto je za preseneče-
nje vsem slavil mariborski Branik Broker 5:2 (50:20). Očitno je 
Ptujčanom poraz proti Celjanom pustil pregloboke sledi in so 
gladko izgubili. Pri Mariborčanih so zmagali Kirbiš, Sagadinj, 
Brod, Bevc in Portešlager, pri Ptujčanih pa sta bila uspešna Ko-
lednik in Tajhman.
   V finalnem srečanju sta stopila na tatami trenutno najmočnejša 
moštva v Sloveniji bistriški Impol in celjski Ivo Reya. Na bla-
zini pa je bilo opazno samo eno moštvo, ki je vedelo kaj hoče. 
V obračune so šli odločno in smel, nizali akcijo za akcijo in 
uspeli. Zmagovali so vsi po vrsti z ipponi in predčasno zapuščali 
blazino. V najlažji kategoriji je bil to Simon Zafošnik, sledili pa 
so mu Aleš Vrbančič, Sandi Soršak, Marjan Ozimič, Vid Skerbiš 
in Jože Marin. Celjani so verjetno v srečanju s Ptujčani »pogo-
reli«, naletu domačinov se je bil sposoben uspešno odzvati le 
Klemen Ferjan, ki je gladko spravil na hrbet Gorana Hašaja, kar 
pa ne spremeni dejstva, da je zmagala najboljša ekipa z visokim 
rezultatom 6:1 (60:10).  

Prva slovenska judo liga 1999

Sklepni turnir – play off, 18. december 1999
Slovenska Bistrica: Športna dvorana Slovenska 
Bistrica, začetek turnirja ob 17.00 uri, gledalcev cca 
600 – 700. Sodniška trojka, mednarodna sodnika 
Miran Babnik in Emil Pozvek, ter Dušan Judnič – vsi iz 
Ljubljane.

Polfinalna srečanja:
 JK Impol : JK Branik Broker  5:2 (45:17)
JK Ivo Reya : JK Drava  5:2 (50:17)

Mali finale – srečanje za tretje mesto:
JK Ivo Reya : JK Drava  5:2 (50:20)

Veliki finale – srečanje za prvo mesto:
JK Impol : JK Ivo Reya  6:1 (60:10)

Končna uvrstitev EPS za leto 1999:
1. JK Impol – Slovenska Bistrica
2. JK Ivo Reya – Celje 
3. JK Branik Broker – Maribor 
4. JK Drava – Ptuj 
5. JK Slovenj Gradec – Slovenj Gradec
6. JK Olimpija – Ljubljana
7. JK Koper – Koper 
8. JK Šiška – Ljubljana 
9. JK Gorišnica – Gorišnica 

V finalnem obračunu z celjskim Ivo Reya so Bistričani nizali 
zmago za zmago in prepričljivo slavili 6:1 (60:10). V zmagov-
alni ekipi Impola so v letu 1999 nastopali: Simon Zafošnik, 
Aleš Vrbančič, Sandi Soršak, Marjan Ozimič, Vid Skerbiš in 

Jože Marin;
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Moštvo Branik Broker, ki je v teh letih zastopalo mariborske barve tudi letos se je uvrstilo na tretje mesto.

Kranjčanom naslov v »mini ligi«                                   
Kranj, 30. oktober 1999. Judoistom Triglava iz Kranja je 

uspel veliki met, na turnirju druge slovenske lige so med peti-
mi udeleženimi moštvi – najmanj doslej, gladko osvojili prvo 
mesto in uvrstitev v prvo slovensko ligo v naslednji tekmovalni 
sezoni. Med sodelujočimi moštvi je bil domačemu klubu edini 
resnejši tekmec za napredovanje v višji kakovostni razred le lju-
bljanski Bežigrad. Muhasti žreb pa je Ljubljančanom namenil 
pretrd oreh že v polfinalu. Mlado bistriško moštvo Impol II je 
poskrbelo za presenečenje in spravila na kolena najresnejšega 
kandidata za naslov 4:3 (35:30). Finalni obračun med domačim 
Triglavom in Impolom II, je bil zelo zanimiv in izenačen, vendar 
se domačini niso dali presenetiti. Okrepljeni z nekaterimi izku-
šenimi posamezniki so rešili dvoboj v svojo korist 4:3 (40:30). 
V zmagovalnem moštvu so odločilne točke prispevali – Metod 
Jerman, David Horvat, Gregor Potočnik in Admir Midžan, med-
tem ko sta bila pri gostih uspešna veteran Fredi Omerzi in Boris 
Greif. Moštvo JK 2. oktober iz Pobegov zaradi neurejenih doku-
mentov ni smelo sodelovati na turnirju.

Druga slovenska liga 1999

Kranj – 30. oktober 1999: Delegat in sodniška trojka: 
Jože Škraba, Dušan Stražiščar, Jože Kranjc, Milan 
Sušec in Drago Ravnjak.

1. PJK Triglav – Kranj 
2. JK Impol II – Slovenska Bistrica
3. JK Bežigrad – Ljubljana 
4. JK Ivo Reya II – Celje 
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KOSHI GURUMA – USHIRO GOSHI

Kot smo že ugotavljali je bočni met 
koshi guruma pogost met, zlasti pri 
mlajših tekmovalcih. Prav zaradi 
tega je potrebno, da se seznanimo z različnimi, 
uspešnimi in predvsem pravočasnimi protiakcijami
(A1-A3). 

Ob nameravanemu napadu z metom koshi guruma se 
bliskovito odločimo za protinapad. Nemudoma znižamo boke, 
z levico tesno objamemo okrog njegovega pasu in ga hkrati z 
vstopnim poskokom pritegnemo k sebi v tesnejši kontakt z 
njegovim desnim bočnim delom telesa (A4).

Z levico okrog bokov in desnico za ovratnik, ter proženjem 
nog, potiskom bokov naprej in navzgor, ga z obema rokama 
v tesnem kontaktu odlepimo visoko od tal…(A5).

…in ga v visokem loku, predvsem dobro
nadzorovano vržemo na hrbet z metom 
ushiro goshi predse na tla (A6).
Podobna priložnost pa se ponuja 
tudi s telesnim metom ura nage.
     

•

•

•

•

JOŠ

 Kot smo že ugotavljali je bočni met koshi guruma           
pogost met, zlasti pri mlajših tekmovalcih. Prav zato
je potrebno, da kar najbolje spoznamo in ugotovimo
katere protiakcije – kaeshi waza so lahko uspešne.
Slikovno se bomo seznanili ob napadu bočnega meta 
koshi guruma in protimetom ushiro goshi, 
ki temelji predvsem na odločnem blokiranju in prekinitvi 
napada, ter pravočasnim vstopom v proti-met ushiro goshi 
(prirejeno po slikovnem materialu Wir machen Judo). Ob 
pričakovanem napadu z bočnim metom koshi guruma, 

je zelo pomembna odločna, pravočasna in sinhronizirana 
protiakcija za uspešno izvedbo proti meta o goshi, ushiro 
goshi, ali pa celo ura nage.  
V trenutku ko se je nasprotnik odločil za vstop v met, se 
tori naglo odloči za protinapad, zniža boke in z naglim 
poskokom vstopi v tesen kontakt, ter ga z rokama, levico 
okrog boka in desnico za ovratnik, čvrsto pritegne k sebi 
v tesen kontakt. S proženjem nog, potiskom bokov naprej 
in navzgor ga odlepi visoko od tal, ter ga vrže na hrbet 
predse na tla.

A2

A1

A3

A4

A5

A6

KAESHI WAZA – TEHNIKA PROTIMETOV
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